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Εργαζόμενοι στη βιπε παρακολουθούν τη χθεσινή συγκέντρωση. Στον κύκλο ο ομιλητής Η. 
Τσιαμαντάς και\ο Γ. Σκουλατάκης μέλος του Δ.Σ. του Ε.Κ.Η.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΧΘΕΣ ΣΤΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

Οι εργαζόμενοι τιμούν

Πρός ματαίωση οδηγείται 
το ταξίδι του «Πλοίου της Ει­
ρήνης» στον κόλπο, μετά την 
άρνηση του Ιράν, να εγγυηθεί 
για την ασφάλεια των επιβα­
τών και του πλοίου.
Αυτό έγινε χθές γνωστό απο 
συζήτηση που είχε με δημο­
σιογράφους, ο πρόεδρος της 
προπαρασκευαστικής επιτρο­
πής, κ. Μιχ.Περιστεράκης.
Την πρωτοβουλία για το τα­
ξίδι αυτό είχαν οι οργανώσεις 
Ειρήνης (ΑΚΕ. ΕΕΔΥΕ, ΚΕΑ- 
ΔΕΑ) θέλοντας να τονίσουν 
στους εμπόλεμους την επιτα­
κτική ανάγκη για ειρήνευση. 
Σημειώνεται ότι το Ιράκ απο 
την πλευρά του έχει εγγυηθεί 
για την ασφάλεια του πλοίου. 
Τελική πάντως απόφαση θα 
ληφθεί σήμερα σε σύσκεψη 
της προπαρασκευαστικής ε­
πιτροπής με τον υπουργό Εμ­
πορικής Ναυτιλίας κ. 
Βαγ.Γιαννόπουλο.
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Δίακοπτοντας την επίσημη επισκευή στην Ιταλία

Εκτάκτως ήλθε
ο Πρωθυπουργός

Επείγουσα συνάντηση με Δροσογιάννη τη νύχτα
Διέκοψε ξαφνικά την επίσημη ε­
πίσκεψή του στην Ιταλία και επέ­
στρεψε στις 8 χθες βράδυ στην 
Αθήνα ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου.
Η επίσπευση κατά μια ημέρα της 
επιστροφής του Πρωθυπουργού 
όπως συμπεραίνεται και από τις 
χθεσινές δηλώσεις του κυβερνη­
τικού εκπροσώπου αλλά και από 
δημοσιογραφικές πληροφορίες 
έχει σχέση με την τεταμένη α­
τμόσφαιρα που έχει δημιουργη- 
θεί λόγω των τελευταίων 
τρομοκρατικών ενεργειών.
Είναι χαρακτηριστικό ότι χθες ο

κυβερνητικός εκπρόσωπος που 
συνοδεύει τον Πρωθυπουργό δή­
λωσε στην Μπολώνια ότι η κυ­
βέρνηση θεωρεί πολύ σημαντικό 
ότι ορισμένοι κύκλοι επέλεξαν 
αυτή τη στιγμή να προβούν σε ε­
νέργειες που θα μπορούσαν να 
έχουν διεθνείς προεκτάσεις.
Ο κ. Ρουμπάτης πρόσθεσε ότι τις 
τελευταίες ημέρες έγιναν στην 
Ελλάδα ορισμένες τρομοκρατι­
κές ενέργειες. Σαν παράδειγμα 
έχουμε την απόπειρα δολοφο­
νίας του πρώτου Γραμματέα της 
διπλωματικής αποστολής της ορ­
γάνωσης για την απελευθέρωση

της Παλαιστίνης στην Αθήνα, έ­
χουμε την δολοφονία του Αγκόπ 
Αγκοπιάν, που βρισκόταν στην 
Ελλάδα, με διαβατήριο με άλλο 
όνομα. Υπάρχει σχετική ανακοί­
νωση για το θέμα αυτό στην Α­
θήνα. Και έχουμε τέλος την 
σύλληψη ατόμου που πιθανώς α-

τις τελετές στο Πανεπιστήμιο 
της Μπολώνια και πρόσθεσε ότι 
έλαβε εντολή να ανακοινώσει 
την τελική απόφαση στην διάρ­
κεια μεταξύ των εκδηλώσεων 
στο Πανεπιστήμιο της Μπολώνια 
κπ1 στο Δημαρχείο σήμερα το με­
σημέρι.

την Εργατική 
Πρωτομαγιά

Με στάσεις εργασίας και συγ­
κεντρώσεις στους χώρους δου­
λειάς άρχισε χθές ο τριήμερος 
γιορτασμός της Εργατικής Πρω­
τομαγιάς, που οργανώνει το Ερ- 
γατοϋπαλληλικό Κέντρο 
Ηρακλείου.
Στις 12-1 το μεσημέρι έγιναν 

στάσεις και παράλληλα πραγμα­
τοποιήθηκαν συγκεντρώσεις με 
ομιλητές μέλη της Διοίκησης του 
Ε.Κ.Η. Στην Πανεπιστημιακή κλι­
νική μίλησαν οι Μ.Φλουρής και 
Α.Γαλανάκης, στον ΟΤΕ ο Μ.Αν- 
δρουλάκης, στο Λιμάνι και στη 
ΜΟΜΑ ο Αντιπρόεδρος του ΕΚΗ 
Κ.Βασιλάκης και ο Ν.Σταμούλος, 
στο ΤΕΙ οι Χρ.Καναράκη και 
Γ.Σκουλατάκης, στη ΒΙΠΕ ο Γενι­
κός Γραμματέαςτου ΕΚΗ Η.Τσια- 
μαντάς και στη μάντρα του 
Δήμου ο Γ.Καρκαλούτσος.

πο την
ευτερα

i:

Απο μεθαύριο Δευτέρα αρχί­
ζει στο Ηράκλειο η εφαρμογή 
του θερινού ωραρίου λειτουρ­
γίας των καταστημάτων. Σε χθε­
σινή ανακοίνωση του Εμπορικού 
Συλλόγου διευκρινίζεται ότι με 
τα θερινά ωράριο η λειτουργία 
των καταστημάτων θα είναι: 
ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ 

Ί&.30·1 30
ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
8.30-1.30 και 5.30-8.30.
Για το καλοκαίρι επίσης και μό­
νο για 2 μήνες απο 1.7.88 ως και

3.9.8Θ τβ Σάββατο τα καταστή­
ματα θα παραμένουν κλειστά με 
εξαίρεση το Σάββατο 13.8,88 
προπαραμονή της Παναγίας που 
τα μαγαζιά θα λεττουργήόουν 
8.30-1.30, απόγευμα κλειστά. Το 
θερινό ωράριο για τους 2 αυ­
τούς μήνες θα είναι:
ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ 8.30-14.00 
απόγευμα κλειστά.
ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
8.30-1.30 και 5.30-9.

Στις 7 το βράδυ εγκαινιάσθηκε 
η έκθεση φωτογραφίας και ντο­
κουμέντων με θέμα τους αγώνες 
της εργατικής τάξης.

ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Σήμερα οι εκδηλώσεις συ\Ζέχί-

ζονται με τη διοργάνωση πολιτι­
κού μνημοσύνου για τους 
νεκρούς εργάτες Ναπολέοντα 
Σουκατζίδη (σκοτώθηκε με τους 
200 στην Καισαριανή την Πρωτο­
μαγιά του 1944), Στρατή Περγα- 
λίδη (Πρόεδρο του Ε.Κ.Η) και 
τους αδελφούς Χατζηγιώργη. Η 
εκδήλωση θα γίνει στις 12 το με-

συνέχεια στη σελ. 5

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ
ΤΩΝ ΔΕΙΛΙΝΩΝ ΑΠΟ ΟΕΚ

Ο κ. Ν.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρα τις εκκλήσεις για «μη τετελεσμένα»

Πολεμική ατμόσφαιρα
επικρατεί στο ΪΤαλαίκαστρο

Σύσκεψη την Δευτέρα 
στη Νομαρχία Λασιθίου

Σε σύσκεψη προκειμένου να 
βρεθεί διέξοδος στο θέμα που έ­
χει δημιουργηθεί, καλεί.τους φο­
ρείς της περιοχής του' Παλαί- 
καστρου Σητείας ο Νομάρχης

Λασιθίου κ. Γιώργος Τζα- 
νακάκης.

Σε χθεσινή του ανακοίνωση ο 
Νομάρχης Λασιθίου εκφράζει

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Και πάλι λιτότητα
Και πάλι τα σιδερένια δάχτυλα 

του κράτους, στο ζωνάρι του πο­
λίτη για κι’ άλλο σφάξιμο. Αυτό 
τουλάχιστο φαίνεται να 8έλει να 
πει ο Διοικητής της τράπεζας της 
Ελλάδος με την έκθεσή του, 
προχθές.
Ωστόσο άλλες είναι οι κυβερνη­

τικές εκπμήσεις. Ή τουλάχιστον, 
άλλες ήτανε πριν λίγο καιρό, ό­
ταν μας έλεγαν ότι περάσαμε τις 
συμπληγάδες των δύο προηγού­
μενων χρόνων, μα κερδίσαμε τη 
μάχη της οικονομίας. Και ο Ρου­
μελιώτης και ο Τσοβόλας φαίνε-

ται να συμφωνούσαν και να 
συμφωνούν ακόμη σ’ αυτή τη θέ­
ση. Όμως η ξαφνική εμφάνιση 
του Χαλικιά με τα όσα είπε φαί­
νεται να σημαίνει πως κάτι δεν 
πήγε, ή δεν πάει καλά με την κυ­
βερνητική αισιοδοξία.
Να υποθέσει κανείς ότι αυτή η 

εμφάνιση και αυτές οι δηλώσεις 
γίνονται σε μια στιγμή που οι 
τραπεζικοί και οι εκπαιδευτικοί 
βρίσκονται σε εξέγερση με αιτή­
ματα για αυξήσεις; Μήπως δηλα­
δή η έκθεση του Διοικητή της

συνέχεια στη σελ. 5

1988 Η χρονκ του ΝΑΙ
Φέτος όλες οι γυναίκες αγοράζουν απο το

«ΝΑΙ»

•Ανακαίνιση στο κατάστημα
•Όμορφα ανοιξιάτικα ρούχα
•Φανταστική συλλογή σε μοντέρνα νεανικά

χρώματα

την λύπη του για τις εξελίξεις και 
καλεί τους κατοίκους αλλά και 
τους εκπροσώπους τους στους 
φορείς να δείξουν κατανόηση. 
Στην ανακοίνωση του ο κ. Τζα- 

νακάκης διευκρινίζει ότι τα εκτε- 
λούμενα στο Παλαίκαστρο από 
την αρχαιολογία ανασκαφικά έρ­
γα είναι παγκόσμιου ενδιαφέρον­
τος ενώ παράλληλα επισημαίνει 
ότι η αρχική έκταση των 7.000 
στρεμ. που είχε χαρακτηριστεί 
ως αρχαιολογική ζώνη μειώθηκε 
στα 1.200 στρεμ.
Αναφορικά με την πέτρα του 

σκανδάλου όπως χαρακτηρίστη­
κε η απαγόρευση της συνέχισης 
των εργασιών στο γήπεδο της 
κοινότητας, ο κ. Τζανακάκης ε- 
πέρριψε ευθύνες στους φορείς 
της περιοχής γιατί όπως αναφέ­
ρει δεν ενημέρωσαν ούτε την αρ­
χαιολογική υπηρεσία σε ζώνη 
της οποίας βρίσκεται ο συγκεκρι­
μένος χώρος.
Τέλος ο κ. Τζανακάκης κάνει έκ­
κληση για διάλογο και αποφυγή 
τετελεσμένων γεγονότων ζητών­
τας από τους κατοίκους και τους 
φορείς να υποβάλουν τις από­
ψεις τους στη σύσκεψη που θα 
γίνει ειδικά για το θέμα αυτό την 
Δευτέρα στη Νομαρχία.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 
Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ

Ωστόσο στο Παλαίκαστρο οι δια­
μαρτυρίες που ως αποκορύφωμα 
είχαν την κατάληψη του επαρχια­
κού δρόμου προς το Βάϊ από κα­
τοίκους και εκπροσώπους φορέ­
ων συνεχίζονται με αμείωτη 
ένταση.
Υπενθυμίζεται ότι για το θέμα 

αυτό έχουν υποβάλει τις παραι­
τήσεις τους το κοινοτικό Συμβού­
λιο και οι εκπρόσωποι στους 
τοπικούς φορείς.

★ Πρόσκληση στους δικαιού­
χους παλαιών κατοικιών των 
Δειλινών να δηλώσουν τα στοι­
χεία τους προκειμένου να εκδο- 
θεί το οριστικό παραχωρητήριο 
στο όνομά τους απευθύνει το το­
πικό τμήμα Κρήτης του Οργανι­
σμού Εργατικής Κατοικίας. Στη 
σχετική ανακοίνωση του ΟΕΚ α­
ναφέρεται:

Μετά την Γ56/717/387, 
701/26-3-88 Κοινή Υπουργική 
απόφαση ξεπεράστηκε το πρό­
βλημα που χρόνια υπήρχε για 
την έκδοση των οριστικών παρα­
χωρητηρίων στους δικαιούχους 
των παλαιών Εργατικών κατοι­
κιών στα ΔΕΙΛΙΝΑ.

θα πρέπει όμως απαραίτη­
τα από 2/5/88-13/5/88 οι 295 δι­
καιούχοι σύμφωνα με την

κατάσταση πον σας επισυνάπτο­
με να περάσουν υποχρεωτικά 
από την Υπηρεσία μας Λ. Καλο­
καιρινού 120 (Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή 09.00-12.30 αρμό­
δια υπάλληλος κ. Νίσκου), για να 
δηλώσουν τα στοιχεία τους προ-

κειμένου να εκδοΟεί το παραχω­
ρητήριο οριστικά στο όνομά 
τους.
★ Στη περίπτωση θανάτου δι­

καιούχου θα πρέπει να έλθει κά­
ποιος κληρονόμος ή συγγενής 
του.
★ Επίσης αν δεν διαμένει ο 

δικαιούχος στο σπίτι αυτό θα 
πρέπει να έλθει αυτός που μένει 
σήμερα στο σπίτι (ενοικιαστής ή 
κληρονόμος κ.λ.π.)

29χρονος οδηγός

ΝΕΚΡΟΣ ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 
ΜΟΤΟ ΣΤΑ ΜΑΤΑΛΛΑ

Τραγικό θάνατο βρήκε λίγο 
πρίν τα μεσάνυκτα της Πέμπτης 
πρός την Παρασκευή ο 29χρονος 
Ηρακλειώτης Μιχάλης Καλησπε- 
ράκης όταν η δίκυκλη μοτοσυ- 
κλέτα που οδηγούσε ξέφυγε απο 
την πορεία της και ανατράπηκε 
στα Μάταλλα.

Εξάλλου λίγο νωρίτερα, στη 
διασταύρωση των οδών Δρακον- 
τοπούλου και Καραγιάννη, ταξί 
που οδηγούσε ο Γεώργιος Ψυλ-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Ο κ. Αλέκος Παπαδάκης δικη­

γόρος κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του αδελ­
φού του Νικολ. Παπαδάκη με τη 
συμπλήρωση 6 μηνών απο του 
θανάτου του για το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

-Ο κ. Ανδρέας Καπετανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του ανημιού του 
Γεωργίου Αγγουριδάκη για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

Εχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε 
ΟΧΙ;

Φέτος όλοι αγοράζουν απο το ναι 
Η Στους υπαλλήλους 10% έκπτωση

«ΝΑΙ»
Μπουιίκ Γυναικείων Ρούχων

κοραή 22

ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
Μιχ. Αρχαγγέλου 59 - Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ.: 256-235 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ & ΕΠΑΓΓ/ΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Λάστιχα πόρτας ψυγείου 
Αντιστάσεων παντός τύπου

λάκης 54 χρονών, συγκρούστηκε 
με δίκυκλο μοτοποδήλατο που ο­
δηγούσε ο Κων/νος Δανελάκης, 
27 χρονών και ο οποίος τραυμα­
τίσθηκε σοβαρά.

Ανάκριση κάνει το Τμήμα Τρο­
χαίας Ηρακλείου.

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ 
ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ 

«RHIN»
Από το Γαλλικό Προξενείο ανα­
κοινώθηκε ότι ματαιώθηκε η άφι­
ξη του πολεμικού πλοίου «ΠΗΙΝ» 
που επρόκειτο να έλθει στο λιμά­
νι του Ηρακλείου την Δευτέρα 2 
Μαίου.
Το Προξενείο της Γαλλίας ζητά 
συγνώμη από τους καλεσμένους.

AV/S
SUZUKI
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

Αργά χθές βράδυ έγινε γνω­
στό ότι ο Πρωθυπουργός επρό- 
κειτο να έχει τη νύχτα 
συνάντηση με τον υπουργό Δη­
μόσιας Τάξης κ. Αντ.Δροσογιάν- 
νη ο οποίος και θα τον 
ενημερώσει σχετικά με τα τε­
λευταία γεγονότα που συνέβη-

σαν στην Αθήνα.
Ο Πρωθυπουργός όπως μας 

τηλεφώνησε ο ανταποκριτής 
μας στην Αθήνα δεν έκανε καμιά 
δήλωση κατά την άφιξη του στο 
αεροδρόμιο ενώ έδειχνε φανερά 
ανήσυχος.

Συνεστίαση για τα μέκιι και 
τους οπαδούς της οργανώνει το 
Σάββατο 7 Μαίου στο Λιμενικό 
περίπτερο η περιφερειακή επι­
τροπή Νομού Ηρακλείου του 
κόμματος των Φιλελευθέρων. 
Στην εκδήλωση θα παραστούν ο 
πρόεδρος του κόμματος κ. Νικ. 
Βενιζέλος και ο Γεν. Γραμματέ- 
ας του ΚΟ.ΔΗ.ΣΟ κ. Χαρ. Πρω- 
τοπαπάς.

ΝΕΕΣ 
ΑΠΕΡΓΙΕΣ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 
Η ΓΕΝΟΠ

Την κήρυξη νέων απεργιακών 
κινητοποιήσεων, αποφάσισε 
χθές η Διοίκηση της ΓΕΝΟΠ 
ΔΕΗ με βασικό αίτημα την υ­
πογραφή νέας συλλογικής 
σύμβασης εργασίας.
Συγκεκριμένα η Διοίκηση της 
ΓΕΝΟΠ αποφάσισε να πραγ­
ματοποιηθούν τρείς νέες 
48ωρες απεργιακές κινητοποι­
ήσεις για τις 5,6,7,8,9 και 10 
Μαΐου.

νήκει σε μυστικές υπηρεσίες τρί­
της χώρας.
Απαντώντας σε ερώτηση αν ο κ. 
Παπανδρέόυ επιστρέφει στην Α­
θήνα, για να ενημερωθεί ή έχει 
προγραμματίσει κάτι άλλο, ο κ. 
Ρουμπάτης είπε ότι η κυβέρνηση 
θεωρεί πολύ σημαντικό ότι ορι­
σμένοι κύκλοι επέλεξαν αυτή την 
στιγμή για να προβούν σε ενέρ­
γειες που θα μπορούσαν να έ­
χουν διεθνείς προεκτάσεις.
Σε άλλη ερώτηση να κάνει κά­

ποια εκτίμηση για τα τελευταία 
γεγονότα και αν η κυβέρνηση 
φοβάται αποσταθεροποίηση από 
ξένα κέντρα ο κ. Ρουμπάτης είπε. 
Αυτό που είπα πριν είναι το μό­

νο που έχω να πω.
Σχετικά με το πότε ελήφθη η α­

πόφαση επιστροφής του Πρωθυ­
πουργού στην Ελλάδα ο κ. 
Ρουμπάτης είπε ότι η κατ’ αρχήν 
απόφαση είχε ληφθεί λίγο ποιν

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
ότι τα γεγονότα αυτά ήταν γνω­
στά και γιατί επελέγη σήμερα 
(χθες) για να επιστρέφει ο Πρω­
θυπουργός στην Αθήνα ο κ. 
Ρουμπάτης:
Σε κάποια στιγμή λαμβάνονται 

αποφ άσεις με βάση στοιχεία. 
Σε άλλη ερώτηση εάν από αυτά 
τα στοιχεία είναι και η σύλληψη 
του ατόμου ο κ. Ρουμπάτης είπε 
ότι «ανέφερα τρία γεγονότα, όχι 
τυχαία».
Εξάλλου όταν ρωτήθηκε αν η 

τρίτη χώρα στην οποία αναφέρε­
ται δεν κατονομάζεται ο κ. Ρουμ­
πάτης περιορίστηκε να δηλώσει: 
«Όχι από μένα».
Τέλος όταν του ζητήθηκε να 

σχολιάσει την κατάσταση που έ­
χει δημιουργηθεί και αν αυτή εί­
ναι πολύ σοβαρή ο κ. Ρουμπάτης 
είπε: «Δεν έχω να προσφέρω κα­
μία εκτίμηση».

Hits
Η «ΠΑΤΡΙΣ»

Η «ΠΑΤΡΙΣ», όπως και οι 
άλλες τοπικές εφημερίδες, 
δεν θα κυκλοφορήσει την Κυ­
ριακή λόγω της αργίας της 
Πρωτομαγιάς. Θα κυκλοφο­
ρήσει κανονικά την Τρίτη.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΕΜΠΟΡΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές

Ευκολίες πληρωμής

Εθν. Αντιοτάοεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εο. 99)

★ To «VIDEO HITS» κληρώνει μια vespa 
PIAGGIO και τέσσερα μοτοποδήλατα. Με κάδε 
ενοικίαση κασέτας έχετε ταυτόχρονα και την ευ­
καιρία αποκτήσεως ενός λαχνού.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου. 
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. =υλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332
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■ ΠΑΤΡΙΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Κινούμενα σχέδια
1.45 Ειδήσεις
2.10 Ξένη ταινία
3.45 Αποφάσισε μόνος σου
4.20 Αθλητικές συναντήσεις

6.20 Οι σελίδες του 
Σαββάτου

7.25 Η ζωή χωρίς εσένα
8.10 Το πήδημα 

του βατράχου
9.00 Ειδήσεις

10.00 Διαγωνισμός 
τραγουδιού 1988

12.00 Ειδήσεις

ΚΥΡΙΑΚΗ 1
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Κλασική μουσθκή
12.30 Μουσικοί δρόμοι

της Ελλάδας
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Αστροφεγγιά
2.50 Μικροί μεγάλοι
2.45 Χρυσός
4.25 Ανταλλαγές
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μες στου Μαγιού

τις μυρωδιές
7.20 Επετειακό πρόγραμμα
8.05 Εσείς τι λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν/κή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Περιπέτειες

στην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ήθη και έθιμα 

του λαού μας
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό καλει- 

δο σκόπιο
6.45 Ένας αλλιώτικος 

κόσμος
7.15 Η ίδρυση της ΓΣΕΕ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία 
«Μαύρη γη»

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φος μετά τα 

μεσάνυχτα

ΜΑΙΟΥ 1988
1.30 Πεταλούδες της άνοιξης
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ελληνικό τραπέσι
3.15 Τηλεπαιχνίδι
4.05 Ξένη ταινία
5.25 Μήνας μπαίνει - μή­

νας βγαίνει
6.00 Ειδήσεις
.30 Σκανδαλιές στο Γυμνάσιο 

Ντεγκράσι

7.00 Τα παιδία παίζει
7.30 Εργατική Πρωτομαγιά
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική τηλεταινία
11.15 Ρεπόρτερς
00.05 Ειδήσεις

π γυναίκα
και ο κοσμάς

«το πανηγύρι» 
θα παρουσιάσουν 

οι μαθητές
Το έργο του Δημήτρη Κεχαΐδη 

«Το πανηγύρι» θα παρουσιάσει η 
Θεατρική Ομάδα του Γενικού Λυ­
κείου Νέας Αλικαρνασσού την 
Τετάρτη 4 Μαΐου στις 8.30 το 
βράδυ.
Η παράσταση προετοιμάστηκε, 
με κέφι και μεράκι, επί μήνες από 
τους μαθητές. Το εισιτήριο είναι 
200 δραχμές.

Ηξηρότητα 
του δέρματος

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΚΡΟΝΟΣ»

ΜΠΑΤΣΟΣ ΓΙΑ ΝΟΙΚΙΑΣΜΑ 

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η κοιλιά του αρχιτέκτονα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Κίτρινος Πράκτωρ εναντίον της
Μαφίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ξένοι στην ίδια πόλη
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αδίστακτη παρέα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τσιντσιολίνα No 4

Η ξηρότητα είναι εχθρός της επι­
δερμίδας και της ομορφιάς. Προ­
σπαθήστε να διατηρήσετε 
βελούδινο το δέρμα σας με τους α­
κόλουθους τρόπους.
• Προτιμήστε το ντους από το πο­

λύωρο ζεστό μπάνιο, που ξεραίνει 
το δέρμα, όπως και η σάουνα.
• Να περιποιείστε ταχτικά τους αγ- 

γώνες, τις φτέρνες και τα γόνατά 
σας, σημεία που εύκολα ξεραίνον-

χουν τις εξής ιδιότητες: να είναι 
ολωσδιόλου φυσικά, να είναι 
πλούσια σε λανολίνη, γλυκερίνη 
και αμυγδαλέλαιο και να σέβεται 
τον υδρολιπιδικό ιστό της επιδερ­
μίδας. Η χρήση τους είναι απλή: σα­
πουνίστε το σώμα, το πρόσωπο 
αλλά και το μωρό σας!

φέ, ή μαυριδερό, γιατί κινδυνεύετε 
να πάθετε μόλυνση. Και προσοχή: 
αν έχετε κυκλοφοριακά προβλή­
ματα, μην χρησιμοποιείτε ζεστό κε-

Η αποτρίχωση

ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΜΑΙΟΥ 1988
10.30 Επιθεωρητής ΣαΓνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.45 17 στιγμές της άνοιξης

1.50 Αφρική
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι δημιουργοί
7.20 Εδώ και σήμερα
7.25 Μέρα Μαγιού
9.00 Ειδήσεις
9.45 Θέατρο

12.00 Ειδήσεις

5 .00 Χαρούμενο μωσαϊκό
5.30 Μια στέγη για τα ζώα
6 .00 Ειδήσεις
6.20 Εκπομπή Υπουργείου

Εθν. Άμυνας
6.50 Το τρίτο ημίχρονο
7.50 Τα ποτάμια

της Ελλάδας
8.35 Η αλεπού και 

ο μπούφος
9.30 Ειδήσεις

10.35 Ο αόρατος παίκτης
11.25 Πρόσωπα της τζαζ
12.00 Ειδήσειο

|&mi|
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

30/4 Βενιζέλειο 
»

Παθ/κά
Χειρ/κά

Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Αγ. Γεώργιος 

»
Καρδ/κά 
Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκης Οφθ/κά
1/5 Βενιζέλειο 

»
Παθ/κά
Χειρ/κά

Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Βενιζέλειο

»
Καρδ/κά 
Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά
2/5 Βενιζέλειο 

»
»

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά

Αγ. Γεώργιος 
»

Καρδ/κά 
Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

Η αποτρίχωση με ζεστό κερί είναι 
ο ιδανικός τρόπος αποτρίχωσης, 
γιατί έτσι επιτυγχάνεται το ξερίζω- 
μα της τρίχας από τη ρίζα. Αντίθε­
τα, οι αποτριχωτικές κρέμες και το 
ξύρισμα απλώς ελαττώνουν το μή­
κος της τρίχας πάνω στην επιφά­
νεια του δέρματος και οι τρίχες 
ξαναβγαίνουν γρήγορα. Έτσι, γίνε­
ται υποχρεωτική η επανάλημη της 
αποτρίχωσης, σχεδόν δύο φορές 
τη βδομάδα, ενώ με το κερί η απο­
τρίχωση διαρκεί δύο ως τέσσερις 
βδομάδες. Όμως, δεν πρέπει ποτέ 
να χρησιμοποιείτε ένα πολυχρησι- 
μοποιημένο κερί που έχει γίνει κα-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο του α- 
γαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΣΚΟΥΛΑ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Τυλίσσου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σούλα Σκουλά.
Τα παιδιά: Νίκη, Θάλεια, Μαρία, 
Νίκος.

Οι γονείς: Γεώργιος και Ευθαλία Σκουλά, Ματθαίος και Νί­
κη Πλατή.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Γιαννούλα Σκουλά, Γιάννης και Χα- 
ρούλρ Σκουλά, Κατίνα και Γεώργιος Φραντζεσκάκης, Μαρία 
και Γεώργιος Παντερής, Σούλα Σκουλά, Μανώλης Πλατής, 
Νίκος Πλατής.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη- 
τρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού
ΜΑΡΚΟΥ ΚΟΥΡΟΥΚΙΑΒΟΥΡΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Κουρου- 
κιαβούρη.

Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Κουρουκιαβούρη, Αναστάσιος 
και Άννα Κουρουκιαβούρη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Μ] ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ειδήσεις
8.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.10 Ραδιοχρονογράφημα
9.25 Κομμάτια κι αποσπά­

σματα
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις

ΣΑΒΒΑΤΟ
11.05 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Κρητική ανθολογία
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια 

ένα τραγούδι
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Κρητικές αθιβολές
2.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΥΡΙΑΚΗ

6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
7.40 Από την εκκλησιαστική 

μας υμνολογία
8.00 Θεία Λειτουργία

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Εκκλησία και νειάτα10.25 Ι­

σως σας ενδιαφέρουν 
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα 
12.10 Τραγούδια

της Πρωτομαγιάς
12.45 Κόκκινα ρόδα 

της αυλής
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ

6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9 .00 Συζητώντας μαζί σας

10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Κοντά στα σπορ

12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημερ. Περισκόπιο
3 .00 Δισκοβολές
4 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
8 .30 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα
9.15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Όλο το 24ωρο:
3(/^Ψυλλάκη, Πλακίοα Μ. Μαυ- 
ρολένης 20
1/5 Πριμικήρη - Λευκόχειρ, Αν- 
δρόγεω 1
2/5 Σ-γισαριδάκη - Παπυράκη, Πλ. 
Κορνάρου
Από 08.00 24.00:
30/4 Γκιουλμπαξιώτου, Λ. Κνω­
σού 50
1/5 Νεονάκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
2/5 Ριζικιανός, Θερίσσου 6
Από 08.00 · 22.00:
30/4 Χαλκιαδάκη - Κεφαλογιάννη 
1821, 15
1/5 Νιφοροπούλου - Κουκουράκη, 
Καλοκαιρινού 95
2/5 Μπατάκη, Ρούσσος, πλ. Δα- 
σκαλογιάννη
Από 08.00 - 20.30:
30/4 Χανιωτάκης, Λ. Καλοκαιρι­
νού 98
Ζαχαρενάκης, Γερωνυμάκη 6 
1/5 Κοκκάλης, 1821, 86 
Λαγουβάρδου - Τσατίρη, Δημο­
κρατίας 55 (Κριτζά)
2/5 Καρέλλη, οδός Καζάνη 
Παπαδάκη - Σταυρακάκη, Χρυσο­
στόμου 1.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
30-4-88

Νάθενας Ν. Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης I. Λ. Ικάρου 32
Σφακιανάκη Μ. Λ. Κνωσού 
Κουμούλας Γ., Σμπώκου - 
τελάρου

Πα-

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
1-5-88

Συρμός Κ. Λ. Κνωσού
Μεταξάς Β. 62 Μαρτύρων
ΜωραΤτης Π. Λ. Ικάρου 73 
Αναστασάκης Θ. Κολυμβητήριο

«ΚΡΟΝΟΣ»

ΜΠΑΤΣΟΣ ΓΙΑ ΝΟΙΚΙΑΣΜΑ

2-5-88
Γιόμελος Δ. Ν. Πλαστήρα 16 
Πλευρίδης I. Λ.Ικάρου 
Τσαγκαράκης. Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γρ. 62 Μαρτύρων

«STUDIO»
«Η ΚΟΙΛΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ»

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ρί για την αποτρίχωση, αλλά 
χαλάουα, που μπορεί να είναι λιγό­
τερο αποτελεσματική, αλλά είναι 
καλύτερα ανεκτή από τον ορ­
γανισμό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Η ταινία που όσες φορές κι αν δείτε δεν την χορταίνετε.
ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ - ΤΖΑΚ ΝΟΡΡΙΣ

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 4»

30-4-88
Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάράς, τέρμα Χρυσο­
στόμου

1-5-88
Μπουγαδάκης-Χαραλαμπάκης, 
Γωνία Εθν. Αντιστάσεως και 
Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου 65

2-5-88
Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 1
Ιατράκης, Πυράνθου 19

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΞΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ» 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Τζακ Νίκολσον, Μέριλ Στρηπτ

ίυ-4-88
Λιαπάκης Γιαν. Ηρακλέους 86
Χριστόπουλος Ξ., Αγ. Τρύφωνος
3.
1-5-88
Μαυρογιαννάκης I., Μονής Πρε- 
βέλης 17

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Kuoiaj^x^fou Και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν.

Υ· ημητρίου ΚαΤυαμπά ετήσιο μνημόσυνο υπέο αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΚΕΟΥ 
και παρακινούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

ανηψιά. Στέλλα Καμπάνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ται με το κρύο και τη ζέστη.
• Να ξεβάφετε καλά τα νύχια σας 
με ασετόν προτού τα ξαναβάζετε. 
• Να καθαρίζετε σωστά το πρόσω­

πό σας με γαλάκτωμα και λοσιόν 
και αν παρατηρήσετε «σκασίματα» 
στα μάγουλα, στα χείλη και στα 
πτερύγια της μύτης, να συμβου­
λευτείτε το δερματολόγο.

Η ευαίσθητη 
επιδερμίδα

Είναι γνωστό ότι το νερό και το σα­
πούνι δεν είναι οι καλύτεροι φίλοι 
της ευαίσθητης επιδερμίδας. Ό­
μως, υπάρχουν στο εμπόριο σα­
πούνια ειδικά μελετημένα για ξηρά 
και ευαίσθητα δέρματα. Απευθυν­
θείτε στο κατάστημα καλλυντικών, 
όπου οι υπεύθυνες αισθητικοί θα 
σας συστήσουν τις μάρκες. Ωστό- 
σο, αυτά τα σαπούνια πρέπει να έ-

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μου νύφη ΤΕΡΗ 
ΛΙΑΠΑΚΗ που πήρε το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας θερμά 
συγχαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Γιώργος Λιαπάκης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας νύφη ΤΕΡΗ 
ΛΙΑΠΑΚΗ που πήρε το πτυχίο 
της Γαλλική Φιλολογίας θερμά 
συγχαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Γ ιάννης-Μαρία 
Λιαπάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας νύφη ΤΕΡΗ 
ΛΙΑΠΑΚΗ που πήρε το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας θερμά 
συγχαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Σωσώ Λιαπάκη.
Έλενα.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας νύφη ΤΕΡΗ 
ΛΙΑΠΑΚΗ που πήρε το πτυχίο 
της Γαλλικής Φιλολογίας θερμά 
συγχαρητήρια και καλή σταδιο­
δρομία.

Γιώργος-Γιούλα 
ΜωηΗΓτ»->

Μ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ: ΓΑΜΓ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 391/82 του αστικού κώδι­
κα ότι:
Ο Καδιανάκης Νικόλαος του Γε- 
ωργίου και της Νίκης το γένος 
Μαλαγαρδή που γεννήθηκε στον 
Αγ. Μύρωνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Σιγανού Αντωνία 
του Ιωάννου και της Μαρίας το 
γένος Φετοκάκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν κι ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/ΓΌ/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τ ετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τε.τάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 το πρωί με την συμπλήρωση 
ενός χρόνου από το θάνατο του 
αγαπημένου μας γιου και α­
δελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΑΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Σωτηρία 
Μιχαλάκη.

Τα αδέλφια: Σταύρος Μιχαλάκης, Ρένα και Λευτέρης Τζικιν- 
τίκος. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου 

ΜΑΝΩΛΗ ΛΑΠΙΔΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Νεκταρίου Μαλίων και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Η σύζυγος: Μάρω Λαπίδη.
Τα παιδιά: Ηρακλής, Αντώνης, 
Γ ιάννης.

Οι γονείς: Ευαγγελία Λαπίδη, Ασπασία Γραφανάκη.
Τα αδέλφια: Παρθένης και Δήμητρα Πατελή, Γιώργος και Πό­
πη Δερμιτζάκη, Κώστας και Ελευθερία Βασιλειάδη, Ζαχαρίας 
και Αργυρώ Γραφανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια LAROSA 200 μ. 
από το Νεκροταφείο επί της παραλιακής οδού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 8.30 το πρωί με την συμπλή­

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και αδελφού

ΓΙΩΡΓΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας στο χωριό Στέρνες 
Μονοφατσίου και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παρευρεθούν
Η σύζυγος: Ευθαλία Σταματάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Σταματάκης, Γιώργος Σταματάκης.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Ορέστης Μανουσάκης, Ευσεβία και 
Βαγγέλης Καμπουρογιάννης, Επαμεινώνδας και Μαρία Κα- 
ραταράκη, Ηρακλής και Όλγα Καραταράκη, Μιχάλης και Ε­
λένη Καραταράκη, Πέτρος και Τοσούλα Καραταράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Μαρί­
νας Τσαλικάκη ετήσιο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΚΕΦΑΛΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Μαρία 
Μπελιβάνη, Αντώνης και Θεοδο­
σία Κεφάλα.

Η αδελφή: Άννα Σταυριανούδη. Τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

'eseniation.

Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής Γουβών, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της Ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγοί, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΣΤΑΦΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλουσόπως παραστούν.
Ο σύζϋγος: Γεώργιος.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη και Νικό- 
λαος,Κοκολάκης, Ευαγγελία χα 
Κ. Φάκιολάκη.

Τα ανήψια: Γιάννης ΚοκολάκηαΜανόλης Κοκολάκης, Νίκος 
Φακιολάκης, Μανόλης Φακιολάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐο/ και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­

γίας στο χωριό Πετροκεφάλι Μαλεβυζίου 40θήμερο μνημόσυνο υ- 
τέρ αναπαύσεως της ψυχής τομάγαπημένου μας συζύγου, αδελφού 
;αι θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ
;αι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
■I σύζυγος: /ίαρία Αγγουριδάκη.
’α αδέλφια: Ιωάννης και Κατίνα Αγγουριδάκη, Γεώργιος και Στυ- 
ιΐανή Χατζάκη, Πόπη και Στυλιανός Αθητάκης, Ζαχαρίας και Στυ- 
αανή Λυγεράκη, Νίκη χα Κών. Αγγουριδάκη.
'α ανήψια, οι λοιποί συγγ»είς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στο χωριό 

Γκαγκάλες ετήσιο μνήμόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μαςρυζύγου, πατέρα και παππού

ΧΑΡ. ΧΑΤΖΗΚΥΡΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: ΕιρήνηίΧατζηκυρλή.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■’ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­

ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΛΑΤΖΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αλατζάς.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Αλατζά, Νίκος και Νίκη Αλατ­
ζά, Εμμανουήλ και Μαρία Ερωτοκριτάκη, Γεώργιος και Κα­
τίνα Αποστολάκη, Σοφία και Ελευθέριος Κυπραίος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

Γ εωργία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Μαΐου 

και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΤΡΑΛΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγελική Πετραλή. 
Τα παιδιά: Σύλβια, Μαργαρίτα,

Ο αδελφός: Μάρκος Πετραλής. Οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαΐου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα
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Επειδή αυτό το καιρό γίνεται σε 
διάφορους χώρους ( κομμαπκούς

■ Υπηρεσιακούς - μαζικών φορέ­
ων κ.λ.π.) πολύς λόγος για την α­

νάγκη εκπόνησης αναπτυξιακών 
προγραμμάτων και θεωρώντας ότι 

η γεωργία ( η εκμετάλλευση δη­
λαδή της γεωργικής γης) μαζί με 
την Παιδεία, την Αμυνα και την

Υγεία, αποτελεί Εθνική υπόθεση 
και πρέπει με ανάλογη υπευθυνό­

τητα να αντιμετωπίζεται απ’ όλους, 
κρίνω σκόπιμο να δημοσιεύσω με 

τη βοήθεια της Εφημερίδας σας 
ορισμένες σκέμεις μου για τη γε­
ωργική ανάπτυξη του Νομού Η-

ρακλείου με την ελπίδα ότι
ορισμένες τουλάχιστον απ’ αυτές 

θα βρουν κάπου γόνιμο έδαφος 
και θα αναπαραχθούν.
Θα αρχίσω όπως είναι φυσικό

από το εγγειοδιαρ9ρωτικό καθε­
στώς τη διάρθρωση δηλαδή των

Μονώσεις - Στεγανώσεις 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ
Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας 

μπορούμε να σας απαλλάξουμε μόνιμα 
από κάθε πρόβλημά σας, μικρό ή μεγάλο. 

Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: 
Ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, 

πισίνων, σωλήνων κ.λ.π.
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ 

ΠΑΡΕΧΟΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Ταξιάρχου Μαρκοπούλου 21 

(έναντι Αγ. Ματθαίου, Τηλ.: 255-225.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεση και γούστο στους χώρους 
ν που θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!
0ΜΗΡ0ΔΗΣ

3ον σωστές τιμές

S8r το δ*ο _ 

καταοτάΥ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΑ ΑΝΑΠϊν=Η
ΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ

του Γεωπόνου ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

γεωργικών εκμεταλλεύσεων στο 
Νομό Ηρακλείου.
Ο γεωργικός κλήρος είναι μι­

κρός, τεμαχισμένος σε πολλά 
κομμάτια, διαφόρου μεγέθους, 
διάσπαρτα και απομακρυσμένα. 
Για πολλά απ αυτα δεν υπάρχει 
τίτλος κυριότητας. Πολλά κομμά- 
nd η τμήματά των είναι πμιάγονα, 
περιθωριακά. Το ποσοστό των αρ­
δευομένων είναι μικρό έως !μη- 
δαμινό. /
Μεγάλο ποσοστό γειτονικών εκτά­
σεων ανήκει σε μη αγρότες και 
δεν μετέχει στην παραγωγική δια­
δικασία. Δεν καλλιεργούνται από 
τους ιδιοκτήτες ούτε ενοικιάζονται 
στους αγρότες ( Σχολάζουσες ε­
κτάσεις ).
Προτεινόμενα μέτρα για τη βελ­

τίωση της ανπαναπτυξιακής αυτής 
διάρθρωσης των γεωργικών εκμε- 
ταλλεύσεων.
1. Εφαρμογή του Ν. 1021/80 που 
προβλέπει την αξιοποίηση των 
σχολαζουσών εκτάσεων από τους 
αγρότες με υποχρεωτική ενοικία­
ση ή εξαγορά των.
2. Εφαρμογή των Νόμων (634)77,

1078/80 κ.α.) που διευκολύνουν 
τη μεταβίβαση ( κληρονομική ή ε­
ξαγορά ) των γεωργικών εκτάσε­
ων στους αγρότες ώστε να 
απαλάσσονται από τη φορολογικά

!W
χωρίς ανώτατο όριο έκταοης και 
αξίας.
3. Απλοποίηση της διαδιίκασίας 
ανταλλαγής εκτάσεων γι α συν έ­
νωση αγροτεμαχίων.
4. Τροποποίηση του κληρονομι­
κού δικαίου ώστε να τιερνά στη 
κυριότητα των παιδιώ ν που μέ­
νουν στο χωριό όλη τι γεωργική 
γη με αποζημίωση των υπολοίπων 
με τίμημα που 9α καζίορίζει ειδι­
κή επιτροπή.
5. Απλοποίηση της/ διαδικασίας 
μεταβίβασης των γειώργικών εκτά­
σεων. Να περάσει η αρμοδιότη­
τα στην Υπηρεσία Εποικισμού των 
Διευδ/νσεων Γεώργίας. Η δη­
μιουργία Τράπεζ,ας γης αυτόνο­
μης η δυγατρικήις της Α.Τ.Ε. 9α 
αποτελέσει άλλα· ένα ανασταλτικό 
γραφειοκρατικό· παράγοντα.
6. Ευνοϊκή και απεριόριστη δα­
νειοδότηση τω ν αγροτών για την 
αγορά γεωργι κών εκτάσεων.
7. Αποχαρακτηρισμός των «δασι­
κών» εκτάσειον και παραχώρησή 
των στους αγρότες ή κτηνο- 
τρόφους.
8. Διανομή της Εκκλησιαστικής 
Μοναστηριακής και της περιου­
σίας του Δτημοσίου και των Κοι­
νοτήτων ώε νέους αγρότες και 
κτηνοτρόφους για τη δημιουργία 
βιόσιμου κλήρου.
9. Απλοποίηση της διαδικασίας 

απαλλοτριώσεων και δουλειών 
για να διευκολυνθεί η εκτέλεση 
των εγγειοβελτιωτικών έργων (Δη­
μοσίου και ιδιωτικών).
10. Εκμετάλλευση του νερού με 
την εκτέλεση αρδευτικών έργων 
και τη δέσμευση, για πλήρη αξιο­
ποίηση των ιδιωτικών νερών, των 
πέραν των αναγκών του ιδιοκτή­
τη ποσοτήτων. Η δημιουργία ε­
νιαίου φορέα Κρατικού ή 
ημικρατικού για την ενιαία διαχεί- 
ρι ση του νερού σαν να είναι πε­
τρέλαιο, είναι λάθος και θα 
αποτελέσει, αν ποτέ καταστεί δυ­
νατό να εφαρμοστεί, τροχοπέδη 
στην αναπτυξιακή προσπάθεια ι­
διαίτερα στην περιοχή μας όπου 
οι πηγές του νερού (ρέοντος ή υ­
πογείου) είναι πολλές και μικρής 
παροχής.
11) Εκτέλεση πυκνού δικτύου α­
γροτικών δρόμων.
12) Βελτίωση των συνθηκών δια- 
χείρι σης των βοσκοτόπων με:

-τη ρύθμιση του καθεστώτος ι­
διοκτησίας. Οι περισσότεροι βο­

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για την αποπεράτωση των έργων στον ιερό Ναό του Αγίου Αποστό­
λου Τίτου και πληρωμή χρέους πρόσφεραν τα αντίστοιχα ποσά:

- Η κ. Ε.Ν. δρχ. 50.000 για την αγορά εξαπ τερύγων
- Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου δρχ. 20.000 εις μνήμην του αει­

μνήστου προέδρου του Εμμανουήλ Σμυρνάκη
■ Εις μνήμην Αργυρής Παπαδάκη δρχ. 15.000 οι θυγατέρες της
■ Ο κ. Δημήτρης Μαρκοδημητράκης δρχ. 13.455
■ Οι Αδελφές Μαριδάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην των νεκρών τους 

Στυλιανού και Γεωργίου
- Η κ. Ναυσικά ^ηρουδάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύγου 

της Γεωργίου
Ή κ. Ισμήνη Βαϊλάκη δρχ. 10.000 εις μνήμη ν του συζύγου και γο­

νέων της
■ Η κ. Γ.Μ. δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύγου της Μηνά
- Εις μνήμην Αντωνίου Σκουλιδά δρχ. 10.000
■ Οι κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκης και Γωγώ Γιλαιτάκη απο δρχ. 10.000
- Εις μνήμην Ελευθερίας Αργυράκη δρχ. 10.000 η αδελφή της 

Ευαγγελία
- Η κ. Μαρία Θαλασσινού δρχ. 5.000 εις μνήμην του αδελφού της 

Γεωργίου Ξηρουδάκη
- Ο κ. Ιωάννης Τζαρδής δρχ. 5.000 εις μνήμην του πενθερού του 

Μιχαήλ
Ή κ. Ελευθερία Βαμβουκάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην των νεκρών της

I -Οι κ. Γεώργιος και Δόξα Σταυρακάκη δρχ.. 5.000 εις μνήμην της 
I πητέρας του Πελαγίας Μαυράκη

- Εις μνήμην Νικολάου Κυριακάκη δρχ. 5.000
- Εις μνήμην Μαρίας Αεράκη δρχ. 5.000
- Εις μνήμην Εμμανουήλ Φανουράκη δρχ. 5.000
- Η κ. Ελένη Βασιλάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύγου της Εμ- 

I μανουήλ
- Η κ. Στυλιανή Καμπουρέλη δρχ. 5.000 εις μνήμην του πατέρα της

I Ευαγγέλου
- Οικογ. Νικολ. Κολομβοτσάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην Γεωργίου

I Ψυλλάκη
- Εις μνήμην Ευγενίας Παν.Παπαντωνάκη δρχ. 5.000 τα παιδιά της
- Ο κ. Δημήτριος Ααμπράκης δρχ. 5.000 εις μνήμην Φωτίου Στα- 

I ματιού
- Οικογ. Ιωάννου Σπυριδάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην Αικ. Καμηλόκη 
Όικογ. Γιάννη Αλικιώτη δρχ. 5.000 εις μνήμην του θείου τους Εμ- 

;ιαν. Κανάκη
- Ο κ. Γεώργιος Τσακίρης δρχ. 5.000 εις μνήμην της μητέρας του 

Αικατερίνης
Όικ. Μιχαήλ Ι.Μυλωνάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην των γονέων τους
- Οικογ. Εμμανουήλ Λιαπάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην Μάκη Τριγώνη
- Οικ. Γρηγόρη και Αμαλία Αστρακιανάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην 

ης μητέρας τους Καλλιόπης
- Οι κ. Κώστας και Αργυρή Νικολούδη δρχ. 5.000 εις μνήμην Δέ- 

ιπως Λαμπρινού
- Η κ. Ελένη Βλαχάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύγου της Δη- 

.τητρίου
- Ο κ. Κυριάκος Αρναούτογλου δρχ. 8.000 εις μνήμην των γονέων 

ιου
- Ο Διάκονος Εμμανουήλ Ασκιανάκης, Μαρία Κληρονόμου, Άν- 

α Σταματάκη, Ανώνυμος, Ολγα Πελεκού, Εμμανουήλ Ψαράκης απο 
Ιρχ. 5.000
Γους παραπάνω δωρητές η Ενορία Ανΐην Τίτου ευχαριστεί.

. 1 η

σκότοποι είναι αμφισβητούμενης 
κυριότητας, ενώ θεωρούνται απο 
τους νομείς των ως ιδιόκτητοι. Να 
προσκυρωθούν στους νομείς των 
έναντι χαμηλού τιμήματος για να 
καταστεί δυνατή η εκτέλεση των α­
παραιτήτων για την καλύτερη ε­
κμετάλλευση των έργων.

-Την υποχρεωτική ενοικίαση ή 
την απαλλοτρίωση υπέρ του Δη­
μοσίου και στη συνέχεια παραχώ­
ρηση στους γείτονες 
κτηνοτρόφους, των παρεμβαλλο- 
μένων ξένων ιδιοκτησιών 
(νησίδων).

-Τον καθορισμό κτηνοτροφι- 
κών ζωνών.

■Την εκτέλεση των απαραίτητων 
έργων, (δρόμων, ομβροδεξαμε-

νών, ποτιστρ·ών, υποστέγων, απο­
θηκών κ.λ.π).

-Τη βελτίωση της βοσκοικανό- 
τητας των βίοσκοτόπων με την ε­
φαρμογή αερολιπάνσεων, 
ζιζανιοκτονίας και την αντιπυρική 
προστασία.
13. Εκτέλεαιη αναδασμού και δη­
μιουργία Ομαδικών καλ­
λιεργειών.
14. Κατάρτιιση Εθνικού κτηματο­
λογίου.

Καινοτομίες 
9α χρηματοδοτεί 
σύντομα η ΕΤΒΑ
Η ΕΤΒΑ 8α αρχίσει σύν­

τομα τη χρηματοδότηση καινο­
τομιών. Ο σχετικός κανονισμός 
εγκρι'8ηκε πρόσφατα από το 
Δ.Σ. της τράπεζας και όπως α­
ναφέρεται σε σχεπκή ανακοίνω­
ση της στα πλαίσια χρηματοδό­
τησης των καινοτομιών περι­
λαμβάνονται:
— Η μετοχική συμμετοχή στην 

επένδυση
— Η χορήγηση μακροπρόθε­

σμου δανείου για την κάλυμη 
μέρους του κόστους των παγίων 
επενδύσεων και των αναγκών 
σε κεφάλαια κίνησης. Επίσης η 
τράπεζα θα παρέχει τεχνική, 
διοικητική και εμπορική υπο­
στήριξη στη διοίκηση των εν­
διαφερομένων εταιριών. 
Σημειώνεται ότι λόγω της φύ­
σης των εταιριών αλλά και του 
υμηλού κινδύνου και αναμενό­
μενου αποτελέσματος ή κεφα­
λαιακή στήριξη των 
επιχειρήσεων γίνεται διεθνώς 
κυρίως με μετοχική συμμετοχή 
για τις επενδύσεις πάγίύ)ν.
Ο κανονισμός για την Χρημα­

τοδότηση καινοτομιών, δεν 
μπορεί πρρά να εισάγει καινο­
τομίες όπως.
1) Την αντιμετώπιση της πρό­

κλησης των νέων τεχνολογιών 
με ανάλημη επενδύσεων υμη- 
λού κινδύνου.
2) Την κάλυμη της ίδιας συμ­

Ψήφισμα της Ιατρικής Σχολής του Π.Κ. 

Ανέτοιμοι οι φορείς 
για την παραλαβή 

του Πανεπιστημιακού
Δόθηκε χθες στη δημοσιότητα 

το ψήφισμα της Γενικής Συνέλευ­
σης της Ιατρικής Σχολής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης στο οποίο 
περιέχεται και η απόφαση (ομό­
φωνη) του τμήματος για προειδο­
ποιητική αναστολή όλων των 
λειτουργιών του τμήματος στις 
3, 4 και 5 Μαίου. Στο ψήφισμα α­
ναφέρεται:
Η Γενική Συνέλευση του Τμήμα­

τος Ιατρικής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης θεωρεί ότι η άμεση έναρ­
ξη της λειτουργίας του νέου Πα­
νεπιστημιακού Περιφερειακού 
Νοσοκομείου Ηρακλείου είναι α­
ναγκαία διότι:

— επιβάλλεται η αναβάθμιση 
της παρεχόμενης πε,.ίθαλψης 
στο λαό της Κρήτης.

— επείγει η εγκατάσταση 
Παν/κών κλινικών για την κλινι­
κή άσκηση των φοιτητών.
— χρειάζεται η ανάπτυξη του 

Παν/κού δυναμικού, ώστε να 
προαχθούν τα θέματα έρευνας 
στον Τομέα Υγείας.
Η Γενική Συνέλευση διαπιστώνει 
ότι, παρά το γεγονός ότι
— το κτίριο του Παν/κού Νοσο­
κομείου θα είναι έτοιμο σε ένα 
μήνα
— το Δ.Σ. του Νοσοκομείου έχει 
υποβάλλει έγκαιρα τις προτά­
σεις του για την προκήρυξη των 
θέσεων νοσηλευτικού, διοικητι­
κού και τεχνικού προσωπικού, 
και
— το Τμήμα Ιατρικής έχει επα­

νειλημμένα υποβάλλει από τριε­
τίας προτάσεις για την εγκατά­
σταση των Παν/κών κλινικών.
Τα αρμόδια Υπουργεία Υγείας 

και Παιδείας κωλυσιεργούν απα­
ράδεκτα την έκδοση των αναγ­
καίων νομοθετικών και διοικητι­
κών πράξεων που θα πραγματώ­
σουν όλα τα παραπάνω.
Δυστυχώς η κωλυσιεργ ία φθά­
νει μέχρι τον εμπαιγμό και την α- 

μετοχής του καινοτόμου στην ο­
ποία συνυπολογίζεται η 
εισφορά της αξίας του καινοτο- 
μικού προϊόντος.
3) Τη χρηματοδότηση ενδιάμε­
σων φάσεων πιλοτικών 
μονάδων.
4) Την ανάπτυξη και βιομηχα­
νοποίηση ξένων καινοτομιών 
με αγορασμένη τεχνολογία ή με 
άδεια εκμετάλιλευσης της.
5) Την δυνατότητα εκτός από 

μετοχική δανειοδοτική ενίσχυ­
ση και παροχή εγγυήσεων, της 
παροχής υπηρεσιών συμβου­
λίου σε θέματα διοικητικά, τε­
χνικά, κ.λ.π.
6) Τη χρηματοδότηση με την 

αναγνώριση στην αξία της και­
νοτομίας και δαπανών ανάπτυ­
ξης που δεν συνηθίζονται μέχρι 
τώρα, όπως αμοιβές επιστημο­
νικού προσωπικού, έξοδα ταξι- 
δίων, αξία προτύπων, ανάλωση 
υλικών ανάπτυξης κ.λ.π.
Όπως διευκρινίζεται στην ανα­

κοίνωση της ΕΤΒΑ η έννοια της 
καινοτομίας για την χρηματοδό­
τηση της δεν λαμβάνεται με τη 
στενή της έννοια αλλά αναφέ­
ρεται και σε προϊόντα τα οποία 
για πρώτη φορά θα κατασκευά­
ζονται στην Ελλάδα με μεταφο­
ρά τεχνολογίας εφ’ όσον 
υπάγονται στους παραπάνω 
κλάδους.

νευθυνότητα όταν τα αρμόδι α 
Υπουργεία δίνουν αντιφατικές α­
παντήσεις στα επίμονα αιτήμα τα 
του Τμήματος, δεν συντονίζο υν 
τις ενέργειιες τους και καθυστε­
ρούν την λήψη αποτελεσματικών 
αποφάσεων.
Λαμβάνοντας υπόψη τις παρα­

πάνω διαπιστώσεις και το παρά­
δειγμα του Παν/κού Νοσ/ιμείου 
Πατρών (που, ενώ είναι έ.τοιμο 
από έτους δεν έχει ακόμη! αρχί­
σει να λειτουργεί) η Γενική Συ­
νέλευση:
ΔΗΛΩΝΕΙ ότι δεν είναι διατεθει­
μένη να διεχθεί την υποβάθμιση 
του εκπαιδευτικού, νοση/λευτικού 
και ερευνητικού έργου του Τμή­
ματος, κοιι
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ τα πα­
ρακάτω:
1. Ζητά α) την άμεση έγ κρίση των 
πιστώσεωιν για προκήρ υξη των α­
ναγκαίων θέσεων μι-] ιατρικού 
προσωπικ:ού.
β) την άμπση έκδοση της κοινής 
υπουργικιής απόφααης για την 
εγκατάσταση Παν/κών κλινικών 
και εργαειτηρίων.
γ) την άμειση ενεργοποίηση των 
διαδικασιών παραλαβής του 
Νοσ/μείου.

ΤΑ ΕΙΠΑΝ
ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ΤΕΕ-ΤΑΚ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
TOY EOT

ΙΜε το Γενικό Γραμματέα τρς 
Περιφέρειας Κρήτης κ. 
Μιαν.Λουκάκη, συναντήθηκε 
προχθές το προεδρείο της Δ.Ε 
του ΤΕΕ-ΤΑΚ, και συζήτησαν 
το θέμα της δημιουργίας τεχνι­
κής υπηρεσίας του EOT στην 
Κρήτη. Ο κ. Λουκάκηςυποσχέ- 
θηκε ότι θα προωθήσει απο την 
π λευρά του την ίδρυση τεχνικής 
υ πηρεσίας, ενώ θα εξετάσει τις 
δυνατότητες απόσπασης ενός 
ι.εχνικού απο κάποια υπηρεσία 
του νομού για τη στελέίχωσή 
της.

ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ
«Μόνο παραδοσιακά είδη μπο­

ρούν να πουλούν στις εμποροπα- 
νήγυρεις οι πλανόδιοι πωλητές».
Αυτό αναφέρεται σε έγγραφο 

του υπουργείου Δημόσιας Τάξης 
προς την Ομοσπονδία Εμπορι­
κών Συλλόγων Κ.ρήτης. Με βάση 
αυτό το έγγραφο η Ομοσπονδία 
έστειλε τηλεγράφημα στην αστυ­
νομική διεύθυνση Λασιθίου, με 
το οποίο ζητά την άμεση επέμβα­
σή της προκε ιμένου να αφαιρε- 
θούν τα είδη έίνδυσης, υπόδησης 
και άλλα διαρκή καταναλωτικά 
από την εμ.ποροπανήγυρη που 
λειτουργεί στην Παχειά Άμμο.

δ) την άμεση επίλυση των θεμά­
των ύδρευσης, αποχέτευσης και 
οδοποιίας της περιοχής.
2. Να προβεί σε προειδοποιητική 
τριήμερη ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΟΛΩΝ 
ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΏΝ του Ιατρικού 
Τμήματος στις .'3, 4 και 5 Μαίου 
1988. .
3. Να οργανώσει συνάντηση με 
τους τοπικούς φορείς και συγ­
χρόνως συνέντευξη, για την πλα­
τύτερη ενημέρωση της κοινής 
γνώμης την Πέμπτη 5 Μαίου 
1988.
4. Σε περίπτωση που η ανταπό­
κριση των αρμοδίων δεν είναι ι­
κανοποιητική, να συνεχίσει τις 
αγωνιστικές κινητοποιήσεις με 
επ’ αόριστο κλείσιμο του Τμήμα­
τος Ιατρικής από την Πέμπτη 12 
Μαίου και να κλιμακώσει παρα­
πέρα τις κινητοποιήσεις του.
Η παραπέρα λειτουργία του Τμή­
ματος είναι αδύνατη χωρίς την ά­
μεση επίλυση των παραπάνω 
προβλημάτων. Η Γενική Συνέ­
λευση ζητά, στις κρίσιμες για την 
επιβίω ση του Τμήματος στιγμές 
τη συμπαράσταση της υπόλοιπης 
Πανεπιστημιακής Κοινότητας και 
του Κρητικού Λαού.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Καθηγητής Δ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

4ον άνετο πάρκιν

δον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 Τροφούς! , ’

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

Γιόρτή 
της μητέρας 
στο ΚΑΠΗ 
Μασταμπά
Με την ευκαιρία της γιορτής της 
μητέρας η Κοινωνική Υπηρεσία 
του ΚΑΠΗ Μασταμπά διοργανώ- 
νει ψυχαγωγικό πρόγραμμα στις 
11 Μαίου στις 6 το απόγευμα.

AJ super market 

■ ΑΛΦΑ-ΜI 
η σωστή επιλογή

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ- 
κροτήματα μονά- 
®ες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι- 

Ο * - .· μοπαράδοτα σπίτια,
Υ|α όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο
Τηλ. 250.861

S.O.S
ΑΠΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΑ
ΓΚΡΕΪΠ— ΦΡΟΥΤ

Την σύσταση να μην κατανα­
λώνονται Γκρέιπ - Φρουτ μέχ ρις 
ότου συμπληρωθεί ο σχετικό ς έ­
λεγχος και η χημική δειγματολη­
πτική τους εξέταση, όσον αφορά 
την προέλευσή τους έκανε χθες 
στο καταναλωτικό κοινό το Υ­
πουργείο Υγείας - Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων. Όπως ανα φέ­
ρεται στην ανακοίνωση δηλη τη- 
ριασμένα Γκρέιπ - Φρουτ 
προέλευσης Ισραήλ, βρέθηκαν 
και σε άλλες χώρες.

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕίΌΥ-ΟΔΟΣ Δ
ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Θα είναι τιμή μας να ηαρευρεθείτε 
στα εγκαίνια του Κομμωτηρί ου μας

«HAIR STYLti»
| το Σάββατο 30 Απρίλη 8'>8 

και ώρα 7 μ.μ.
στην οδό Νικ. Κρασαδάκη 35

(Περιοχή Αγίου Ιωάννη)ι
Ειιχαρκστούμε

Κανταλή Μαρία & Παπαώάκη Ελένη
ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΓΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009
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ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ι ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούριο (4 χρό­
νων) τιμή 60.000 μετρητοίς. Τηλ. 
237856 οδός Ψαρρών 14 Αγ. Κων/ν ος, 
απ ό 5-7μ.μ.
(Π42Ο4) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 600 TENERE 87 μοντέ­
λο. Τηλ. 236736. Ωρες κατα­
στημάτων.
(Π903) II-5
ΠΩΛ ΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην Ιερ-ά- 
πετρα πληροφ. Δικηγόρος Φαλκωνά- 
κης. Τηλ. 226774.
(Π902) 1 -5
ΠΩΛΕΊΤΑΙ C.B. μάρκας 
SUMMERCUMP 305, τιμή 50.000 κ.αι 
ATARI! τιμή 20.000. Τηλ. 232741 και 
0891/22805.
(Π901) 1-15

Ευκαιρία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προϊόντα Σούπερ Μάρ·· 
κετ σε τ ιμές ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλ.ματος. Πληροφ. τηλ. 235215.
(Π906) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑ Ι οικόπεδο στην Αγία Πελα- 
γία εντός οικισμού 280τ.μ., 40μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 235215.
(Π905) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ικόπεδο 1100τ.μ. στη Χερ­
σόνησο (κοντά στους μύλους). Τηλ. 
258303.
(Π900) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ oto Αρκαλοχώρι 2 δια­
μερίσματα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 23049.3 από 8-10μ.μ.
(Π899) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT Τ33 μοντέλο 76. Τηλ. 
235961.

(Π898) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 6 στρεμμάτων 20 
χιλιόμετρα από το Ι-Ιράκλειο με πρό­
σοψη στην Εθνική οδ ό Ηρακλείου-Αγ. 
Νικολάου, κατάλληΑο για ξενοδο­
χειακή επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 
281471.
(Π896) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα γ υναικείων εν­
δυμάτων λόγω διάλυσης μπουτίκ. 
Τηλ. 259913.
(Π895) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1208τ. μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια, επί της νέας [Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου-Ρεθύμνου μι> νερό και 
φως. Τηλ. 228918, από ,Δευτέρα- 
Παρασκευή 7.30-3.00μ.μ.
(Π881) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILIPS 20ι00. Τιμή 
75.000 δρχ. τηλ. 286530.

1-1

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β- 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο MERCEDES 1313 
με συντήρηση και κατάψυξη. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 220821.
(Π876) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρενόμετρο τύπου BSA
200 BOSH Ε σχεδόν καινούριο και εγ- , (Π372)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-Τ1μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/M < στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγ 'λι-
κά. Τηλ. 255.439 - 0897/22.496
(Ζ769) 1-U0

1-25
κεφάλους SAW σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω διαλύσεως. Τηλ. 254002, από ΖΗΤΕΙΤΑΙ
9π.μ.-3μ.μ. 
(Π894) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα πλυντη­
ρίων ασπρορούχων μεγάλης αποδό- 
σεως (κύλινδρος, σουρώστρες, 
στεγνωστόρια, πλυντήρια). Πληροφ. 
τηλ. 0621/22138.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γι α τα κατ/τα Σα-
βοϊδάκη. Τηλ. 281.610 
(Ζ857) 1-2

(Π893) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο ή 
ζητείται συνέταιρος. Τηλ. 283788.
(Π892) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
315 μοντέλο 83, προδιαγραφές Γερ­
μανίας σε υπέρ αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241177 (ώρες καταστημάτων).
(Π891) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος yia γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτ/των άν ω των 23 ετών 
να ομιλεί Αγγλικά ή και Γερμανικά. 
Τηλ. 220.680
(Ζ858) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ.
282.606
(Ζ856) 1-3

TRAVEL AGENCY ic locking for a girl 
to work In Heraklion. Tel. 081/289.171
(Ζ855) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να μιλά Γερμι τ- 
νικά - Αγγλικά κατά προτίμηση με πει (- 
ρα στα κοσμήματα. Πληρ. τηλ . 
236.112 8-9π.μ. ή Σαπουτιέ 6 έναντι 
Μουσείου κατάστημα «ISIRIS»
(Ζ804) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
την ταβέρνα «Παραλία» Σοφ. Βενιζέ- 
λου 5. Τηλ. 282.475 · 286.454
(Ζ803) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για το ΚΑΦΕ -
ΠΑΛΑΣ. Τηλ. 235.005 
(Ζ802) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του Τουριστικού γρα­
φείου CRETAN HOLIDAYS κοπέλα να 
ομιλεί Αγγλικά και Γερμανικά θα προ­
τιμηθεί κορίτσι μεταναστών μεγαλω- 
μένο στη Γερμανία. Πληρ. τηλ. 
224.011 - 224.024 κ. Μανώλης ή τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: .ε­
νός, τριών και τεσσάρων δαλ­
ματιών με χωλ, λουτρό , 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727
(Π897) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας δύο ε­
παγγελματικά ψυγεία, το ένα θάλα­
μος για νωπό κρέας με συνεχόμενες 
2 καταψύξεις, το άλλο θάλαμος συν­
τήρησης με συνεχόμενες 3 καταψύ­
ξεις, (η μία κατάψυξη βιτρίνα). Τηλ 
236555.
(Π887) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 7 στρεμ. (ο­
λόκληρος ή τεμαχισμένος) στην πε­
ριοχή 3 Βαγιές εντός ζώνης. Τηλ. 
224263 από 9-3μ.μ. και 7-9μ.μ.
(Π886) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών της πόλεως Ηρακλείου (Και­
νούρια Πόρτα), πρόσοψη επί της Λε­
ωφόρου Ν. Πλαστήρα 35.
(Ισόγειο, αόροφος, αέρας), διαμπερής 
συνολικής εκτάσεως 100τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 288687 ή 287938 10-2π.μ. και 
5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).
(Π885) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680
(Π610) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ τηλ. 238.036 από 
08.00-12.00 και 17.00-22.00.
(Π812) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΟΤΟ GUZZI 
550 κυβικών με 7.500 χιλιόμετρα σε 

άριστη κατάσταση και συμφέροντα τι­
μή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
289054-289055.
(Π884) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π περινέτασε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 251522.
(Π862) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κάβα με μεγά­
λο δίκτυο διανομών. Πληρ. τηλ. 
224337.
.(Π 882) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βυτιοφόρο MERCEDES αυ­
τοκίνητο, ωφέλιμο φορτίο 4 τόνων με 
άδεια μεταφοράς πόσιμου νερού. 
Πληρ. τηλ. 224337.
(Π883) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1,5 στρέμ­
μα στην περιοχή Γαζίου σε τιμή ευ­
καιρίας, απόσταση 150μ απ’ τον 
Εθνικό, β) 1000τ.μ., δεξιά 200μ απ’ τον 
Εθνικό στο Γάζι. γ) 400τ.μ. περιοχή 
Πανεπιστημιούπολης. Τηλ. 243.566 - 
251.544
(Π805) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. 
μήκος καινούργια εξοπλισμένη πλή­
ρως με τρέϊλερ με εξωλέμβια 
MARINER 15 ίππους σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Αξία 
400.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
255.969.
(Π817) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή (μπετά 
κτίρια) στη θέση επάνω Άγιος Ιωάν­
νης, κάλυψη 140 τ.μ. κάθε όροφος επί 
οικοπέδου 300 τ.μ. Απεριόριστη θέα 
με τέλεια κατασκευή και διαρϋθμιση. 
Τηλ. 287.636.
(Π815) 1-6

Γ1ΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ος όροφος 
1 12 τ.μ. εις θέσιν Άγιος Ιωάννης 3 υ- 
π'νοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί- 
νει, λουτρό, και βερί^τα σε πάρα 
πο λύ καλή θέση. Γίνεται και με ανταλ- 
λα γή με παραθαλάσσιο οικόπεδο. 
Τη/ V. 287.636.
(Π1314) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μοντ. 9ος ’86 
με αξεσουάρ και συναγερμό κόμπρα, 
σε άριστη κατάσταση με 5άρι σα- 
σμάν. Τιμή 1.580.000. Τηλ. 288.635 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
σουβλατζίδικο ΠΕΤΡΟΣ! Αγ. Τίτου 2. 
Τηλ. 220.550

242.106 · 241.350 κ. Χαρούλα.
(Ζ800) 1-5

(Π798) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 - 244.111
(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο με σπίτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270τ.μ. Τηλ. 
221.47Afln6 3-8μ.μ.
(Π77.7); . 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 -
286.680
(Π743) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10
ΣΤΑΛΙΔΑ · ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD 464 
CPC σε αρίστη κατάσταση και σε πο­
λύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες από 5-7 μ.μ. τηλ.
280705. 
(Π872) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 1050 κ.ε. από ι­
διώτη μοντέλο 78 ατρακάριστο σε α­
ρίστη κατάσταση με πολλά extra 
(ραδιομαγνητόφωνο) κ.λ.π. Τιμή 
750.000, τηλ.224504 από 8.00-16.00.
(Π871) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Ϊ68τ.μ. στο Αρ­
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διπλή φρυτέζα, επαγ­
γελματικό ψυγείο 1,70, απορροφητή- 
ρας με μοτέρ κομπλέ. Τηλ. 287.724 κ. 
Φίλιππο από 19.00-24.00
(Π791) 1-5

(Ζ854) 1-3
EXPERIENCED CLERK wanted for 
Travel Bureau. Fluent! English & 
German necessary. T>el.:288.581 ■
09-13.00 & 17.00-20.00 HIRS. 
(Ζ853) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για το καφέ «AMALIA» Τηλ. 
226.146 από 11π.μ.-2μ.|ΐι. και 6-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ · ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ

Οδός Δικαιοσύνης 51
Τηλ. 223-515-6

α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Εργάτης κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως
Υ) Τεχνίτης οχημάτων-μηχανημάτων 
κατά προτίμηση με δίπλωμα οδη-

(βράδυ). 
(Ζ852)

γήσεως. 
(Ζ 777) 1-6

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για φύ λαξη μικρού 
παιδιού. Τηλ. 284.879 ώρες 9-1π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ «Ντήλερς» για διάθεση 
γυναικείων ανδρικών και παιδικών ε­
σωρούχων. Μεγάλο ποσοστό κέρ­
δους. Τηλ. 244.171

(Ζ844) 1-2
(Ζ812) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αλλαγής επαγγέλμα­

τος πωλείται ε.πιχείρηση- 
αξεσουάρ αυτοκινήτων με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία 15 ε­
τών. Τηλ. 253.345
(Π878) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αστικό λεωφορείο «ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ» 5 ετών, 1/2 ή ολόκληρο, 100 
θέσεων. Τηλ. 237962.
(Π890) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 100 ρίζιες κον­
τά στο αεροδρόμιο με πρόσοψιη στον 
δρόμο εκτάσεως 3 στρεμ. Τηλ. 
228845, από 1-4 και μετά τις 8μ.μ.
(Π889) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύν θετό ρεγκάλ καιι σαλό­
νι ή χωριστά το καθένα, σε κα λή τιμή 

κ αι σ’ άριστη κατάσταση. Πιληροφ. 
τι 1λ. 230456 από 3 μ.μ.
(Π 840) 1-4
ΠΩ ΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MEF1CEDES 
τριοιξονικό 26-32 με μάκρος 3,20 μ. 
Τηλ. 234659.
(Π83Ο) 1-6

hw/ii:ITAI αυτοκίνητο επιβατικό' 
SIMCM HORIZON σεαρίστη κατάστα­
ση. Διεκτός κάθε έλεγχΌς. Τηλ. 
280.374 .
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικΟπεδο στο ΓΙαλαιόκα- 
στρο εντέ'ς οικισμού. Τηλ. 231941 
(Π838)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατά, μοτοσυ- 
κλέτες και βέο'πες διαφόρων κυβι­
σμών και τ ύπα^ν, μεταχειρισμένες. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 226569. 
(Π842) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όΛος ο εξωπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατώ, ψυγείο, 
τραπέζια, καρέκλες, πινακίδες, πάγ­
κοι κ.λ.π. σε τ ιμή ευκαιρία ς, όλα μαζί 
ή χωριστά. Τρλ. 260062’.
(Π841) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μη> ;ανή HOM D A CB 200 σε 
άριστη κατάσ τάση και σιε καλή τιμή. 
Τηλ. 221777, μόνο πρωινές ώρες. 
(Π865) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τ ιμή ευκαιρίας επιβατη­
γό αυτοκίνητο μάρκας SUNBEAM 
(ΣΑΝΜΠΑΜ) Α γγλίας, άριστα συντη­
ρημένο. Τηλεφωνήσατε στο 282449 
από 12-3 μ.μ.
(Π864) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικί'πεδο ριτον οικισμό 
Σταλίδα της Κοι νότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ.. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναοτολή έίκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574 
ώρες γραφείου.
(Π863) 1-10

ΠΩΛ ΕΙΤΑΙ σαλόνι πλήρες μαύρη λά­
κα, μ εταξωτή στόφα (2 καναπέδες, 2 
τίολυιθρόνες, 3 τραπεζάκια). Πληροφ. 
τηλ. 2’23937.
(Π859;> 1-3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οκοπεδο στον Ανισσαρά - 
Μύλους Χερσονήσου, 5 στέμματα. 
Πληρο0. τηλ. 285167.
(Π858) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Επάνω Αρχάνες οικό­
πεδο 375 τ.μ. στη θέση «Τρούλος» γω­
νιακό, άρ τιο και οικοδομήσιμο, δρχ. 
3.000 ανά τ.μ. Πληροφ. τηλ. 285755 - 
282441.
(Π857) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεώίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνιοι (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ 
8-10.
(Π856) 1-12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Έμπορο δυο λιό­
φυτα με 300 μικρό - μεγάλες ελιές 
(Κορωναιϊκες ■ ψιλολιές). Τ ιμή λογική. 
Τηλ. 230229 μιετά τις 5 μ.μ.
(Π855) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5Ό0 στρεμ. 
στην περιοχή Σταλίδος, δίπλα στο πε­
ρίπτερο. Τηλ. 0’897/33344.
(Π854) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας ΑΣΚΟΝΑ σε 
αρίστη κατάσταση. Πληιροφ. τηλ. 
252578.
(Π853) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100WATT, ένα εκουαλάϊζεςμπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
253.634 από 10π.μ.-8μ μ.
(Π724) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
226τ.μ. εντός σχεδίου μ ε άδεια 5 δω­
ματίων. Πληρ. κ. Αλεξαν'δράκη μηχα­
νικό. Τηλ. 7751672 Αθήν Ό.
(Π880) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσιες καί' /ούριες βιν- 
τεοκασσέτες όλων των γ 'νωστών ε­
ταιριών. Τηλ. 232261, 9.31 >14.00 και 
17.30-20.00.
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή σεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα τ ιλεκτρι- 
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.0ι52 
(Π657) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οικοδομή με 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- 
σαμπελιές. Τηλ. 284121, 235670.
(Π851) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνος και Άρβης ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.
(Π850) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. τηλ.
287992, 238139.
(Π849) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287992, 238139.
(Π848) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα - ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ.
287992, 238139.
(Π847) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι­
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207
(Π 789) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 εισαγόμενο από 
Γερμανία, με ηλεκτρικούς καθρέπτες, 
αλουμινένιες ζάντες, φαρδιά λάστι­
χα, ανοιχτή οροφή. Τηλ. 239.403
(Π 797) 1-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00 μ. με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-ανταλλακτικά 
αυτοκινήτων. Τηλ. 255033 (μαγαζί), 
250485 (οικία).
(Π874) 1-4

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλι J- 

πτα, καθιστικά παντός τύποι J 
για μαγαζιά ξενοδοχεία Σιδε· 
ρής. Τηλ. 289.861
(Π693) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνα και καθιστικό όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. Κατεχάκη Ρούβα 
32-Δειλινά, τηλ.251506.
(Π873) 1-6

DISK JOCKEY ζητάει εργασία σε 
disco - bar από Ιούνιο - Σεπτέμβριο. 
4 χρόνια πείρα σε γνωστές disco. 
Όλα τα είδη μουσικής Πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου, μιλάει (άπταιστα 3 
γλώσσες, πολύ καλός στις δημόσιες 
σχέσεις, εμφανίσημος. Π ληρ. Σαββα­
τοκύριακο στο 0421/43.2'57

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια RUB ELLY στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια. 
Πληρ. εντός από 6 μ.μ.
(Ζ818) 1-10

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγ- 
γελματίας και μπάρμων επαγ- 
γελματίας. Καφέ μπαρ 
BROKA' S. Πληρ. εντός μετά
τις 18.00 
(Z801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαι οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-10

γραφείου. 
(Ζ824) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πλη­
ροφ. τηλ. 250883.
(Ζ822) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο δεσποινίς ή κυρία με κα­
λές γνώσεις Αγγλικών και 
Γερμανικών, κάτοχος διπλώματος ο­
δηγήσεως. Πληρ. τηλ. 228.413 ·

30.000 δρχ. σε κυρία ικαι/ή να φρον­
τίζει ηλικιωμένο ζευγάρι, από τις 
8.00-14.00 εκτός Κυριακής;. Για γνωρι­
μία στην οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 31, 
Μποδοσάκειο Δημ. ΣχοΛείο, κοντά 
στο Καμαράκι.

228.435 
(Ζ808) 1-5

(Ζ821) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντσέρισα kcu βοηθός 
σερβιτόρου σε ταβέρνα ώρες βραδυ- 
νές. Πληροφορίες στο τηΛ. 228.101 
μετά τις 6 μ.μ.
(2779) 1-3

Η INTERAMERICAN Α,Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας από 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9-14π.μ. και 18-20μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες κυρίες πο­
σοστά ικανοποιητικά, ελεύθ ερο ωρά­
ριο. Πληροφ. τηλ. 243471 από 9-2 μ.μ.
(Ζ820) 1-4

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439
(Ζ843) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι F’UB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς γ ια βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 288.815 ή crro κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1. . 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Από ώρα 6-12μ.μ.
(Ζ660) 1-10 .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης Γ| βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. (Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ­
φωνα 250.715 και 250.733
(Ζ739) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα. Θε­
νών 31 Θέρισσος. Πληρ. 10-2 και 5-10 
μόνο προσωπικώς.
(Ζ793) 1-6

ΖΗΤΩ να καλλιεργήσω ελίες κοντά 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 761.153 μετά τις 
7 μ.μ.
(Ζ780) ϊ.4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος για τον I. Ν. Αγ. 
Άννας Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
284.044
(2787) 1-5

(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου και βέ- 
σπας, μέχρι 25 χρόνων, για μεταφο­
ρά φαρμάκων. Τηλ. 289.541 · 289.540
- 289.542
(Ζ791) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ­
γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­
στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών 
Τηλ. 282.176
(Ζ785) 1-10

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861 
(Ζ756) 1-10

Μεγάλη Ασφαλιστική Εταιρία 
προσφέρει μια εξαιρετική ευ­
καιρία σε 2 άτομα με προσόν­
τα, με σκοπό την απασχόλη­
ση τους σε εξειδικευμένη ερ­
γασία πωλήσεων. Επαρκής μι­
σθός και προμήθειες. 
Εντατικό πρόγραμμα εκπαι- 
δεύσεως 4 εβδομάδων.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Απολυτήριο Λυκείου, προϋ­
πηρεσία στον εμπορικό το­
μέα. Δεν απαιτούνται γνώσεις 
πωλήσεων ασφαλειών. Τηλ.
241.279
(Ζ798) 1-4

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Οδηγός - πωλητής, με δίπλωμα Γ Κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου. 

Τηλ.: 256510

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.

(Ε160)

(Ζ816) 1-5

Τηλ. 230.732 
(Ε159)

1-3

1-3

Γκαρσονιέρα επιπλωμένη ανεξάρτη­
τη ενοικιάζεται με λουτρό, κουζίνα, 
κεντρική θέρμανση, στο Μασταμπά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 135τ.μ. 
στο β’ όροφο στη Λ. Κνωσού 110. 
Πληρ. 223.937.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Νέος, ή νέα, τελειόφοιτος Λυκείου, άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων, για να αναλάβει το τμήμα ελέγχου 
εισπράξεων της Εταιρείας.

Ώρες εργασίας ελεύθερες. Μισθός, ή ποσοστά κα­
τόπιν συμφωνίας.

Τηλεφωνήστε ώρες γραφείου: 226342 κ. Βασιλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή- 

'· ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79) 1-15

ΖΗΤΕΊΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ828) 1-5
ZHTOVNTAI τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθι ιγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τη λ. 243.745 κ. Νίκο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 255.988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό. Λεωφ. 6 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353.
(Ε123) 1-5

(Ε179) 1-5

(Ζ696) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συ'στέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή c ιαιζόν. Προτάσεις σοβαρές.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ, λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη) 100μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 255.988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 180τ.μ. περί­
που στη θέση Μπεντεβή, έναντι εκθέ- 
σεως αυτ/των «Μπαντουβά. Τηλ. 
232.212 πριν τις 12 και μετά τις 4μ.μ.
(Ε105) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρρς επι­
πλωμένες περιοχή ΤΕΙ (Εσταυρωμέ­
νος). Τηλ.255.700.

(Ε180) 1-5
(Ε122) 1-6

Τηλ. 243.1'45 κ. Νίκο. 
(Ζ697)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παρ αθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας μιεγαλυτέρας των 60 
κλινών, πρ ος ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρ ηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρε ς γραφείου.
(Ζ823) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από1 το τουριστικό 
Γραφείο CRET AN HOLIDAYS 
νέος έως 25 επών, να γνωρί­
ζει την Αγγλικιή γλώσσα για 
να απασχοληθεί! κυρίως στο 
αεροδρόμιο. Η γνώση της 
Γερμανικής γλώτισας θα θεω­
ρηθεί επιπρόσθε το προσόν. 
Πληρ. κ. Μανώλη τηλ. 222.213
(Ζ813) 1-5

1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι όπισθεν Τ ραπέζης Ελλά­
δος. Πληρ. τηλ. 285.854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση - καφε­
νείου με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ 
255.662
(Ε127) 1-6

(Ε182) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι 100 τ.μ. 
επί της Αντιόχειας 46, 2ος όροφος, 
τηλ. 288665. Ελεύθερο 1-6-88.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 281.985.
(Ε88) 1-6

(Ε93) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής επιπλωμένο στα Λι- 
νοπεράματα στο δρόμο για Ρογδιά. 
Πληρ. 9-12 και 5-8. Τηλ. 253.644

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες

(Ε114) 1-5
ώρες. 
(Ε118, 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη. Λ. Χρυ­
σοστόμου 49. Τηλ. 231.568
(Ε113) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, καινούργιο στην οδό Μελ- 
πωμένης 8 Ν. Αλικαρνασσός, α’ 
όροφος. Τηλ. 286.146

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ίΕ112) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντεκορατέρ ή σχεδιαστής 
-σχεδιάστρια Ανώτερη;; Σχολής, για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκλήρ ου έκθεση ε­
πίπλων κουζίνας. Προσόντα σχέδιο. 
Προσωπικό και δυνατόττιτα πωλήσε- 
ως. Μισθός και ποσοστά. ΊΓηλ. 242.291

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 μεγά­
λων δωματίων, με λουτρό, κουζίνα, 
χωλ, στον 2ο όροφο επί της οδού Μά­
νου Μηλιαρά 1 και Έβανς γωνία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
θέρμανση, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
ντουλάπια, ηλιόθερμο με μικρό κήπο. 
Τέρμα αστικού λεωφορείου Μεσαμ- 
πελιές, άνωθεν εκθέσεως επίπλων Α- 
ποστολάκη. Τηλ. 289.482

- 286.892 ■ 231.610
(Ζ768) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη 
Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604
(Ζ744)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει άρρωστη κυρία. Πλτ,ιρ. τηλ. 
281.462 2,30-5 και 10-11 μ.μ.
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε β’ιοτε- 
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 2321.028
(Ζ764) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζιίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Ττιλ.
223.524 
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρι α 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 ■ 254.922
(Ζ720) 145
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 

με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

Εταιρία μεταφορών ζητά εργάτη κα­
τά προτίμηση με δίπλωμα αυτ/του ε­
ρασιτεχνικό. Τηλ. 254.850 ■ 254.876.
(Ζ783) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.418 από 6-8 μ.μ.
(Ζ782) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέντρο της 
πόλης κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 28.19.40
(Ε190) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις πε­
ριοχήν Ξηροποτάμου. Τηλ. 250.042 - 
280.986

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖ£Μί/σε φοιτητές ή εργαζό­
μενους, καινούργια δωμάτια, με δικό 
του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα και 
πλήρη επάρκεια νερού, στο Μασταμ­
πά. Πληρ. τηλέφωνο 232.432
(Ε191) 1-2
Εις θέσιν Γάζι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθή­

κη 200τ.μ. Τηλ. 255.041
(Ε189) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Θεσσαλονίκης 25 (Αγ. Μηνάς).
Τηλ. 232.924 
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων κατάλληλο για φοιτητές. Πε­
ριοχή Αγ. Παρασκευής. Τηλ. 252.977
(Ε18Τ) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. περίπου 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρα­
κλείου). Τηλ. 239.565
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στην περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 254.321 
■ 254.487

283.175 · 232.368
(Ε178)

(Ε147) 1-6

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων, ευ­
ρύχωρο, στην οδό Κριτοβουλίδου 30, 
πλησίον Απολλώνιου Θεραπευτη­
ρίου. Τηλ. 226.419 · 259.705

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.

(Ε177) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ112 δωμάτια πλήρως 
εξοπλισμένα παραθαλάσσια στον Κα- 
λαθά Χανίων με κουζίνα και άλλες α­
νέσεις καθώς επίσης και πισίνα. 
Δεχόμεθα προτάσεις από τουριστικά 
γραφεία ή και μεμονωμένους. Τηλ.
(0821) 43.562 - 26.942
(Ε176) 1-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετίμί με τη) φωνο 3 
δωματίων, εντός πόλεως, μ: πΛήρη ε­
ξοπλισμό, λουξ για δημόσιους υπαλ­
λήλους και εργαζόμενους. Πληρ. τηλ.

288.098 - 222.150
(Ε70) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο­
τε χρήση. Τηλ. 288.102
(Ε119) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

283.423 
(Ε175) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά, γκαρ­
σονιέρα πλήρως επιπλωμένη με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 284.487
(Ε174) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. τέρμα 
Αστερουσίων, κατάλληλο για αποθή­
κη. Τηλ. 251.264

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει τη δια- 
κόσμηση εσωτερικού και εξωτερικού 
χώρου. Επίσης και μακέττες, κάρτες, 
χαρτί περιτυλίγματος, σακούλες, αφί- 
σες κ.λ.π. Τηλ. 224.326 ώρες 9-11π.μ. 
και 9-11 μ.μ.
(Δ517) 1-4

(Ε173) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
Μαοταμπά. Τηλ. 711.343 ■ 711.369
(Ε.172) 1-3

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με λουτρό για εργένη ή εργαζόμενο.
Τηλ. 282.870 
(Ε171) 1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για ήσυχη διαμονή, άνετο περιβάλ­

λον ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα 
στις Γούρνες (Αμερικ. βάση), ισόγειο, 
εντελώς καινούργιο. Τηλ. 255.343
(Ε170) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέσιν Βαγιά προς 
το δρόμο του CRETA BEACH κατά­
στημα 130τ.μ. κατάλληλο για αποθή­
κη, έκθεση, βιοτεχνία και για 
οιονδήποτε επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 250.224 
(Ε169) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο ή φοιτητή στην οδό Θενών 8.
Τηλ. 253.172 
(Ε168) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο, με τηλέ­
φωνο, θέρμανση, ηλιόθερμο. Τηλ. 
232.866 μόνο 8-3.30.
(Ε145) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 · 282.880 - 283.279.
Έ125) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1< 229.540 (5-7) 
(Ε42) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδ ός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει­
τουργίας
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI G.S. 750 
καλοδιατηρημένη σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 256892. 
(Π852) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με- 
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγι εινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά- 
πεόα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.
(ΠΒ45) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι- 
κόπ.εδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11μ.μ.
(Π371) 1-^

1/Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγελικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώΌη Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία θα εκτιμηθεί.
3)Γραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευθυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισθό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωπκή α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.θ. 11’56, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο Μα­
σταμπά οδός Παταιλάρη 29. Τηλ. 
283.843 · 231.744

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
330 τ.μ. με συνεχόμενο περιφραγμέ­
νο οικόπεδο 2700 τ.μ. εξυπηρετούμε­
νο από το Δημοτικό δίκτυο 
υδρεύσεως και ΔΕΗ κείμενο στη θέ­
ση Γιόφυρο (πέραν του τέρματος λε­
ωφορείων) με πρόσοψη επί της Εθν. 
Οδού Ηρακλείου - Μεσαράς και ακρι­
βώς έναντι της παρακαμπτήριου Ηρα­
κλείου - Χανίων. Πληροφ. 7-10 μ.μ. 
τηλ. 258.258.
(Ε91) 1-5

(Ε185) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ καινούργιο 
στην πρόσοψη γ' ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, κατάλληλο 
για νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β’
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ 
(Ε184) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην περιοχή 
Βαθυπέτρου, πολυτελές 4άρι. Τηλ 
222.402
(Ε183) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Discoteque στον παραλιακό δρό­
μο Μαλλίων. Τηλ. 0897/31.049
(Ε1811 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα στην οδό 
Σμύρνης 29 (εντός στοάς) με πατάρι 
και W.C. Τηλ. 220.609 και 254.186
(Ε139) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία (2ου ορό­
φου) εις οδόν Τσακίρη και Αρχοντο- 
πούλου. Πληρ. τηλ. 285.087 · 284.618
(Ε152) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην Χερσόνησο για οικογένεια 
ή ζευγάρι για όλη τη σαιζόν του κα­
λοκαιριού ή για μήνα. Πληρ. τηλ.
28.29.08 
(Ε150) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημιυπό­
γειο 80τ.μ. στη Λ. Ακαδημίας 61 (Ρο­
μαντική Γώνιά). Τηλ. 232.739 ή εντός. 
(Ε149)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με λουτρό στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθ. 41). Πληροφ. τηλ.
223.870 ώρες γραφείου. 
(Ε148) 1-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ βραχιόλι, την Δευτέρα 
25 Απριλίου, από Παιδαγωγική Ακα­
δημία έως οδό Κάσου. Πρόκειται για 
οικογενειακό κειμήλιο. Παρακαλείται 
όποιος το βρει να τηλεφωνήσει στο 
281.423 και θα αμειφθεί.
(Δ516) 1-3

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων 

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ. 253714, ή 253745.
(Δ513) 1-10
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15

ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΚΥΛΟΥ
Στην περιοχή ΛΙΝΤΟ απωλέσθη την 

Τρίτη 26/4 στις 11.30 π.μ. σκύλος ρά- 
■ τσας διαστραύρωσης κόκερ σέτερ 
καφέ ανοιχτό. Ο ευρών θα αμειφθεί.
Τηλ. 284.628, 0897/22.636
(Δ515) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής, 
παραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, Χη­
μεία σε μαθητές Γυμνασίου, Α’ Λυ­
κείου. Γυμνάσιο 800 δρχ. η ώρα Τηλ 
259.635
(Μ860) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.
232.757
(Μ859) 1-8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσσας και 
φιλολογίας παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικής σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ858) 1-6

ΙΤΑΛΙΔΑ ιιτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρν^ρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ­
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ διατεθημένη να δουλέ­
ψει και σε φροντιστήριο παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 230.944 από 10.00-12.00 
και 16.00-18.00
(Μ855) 13

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα. Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Εργασία ευσυνείδητη και 
μεθοδική. ΠΛηρ. τηλ. 226.124.
(Μ853) 1-7

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Πενηντάχρονη ελεύθερη κομψή ζητά­
ει να γνωριστεί με κύριο για σοβαρό 
σκοπό. Γράψτε: Post lager Karte. Nr. 
041183 Β. 7440 Nurtingen
(Ζ827) 1-7
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Το παλιό κρητικό χωριό ΣΩΡΟΙ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

ζωντανεύει στις μέρες μας
Μια σοβαρή και αρκέτά επιτυχη­
μένη προσπάθεια αναβίωσης του 
γνήσιου παραδοσιακού κρητικού 
χωριού βρίσκεται σε εξέλιξη 
στην περιοχή Κουμπέδες, στο 
δρόμο πριν απο την Τύλισσο.
Δύο Ανωγειανοί, ο κ.Νίκος Καλ- 
λέργης και ο κ.Γιώργος Σωπασής 
δημιούργησαν μέσα σ’ ένα καθα­
ρά κρητικό τοπίο, μέσα στις α- 
γριοχαρουπιές, τους σκίνους και 
τους ασπαλάθους, τον Αρόλιθο, 
όπως ονόμασαν την αναβίωση 
αυτή του κρητικού χωριού.
Παίρνοντας στοιχεία απο την 

παραδοσιακή χωριάτικη κρητική 
ζωή και αξιοποιώντας την εμπει­
ρία των παλιών μαστόρων έκτι­
σαν με την πέτρα τον Αρόλιθο. 
Οι γέροι παλιοί πετράδες ξανα­
ζωντάνεψαν το κτίρι με την πέ­
τρα, έδωσαν το μεράκι τους, 
θυμήθηκαν και χρησιμοποίησαν 
την πείρα τους και έγινε πάλι ο 
ρούκουνας γωνιά και το παλιό 
πελέκι κασαλίκι. Το σοκάκι στο­
λίστηκε την πέτρινη καμάρα και 
στρώθηκε πλάκες και καλντιρίμι 
και οι στέγες του κεραμίδι και 
δώμα.

ΖΩΝΤΑΝΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Ένα σπίτι του Κρουσώνα, κτι­
σμένο στα 1912, ξυλώθηκε και 
μεταφέρθηκε στον Αρόλιθο!
Τη γραφικότητα αυτού του χω­
ριού, που μπορούν το επισκέ-

Πάνω από τους «κουμπέδες» 
ο «αρόλιθος» ξαναζωντανεύει μνήμες 

από την Κρήτη του παλιού καιρού

πτονται
Ηρακλειώτες

καθημερινά 
αλλά και τουρί-

Ι,-

Το σπίτι του 1912 που μεταφέρθηκε ολόκληρο από τον Κρουσώνα.

Ενα καλντερίμι του «Αρόλιθου». Όλοι οι δρόμοι του έχουν αντή τη νοσταλγική μορφή.

Μια άποψη του «Αρόλιθου».

έκταση 25 στρεμμάτων. Το κτίσι­
μο του όμως δεν έχει ολοκληρω­
θεί ακόμη αφού είναι 
προγραμματισμένο να κατα­
σκευαστεί ακόμη ένα μιτάτο.
Αυτή τη στιγμή για τη λειτουρ­

γία του Αρόλιθου ασχολούνται 
περίπου 70 άνθρωποι.
Ενα ζωντανό Κρητικό λοιπόν χω­
ριό, των αρχών του αιώνα, όχι 
μόνο με μουσειακό χαρακτήρα 
αλλά με ζωντανές λειτουργίες, 
μέσα στις συνθήκες του σύγχρο­
νου πολιτισμού του 2000. Κι αν 
μη τι άλλο μια επίσκεψη τουλά­
χιστο για να θαυμάσετε το απο­
τέλεσμα της προσπάθειας που 
έγινε-αξίζει.
Να σημειωθεί τέλος ότι ο Αρό- 

λιθος είναι μια φυσική λακούβα 
που σχηματίζεται στους βρά­
χους. Εκεί συγκρατείται το βρό­
χινο νερό και σ’ αυτό ξεδιψούν 
τ’ αγρίμια και τα πουλιά του 
βουνού.

Φωτορεπορταζ: 
Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΕΙ 0 ΔΗΜΟΣ
ΣΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Τ
ην απαράδεκτη αυτή ει­
κόνα όπως απεικονίζε­
ται και στην φωτογρα­
φία παρουσιάζει η περιοχή 

του πόρου μετά το τέλος της 
λαϊκής αγοράς που γίνεται 
εκεί.
Ολόκληρη η περιοχή μετα­
βάλλεται σε λίγη ώρα σ’ ένα 
μεγάλο σκουπιδότοπο ενώ 
δεν είναι λίγες και οι περι­
πτώσεις που σάπια τρόφιμα 
πετιούνται στις γωνίες και α­
κόμη στις εισόδους των πο­
λυκατοικιών. κάτοικοι της 
περιοχής με τηλεφωνήματά 
τους στην «Π» ζητούν την α- 
ποφασιστική παρέμβαση 
του Δήμου προκειμένου να 
σταματήσει η απαράδεκτη

αυτή κατάσταση. Συγκεκρι­
μένα ζητούν ο Δήμος να το­
ποθετήσει ειδικούς κάδους 
απορριμμάτων μεγαλύτε­

ρους των συνηθισμένων ή 
και ακόμη να αναγκάσει 
τους εμπόρους να καθαρί­
ζουν φεύγοντας τον χώρο.

Σύμφωνα με καταγγελία προξένου

Γερμανός έκλεμε
το Σουηδικό Προξενείο
Διακόσια δολλάρια ΗΠΑ, 800 Κο­
ρώνες Σουηδίας και 26.000 δραχ­
μές έκλεψε, σύμφωνα με την 
Αστυνομία, από το Σουηδικό
Προξενείο 
28χρονος

Ηρακλείου ο
Δυτικογερμανός

WIELAND KLAUS, 28 χρονών, 
που εργαζόταν στο προξενείο. Ε­
πίσης έκλεψε μια σφραγίδα και 
σουηδικό έγγραφο που χρησιμο­
ποιείται σε αντικατάσταση απω- 
λεσθέντων διαβατηρίων.
Την κλοπή κατάγγειλε ο επίτι-

ΚΛΕΙΣΤΑ 
ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΚΝΩΣΟΣ

Κλειστά θα παραμείνουν σήμε­
ρα και αύριο το αρχαιολογικό 
Μουσείο Ηρακλείου και η 
Κνωσός.

μος Πρόξενος της Σουηδίας 
STARL TORPINN.
Ο δράστης αναζητείται από το 

Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.
Εξάλλου άγνωστος διέρρηξε 

δωμάτιο του ξενοδοχείου KRETA 
MARRIS όπου έμεναν οι Αγγλί- 
δες VALERIE CLARINIBOLD και 
ANN BLASKMORE κι έκλεψε 2 
χρυσές αλυσίδες, 1 μαγνητόφω­
νο και μια φωτογραφική μηχανή.

Βρέθηκε 
σοβαρά , 

τραυματισμένος
Σοβαρά τραυματισμένος βρέ­

θηκε στο διάδρομο του ξενοδο­
χείου «Κρέτα Σαν» στις 
Γούβες, όπου διέμενε ο Αμερι­
κανός JOHN BENNET MILLS 
23 χρονών. Ο παθώς μεταφέρ­
θηκε στο Βενιζέλειο.

Εργατική πρωτομΰγιά

στες, να πιούν τον καφέ τους ή 
να φάνε γνήσια παραδοσιακά 
κρητικά φαγητά αφού περιπλα- 
νηθούν στα σοκάκια του- 
συμπλήρωσαν οι παλιοί μαστό- 
ροι που δουλεύουν στα εργαστή­
ρια του, ζωντανεύουν και 
συνεχίζουν την παράδοση της 
τέχνης.
Ο κτύπος στο αμόνι του Σιδερά, 
ο θόρυβος του τροχού του Αγ­
γειοπλάστη, η επιδεξιότητα των 
χεριών του Δερμιτζή, του Καλα- 
θά, του Σωμαρά, του Ξυλογλύ- 
πτη, γεμίζουν με νοσταλγία τους 
παλιούς και διδάσκουν τους νέ­
ους πως κάποτε ο άνθρωπος δη­
μιουργούσε με εργαλεία τα 
χέρια του και σχέδια τη φαντα­
σία του νού του. Στα σπίτια του, 
οι υφάντριες και οι κεντήσγις, με 
τον παλιό εργαλιό, ακολουθών­

τας την κρητική παράδοση των υ­
φαντών υφαίνουν και κεντούν τα 
προικιά τους και τα στολίδια του 
σπιτιού. Στα μαγαζιά του υπάρ-

χουν όλα ετούτα που φτιάχνον­
ται εκεί. Υφαντά με πλουμιστά 
στολίδια-αναμνηστικά της 
Κρήτης-κεραμικά-αλλά και κρίθι­
νη κουλούρα, παξιμάδι, φασκο-

μηλιά και έρωντα.
ΚΑΦΕΣ 

ΣΤΗ ΧΟΧΟΛΗ
Κι όπως λένε οι δημιουργοί του 

Αρόλιθου: «Οταν κουρασμένοι

Ο καφετζής ντυμένος με την παραδοσιακή φ ορεσιά, σερβίρει τον 
καφέ, ψημένο στη χόχολη, στον γέρο · Κρητικό.

απο τις τόσες θύμησες θα ξαπο­
στάσετε στο παλιό τον καφενέ ο 
πρόθυμος καφετζής θα σας φτιά­
ξει τον καφέ ψημένο στην στάχτη 
και θα σας προσφέρει τη ρακί με 
το χλωροκούκι, την αγγινάρα το 
στραγάλι και το κεφτέρι. Και α­
φού ξεκουραστήτε καλά-καλά θα 
ανηφορίσετε, θα περάσετε το πο­
ταμάκι και θα φτάσετε στην πλα­
τεία του χωριού, να καθίσετε στα 
πολλά τραπεζάκια της, να φάτε 
τα μακαρόνια με τον αθότυρο, το 
αρνί με τις πατάτες στο φούρνο. 
Θα πιείτε το κρητικό κρασί και θα 
απολαύσετε τους Κρητικούς λε­
βέντικους χορούς για να διαπι­
στώσετε και σείς πως αυτός ο 
μικρός λαός γλεντά και χαίρεται 
και ξεχνά το μόχθο της ημέρας». 
Το χωριό είναι κτισμένο σε μια

Και πάλι λιτότητα; |
Συνέχεια από τη σελ. 1

τράπεζας της Ελλάδος είναι ένα, 
διά της τεθλασμένης επιχείρημα 
προς αυτούς που ξεσηκώνονται 
για αυξήσεις; Δεν θέλει να το 
πει έτσι η κυβέρνηση, και τα λέε 
ο Χαλικιάς. Ωστόσο όμως αυτή 
είναι η κατάσταση, και άρα, δεν 
πρέπει να την επιδεινώνουν μά­
ταια, με «αδικαιολόγητες» και 
«καταχρηστικές» απεργίες οι ερ­
γαζόμενοι.
Εδώ που τα λέμε, ο Ρωμιός εί­

ναι ένα δίποδο είδος ανθρώπου, 
συνηθισμένο, εξοικειωμένο, με- 
γαλωμένο με τις κακουχίες της

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

^PEL
CORSA

Τώρα, το νέο CORSA 
το λένε SWING 

Πολυτελές, κομψό, ευρύχωρο, σταθερό 
και σε τιμή έκπληξη, 

(χαμηλώτερη από πέρυσι). 
Είναι προσφορά της OPEL 

«τιμής ένεκεν».

□ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεντρική κονσόλα 
□ προστατευτικές λουρίδες από PVC στα πλαϊνά □ θήκες στις πόρτες 
□ λάστιχα ράντιαλ 155R13 □ ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες καθ' ύψος 

□ διακοσμητικές ζάντες-Π 12 μήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετρα 
□ 6 χρόνια ειδική εγγύηση για αντισκωριακή προστασία.

Ελάτε σήμερα να δείτε 
το νέο CORSA SWING 

στη Θ. ΒΑΣΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
τη δική σας εταιρεία

Me την εγγύηση της παγκόσμιας δύναμης 
της General Motors

Η ΕΙΔΗΣΗ
Καινοτομία όμως είναι η ποιότητα 

της εργασίας μας

ΚΡΥΣΤΑΑΛΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Τηλ. 242287

είναι κρουαζιέρες!'
... μ£ το υπιρπολυτΕλίς κρουαζκρόπλοιο 

“ATALANTE,, 
ειδικά για Έλληνες!...

• Ανατολική Μεσόγειος 
Κων/πολη, Κύπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μέρες, 
10-19/5/88 οκό 65.000 δρχ.

• Μαύρη θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρες, 
24-31/5/88 από 60.000 δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25π ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.; 282730-284360 0897/31591

, λιτότητας σ’ όλους τους αστερι­
σμούς όλων των εποχών και ό­
λων των πολιτικών, και όλων 
των κυβερνήσεων, δεξιών και 
δεξιόστροφων «σοσιαλιστική ν». 
Είναι αυτή μια κοινή αλήθεια, 
που διασταυρώθηκε και με τις 
καραμανλικές λιτότητες, και με 
τις πρόσφατες της «αλλαγής». 
Τι θα την κάνουμε, λοιπόν, αυ­

τήν την αλήθεια; θα την ξεχύ­
σουμε; θα την πετάξουμε στον 
σκουπιδοτενεκέ; θα την αφή- 
σουμε επικινδύνως αδρανή ύ­
στερα από τόση προσπάθεια για 
να την πετύχουμε; Όχι βέβαια, 
θα την χρησιμοποιήσουμε, 
«προς το καλό και το μέλλον του 
τόπου». Και διά ταύτα, θα συνε- 
χίσουμε όπως είχαμε αρχίσει, κι 
όπως συνήθισαν να ζουν οι έλ- 
ληνες, τόσο τα περήφανα γερα­
τειά, όσο και τα αισιόδοξα 
νειάτα. Τόσο οι εργαζόμενοι, 
όσο και οι απόμαχοι της δου­
λειάς. Το «λιτοδίαιτον του έλλη- 
νος» είναι ρήση που βγήκε από 
την παράδοση και από την επο­
χή που οι Κολέτηδες έτρωγαν 
στο Λονδίνο, τα πρώτα δάνεια 
του νεαρού κράτους για στόλο. 
Δεν είναι συνεπώς πρέπον να α- 
νατραπεί τώρα μια τόσο μεγάλη 
παράδοση. Δεν είναι σωστό από 
το λιτοδίαπο της συνήθειας που 
έγινε πια δεύτερη φύση να πε­
ράσουμε στην χλιδή της... επάρ­
κειας. Έχει συνεπώς δίκιο ο κ. 
Χαλικιάς. Η λιτότητα ως συνή­
θεια, μπορεί ν’ αποδειχθεί δυνα­
τότερη από την βιοτική ανάγκη 
όπως νοείται αυτή στους καιρούς 
μας. Και άρα, δεν πρέπει να δια­
κοπεί με «παροχές» και αυξήσεις 
που δημιουργούν κακό προηγού­
μενο. Τα πάντα για την οικονο­
μία. Αυτή είναι θέση. Μόνο που 
μπαίνει η απορία: Αν η οικονο­
μία θεραπευθεί, αλλά φύγουν 
από λιμό οι άνθρωποι, ποιοι θα 
μείνουν για να συντηρούν τη λι­
τότητα και την υγεία της οικονο­
μίας; Τραβηγμένο το ερώτημα 
αλλά πάντως έχει τη λογική του. 
Δεν την έχει;
ς.. ςταυρακακης:

Συνέχεια απ6 τη σελ. 1

εργαζόμενους και δυναμώνει 
τους αγώνες μας για την αντιμε­
τώπιση των επιθέσεων της οικο­
νομικής ολιγαρχίας ενάντια στα 
δικαιώματα μας και την παρέμβα­
σή μας στις συνθήκες και τους ό­
ρους που διαμορφώνονται στην 
οικονομική και κοινωνική ζωή 
του τόπου μας.
σημέρι στο Ε.Κ.Η.
Αμέσως μετά θα απονεμηθούν 

τα βραβεία στους μαθητές που 
πήραν μέρος στο διαγωνισμό της 
ζωγραφικής για την εργατική 
Πρωτομαγιά.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Οι εκδηλώσεις θα κορυφωθούν 
αύριο στις 9.30 το πρωΓ με την 
συγκέντρωση που θα γίνει έξω 
αρο το κτίριο του Ε.Κ.Η. Την αυ­
ριανή Πρωτομαγιάτικη συγκέν­
τρωση συνδιοργανώνουν η 
διοίκηση του Ε.Κ.Η και οι δημο­
σιοϋπαλληλικές οργανώσεις του 
νομού. Η εκδήλωση θα ολοκλη­
ρωθεί με πορεία πρός το Μνη­
μείο του Άγνωστου Στρατιώτη.

ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Σε κάλεσμα της Διοίκησης του 
ΕΚΗ πρός τους εργάτες, υπαλλή­
λους και συνταξιούχους του νο­
μού, για τον αυριανό γιορτασμό 
τονίζεται:
«Ο ενωτικός και διεκδικητικός 

χαρακτήρας του φετεινού γιορ­
τασμού συσπειρώνει όλους τους 
Οι επικείμενες αλλαγές στις ερ­
γασιακές και στα ασφαλιστικά δι­
καιώματα διαμορφώνουν

δυσμενείς όρους που πρέπει έγ­
καιρα συλλογικά να αντιμετωπι- 
σθούν απο το Συνδικαλιστικό 
κίνηυα με προτάσεις, θέσεις και 
κοιν ύς αγώνες.
Η διοίκηση του ΕΚΗ σας καλεί 

σε αγωνιστική επαγρύπνηση α­
κόμα για:

-Καλύτερη αμοιβή του μόχθου 
μας.

-Περιφρούρηση και παραπέρα 
διεύρυνση των θεσμικών κατα- 
κτήσεών μας.

-Δικαιότερη φορολογία μείωση 
ωραρίου και ορίου συνταξιο- 
δότησης.

■Αυστηρό έλεγχο των τιμών, 
μέτρα ενάντια στην ανεργία, πε­
ριορισμό της ασυδοσίας των μο-
νοπωλίων και απόκρουση 
συνεπειών απ’ την ένταξη 
στην ΕΟΚ.

-Ουσιαστική συμμετοχή 
εργαζομένων, εξυγίανση

των 
μας

των 
και

διεύρυνση των επιχειρήσεων δη­
μοσίου χαρακτήρα.

-Την προάσπιση της Εθνικής α­
νεξαρτησίας, της Ειρήνης και της 
Δημοκρατίας.

-Την απομάκρυνση των Αμερι­
κανικών βάσεων με την λήξη της 
συμφωνίας και την αποχώρηση 
της χώρας μας απο το ΝΑΤΟ.

-Την διαφύλαξη της Ενότητας 
του Σ.Κ. με την πραγματοποίηση 
ενός γνήσιου 24ου Συνέδριου 
στη ΓΣΕΕ με βάση τη συμφωνία 
των παρατάξεων.
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 

ΜΕΡΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΛΗΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 
Πάρτε μέρος στις πρωτομαγιά­
τικες εκδηλώσεις του ΕΚΗ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30 Απριλίου και ώρα 4.30 μ.μ. (οι­
κία: οδός Μαλικούτη 6). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγίου Τίτου. Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης Μπινιχάκης, Μαριάννα και Γιάννης Κον- 
τάκης, Μερόπη Μπινιχάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Ιωάννης Ζερβάκης. Μοναχή Βα­
σιλεία Μπινιχάκη, Γιώργος και Μαρία Μπινιχάκη, Ελένη και 
Αριστείδης Μαραζάκης, Ειρήνη χα Εμμ. Φλουρή, Καλλιόπη 
χα Νικ. Μπινιχάκη, Στέλιος και Ευαγγελία Ντακάκη, Μαρία 
χα Ιωαν. Παυλιδάκη, Χαράλαμπος και Ελένη Φραγκιαδάκη, 
Εμμαν. και Εμμανουέλα Παχιαδάκη, Στέλιος και Ιωάννα Βα- 
σιλειάδου.
Η εγγονή: Ελευθερία.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο προάστειο Καλλιθέα.

ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ!

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• Τηλ.: 234.053 - 235.744

0 «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» ευχαριστεί το «ΟΛΥΜΠΙΟ» |

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΟΕΡΑΠΕΥΤΗΡΚ)
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081)288013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Στη φωτογραφία
του «ΟΛΥΜΠΙΟ» κ. Νίκο Βείσακη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

οι πιλοχοι μαζί με τον Δ/ντπ

Οι πιλότοι του «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» κι οι παράγοντες που 
συνετέλεσαν στην επιτυχή διεξαγωγή του ερευνητικού 
προγράμματος ευχαριστούν θερμά το

«ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟ 
για την συμπαράσταση και συμμετοχή του - στην κοι­
νή προσπάθεια όλων των ειδικών επιστημόνων του 
- προκειμένου να καλλιεργηθεί και να διατηρηθεί η 
καλλίτερη φυσική των κατάσταση.

«ΔΑΙΔΑΛΟΣ»
GLENN TREMML 

Πιλότος του Δαίδαλου\//Ι//β Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ. 229.702



ΣΕΛΙΔΑ 6 Σάββατο 30 Απριλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 

δάκι ’69 μοντ. Τιμή 350.000 Τηλ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος, 4 κυρίων δω­
ματίων στην περιοχή Αγ. Τριάδας. Τι­
μή 2.500.000 δρχ., τηλ. 231810.

243.269 ■ 285.079
(Π748)

(Π701) 1-10
1-6

(Π870) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ενιαίου 
χώρου 33-35 τμ. καινούριας κατα­
σκευής δίπλα στην θάλασσα στην Α­
κτή Κουντούρου 1 Αγ. Νικόλαο, τηλ.
239194. 
(Π869) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων απέναντι από το κάμπινγκ κα­
τάλληλο για εκμετάλλευση με 
δυνατότητα αδείας. Τηλ. 233516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 15x20 μετά κα­
τοικίας 85τ.μ. και με βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Αργυροκάστρου 19 
(Πόρος). Τηλ. 01/8067.455 από 10-12 
και 6-9μ.μ.
(Π823) ι.ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών για να 
εργαστεί σε βιοτεχνία. Απαραίτητο ε­
ρασιτεχνικό δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 252.526 ■ 256.920 από 2μμ.-3μμ.
(Ζ851) 1-3

(Π568) 1-15

(Π868) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη. 
Τηλ. 227804.
(Π867) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ. μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τ^λ. 283.472.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία στη πι­
τσαρία ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ850) 1-5
Για την καφετέρια «ΑΚΤΑΙΟΝ» έναν­
τι Μεγάρου Φυτάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερ­
βιτόροι και βοηθοί σερβιτόρων' 
καθώς και προσωπικό κουζίνας. Τηλ.
224.736 
(Ζ849) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA OPEL τζέξιον 
2.000 φθιαγμενο, επίσης πωλείται 
σκάφος MARINER 180, μηχανή 140 
τρέιλερ και όλα τα έξτρα. Τηλ.

(Π718) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
γνωρίζει λίγα Αγγλικά για την ταβέρ­
να ZORBAS στις Γούβες. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ848)

284352.
(Π866) 1-6

250.593 
(Π756) 1-15

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ.
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ».ντός οικισμού, 
άτο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 ■ 250.800

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ικανός για να έργα- 
σθεί στο ΠΑΡΚΙΝΚ, οδού Μονής Οδη- 
γητρίας αρ. 10. (Δερμιτζίδικα). Πληρ. 
εντός του Πάρκινκ.
(Ζ847) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
επίβλεψη μικρού παιδιού. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο στο κέντρο της 
πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλου 10. Τηλ. 230968.

(Π280) 1-10
257.384 
(Ζ846) 1-2

(Π875) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΡΕΝΩ 9 με 8.000 χλμ., 
2) Κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ με 28000 
χλμ. Τηλ. 283788.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθαρίστριες από εται­
ρεία καθαρισμού για απασχόληση λί­
γων ημερών. Πληρ. τηλ. 287.300

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
(Π844) 1-5

(Ζ845) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη να 
αναλάβει κομμωτήριο σε κεντρικό ση­
μείο και πλήρε εξοπλισμένο. Προτι- 
μάται ηλικίας πάνω από 28 ετών. Τηλ. 
281.661 ώρες κομμωτηρίου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας και 
βοηθός για σουβλάκι και πιτσαρία. 
Τηλ. 282.666 - 222.725 κ. Πέτρο.
(Ζ732) 1-6

(Ζ773) 1-6
Από την βιοτεχνία Μηνά Πλουμή ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ μια γαζώτρια και μια κοπτορα- 
πτού. Ώρες εργασίας από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη θάλασσα 
γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλωση 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληρ. τηλ. 258.708 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στο Μα­
σταμπά σε άριστη κατάσ.αση κοντά 
στο Σινεμά ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ λίγο πιο πά­
νω απ’ το κέντρο ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ στην 
οδό Λευθεραίου 16. Πληρ. εντός.
(Ε141)

761.017 
(Ε142) 1-10

1-4

07.00-15.15. Τηλ. 255.438 
(Ζ772) 1-4

7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός τεχνίτης πεπει­
ραμένος σε κασαλίκια - πόρτες ή έπι­
πλα με πάρα πολύ ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. ξυλουργείου 
257.930 κ. Νίκο Τζαβαρή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσημη για 
να εργασθεί σε VIDEO CLUB. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4 δωματίων με κήπο, περιοχή Τσι- 
ρίντ Μεϊντάνι Ατσαλένιο, έναντι 
Μάρκετ ΙΩΝΙΑ. Τηλ. 237.579 ■ 741.355

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο 
άς επί της Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
289.906 
(Ε117) 1-4

(Ζ771) 1-6
ELSER αντικλεπτικά αυτοκινήτων. 
Ζητά πωλητάς αντιπρόσωπους για τα 
προϊόντα της. Θα προτιμηθούν άτομα 
με τεχνικές γνώσεις ή άτομα που έ­
χουν ασχοληθεί με ασφάλειες αυτο­
κινήτων, ή οδική βοήθεια. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλέφωνο για ραντεβού: 
229175, ώρες γραφείου.
(Ζ815) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT A 
CAR που να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά και με άδεια οδήγησης. 
Τηλ. 226973, 255516.
178141 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
τζόκεϊ για το κέντρο ΕΚΑΒΗ. Τηλ 
222.286
(Ζ789) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) χειριστής μπουλντόζας 
ή ερπιστριοφόρου φορτωτή β) οδη­
γός με πείρα για εργολαβικό αυτοκί­
νητο. Τηλ. 224.528
(Ζ788) 1-5

242.427 απογευματινές ώρες. 
(Ζ830)

(Ε167) 1-6 ΔΙΑΦΟΡΑ
1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ΐβ-20 χρονών για σερ­
βίρισμα σε πιτσαρία που να γνωρίζει 
Αγγλικά. Τηλ. 241.322 από 6-8μ.μ.
(Ζ829) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα εντός 
οικισμού δύο γκαρσονιέρες ανεξάρ­
τητες πλήρως επιπλωμένες με κουζί­
να και λουτρό για ολόκληρη τη 
σαιζόν. Πληρ. τηλ. 285.715

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 - 286.405
(Ζ806) 1-10

ΖΕΥΓΑΡΙ Γερμανών χωρίς παιδιά ζη­
τάει για ενοικίαση μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα, για μερικά χρόνια. Μίνι­
μουμ 150 τ.μ. και κοντά στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές Αγίου Ιω­
άννη ή Καρτερού. Πληροφορίες τηλ. 
227.002 ή 224.282.
(Ζ763) 1-6

(Ε1291 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά- 
πα Γωνία. Τηλ. 258.067
(Ε131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά.
Τηλ. 222.687 
(Ε161)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-4

3άρι περιοχή

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

Παραγάδια με 
παραγγελία 

Ψαροτούφεκα 
X. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Μάχης Κρήτης & Υακίνθου 
(Περιοχή ΤΑΛΩΣ) 
Κυριακή ανοιχτά

Τηλ. 260.455.

Κατσαμπά-Πόρος οδός Βίτσι. Τηλ.
226.742 
(Ε163) 1-5

(Δ511) 1-6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494)

Η Αρτοποιία Ζαχαρ/κή 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

ΖΗΤΑΕΙ
οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 242.070

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων, αρ. 75. Πληρ. 
τηλ. 256.176
(Ε137) 1-6

(Ζ795) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων στην οδό Λάππα 14 Μασταμπά. 
Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. από 10.00-12.00

πωλεί τα παρακάτω:
1) Φούρνο ηλεκτρικό
2) παγωτομηχανή FRIKO
3) ψυγείο μπαρ.
Τηλ. 242.070
(Π836) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.

258.031
(Ε165) 1-6

(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ , 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.

(Π489) 1-10

761521, 761328.
(Π733) 1-35

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS 1.300 C.C. κλειστό με επαγ­
γελματική άδεια, σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή λογική. Τηλ. 223.652 από
9 π.μ.-2 μ.μ. 
(Π820) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SABA VIDEO-MOVIE μον­
τέλο 6.710 VHS με πολλά αξεσουάρ, 
βαλίτσα και άνταπτορ κασέτα σχεδόν 
αμεταχείριστη. Τιμή 370.000. Τηλ.

9π.μ.-2μ.μ. 
(Π185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. Θερίσσου (Χανιώπορτα).

236.839. 
(Π819) 1-4

Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 με MAR- 
ZOCCHI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
METZELER, σε καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω στράτευσης. 
Τηλ. 235.977 από 10.00-16.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2θ FORD ESCORT MOD. 
1974, σε άριστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ Μάρτιος ’88. Πληρ. τηλ.
284.666 - 227.460
(Π785) 1-6

(Π796) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
250τ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου. 
Πληρ. τηλ. 250.682

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΒΟΛΒΟ DE» 
LUXE ΙΟετών με air condition. Τηλ.
282.955
(Π784) 1-5

(Π794) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­
πλούς τροχούς σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ασθενείας. Τηλ. 255.368
(Π793) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑ-Ι μάρκας VOLVO 244 
ντήζελ. Τηλ. 254.826
(Π800) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.
Ρογδάκη. 
(Π731) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας - 
σφαιριστήριο έναντι σχολικών κτι-
ρίων. Τηλ. 255.531 
(Π835) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 238 κλει­
στό με μηχανή 1600, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, με εμπορική άδεια. Τιμή 
350.000 δρχ. Τηλ. 257.527 από
18.00-20.00 
(Π834) 1-6

ΠΑΓΩΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗ 
αυτόματη για χωνάκι ΙΤΑΛΙΑΣ 
πωλείται σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλ. 242.070 
(Π837) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί­
νεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287 
(Π804) 1.10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 
ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ

, Τηλ. 286.471-286.563-243.538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Πόρο από 200μ2 
και πάνω. Εντός σχεδίου άρτια και οι­
κοδομήσιμα.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παλαιό στην Α­

καδημία σε οικόπεδο 289μ2 επί της Λ. 
Ακαδημίας με πρόσοψη 14 μέτρα.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο στις Πατέλλες 

70τ.μ ο κάθε όροφος. Το ισόγειο είναι 
κατάστημα οι δύο όροφοι αποτελούν 
ένα διαμέρισμα (μεζονέτα) σε πολύ 
καλή τιμή.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο εντός τοιχών (ο­
δός Λασηθίου) σε πλατεία, γωνιαίο με 
υπόγειο. Ευκαιρία μοναδική.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη (μεζο­

νέτα) γωνιαίο. Δανειοδοτείται. Τιμή 
6.500.000 δρχ. στην οδό Σαββα- 
θιανών.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ περίπου 70μ2 Α’ ό­

ροφος στην οδό Κοκκινίδου ■ σε τιμή 
ευκαιρίας.
- ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 91 μ2 και 52μ2 στη 

οδό Πετρακογιώργη στο Μασταμπά- 
καινούργια.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός οικισμού στου 

Κοκκίνη το Χάνι έκταση 2,500μ2 επί 
του Παλιού Εθν. κοντά στο ΠΙΚΠΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στου Σβούρου Μετό­

χι. 250μ2 και 370μ2 εντός οικισμού άρ­
τια, και οικοδομήσιμα.
— ΣΤΗΝ ΣΤΑΛΙΔΑ 600μ2 με την ά­

δεια οικοδομής για 10 διαμερίσματα 
και 2.700 μ2 επί του παραλιακού δρό­
μου εντός οικισμού.
- ΔΙΩΡΟΦΗ ΜΕΖΟΝΕΤΑ στην Ν. 

Πλαστήρα 100μ2 συνολικά σε καλή 
τιμή.
— ΓΡΑΦΕΙΟ 98μ2 απέναντι από το 

Πάρκο Γεωργιάδη. Ολόκληρος ο Βος
όροφος. 
(Π782) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο υ­
περπολυτελούς κατασκευής 36τ.μ. γ' 
όροφος (με μεγάλη βεράντα, πολλά 
έξτρα) στη Ρομαντική Γώνιά με πρό­
σοψη στην Πλατεία. Πληρ. από 
1.30-2.30μμ. στο 234.953
(Π833) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA Βέτα 
1800CC, κουπέ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 252.698 μετά
τις 9μ.μ. 
(Π832) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα 
στη περιοχή Αγίς Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου (δίπλα στο χυτήριο). Τηλ.
233.347
(Π831) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή- 
σεως’ η πρώτη Μίνι Μάρκετ που βρί­
σκεται έναντι θεραπευτηρίου 
Απολλώνιου και η άλλη τουριστικά εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ κα-
λή. Τηλ. 287.741 
(Π830) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγό ενός 
τόννου μοντ. ’78,11 ίππων, ηλεγμένο 
από το ΚΤΕΟ αριθμ. ΗΚ 9408. Πληρ. 
τηλ. 751.561 8μ.μ. και μετά.
(Π829) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 50 σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
871.205
(Π828) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρϊοικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. με 5 ε­
λιές, δίπλα στο Κέντρο LAMOUR. 
Τηλ. 282.380 από τις 4μ.μ.-7μ.μ.

1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤΈΛΛΑ» 646μ2 και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2500μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α’ όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α' Ορο­
φος, 138μ2 β’ όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξία 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελούντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα αιΐό το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ­
πορτα. Τηλ. 255.969
(Π816) 1-10

Μεγάλη Ανώνυμος Ελληνική Εταιρία ζητά να προσλάβει 
δυο ικανά άτομα για την στελέχωση του Διοικητικού προσω­
πικού των νέων γραφείων της στο (ηράκλειο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι ηλικία άνω των 30 ετών και η κατοχή πτυ­
χίου τουλάχιστον Ανώτερης σχολής.

Επίσης ζητούνται και τέσσερα στελέχη άνω των 25 ετών 
που να είναι κάτοχοι πτυχίου τουλάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, και διάφορες άλλες ση- 
μανι κές π αροχές, ανάλογα με τα προσόντα των ενδιαφε­
ρομένων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε καθημερινά σε 
ώρες γραφείου, στο 228578.

Από Ανώνυμο Εταιρία βοηθός λογιστού για βι­
βλία Γ' Κατηγορίας του Κ.Φ.Σ. *

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ. 238.727
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 
και ώρα 19.30 έως 20.30

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
- Γ. ΦΑΝΤΑΟ/ΤΣΑΚΗΣ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

. Διαμερίσματα - Καταστήματα, μεγάλες βεράν­
τες, σύγχρονες προδιαγραφές.

Πλατ. Ελευθερίας 12 (Β13)
Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες Τηλ. 221847.

Από Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ Α.Ε. ζητούνται 
2 γαζώτριες και 1 κόπτης με προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 227.701 - 227.417
(Ζ842) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα το πα­
λιό ΛΙΝΤΟ 1) Λαντζέρισσα 2) Νέος για 
σερβιτόρος να γνωρίζει Γερμανικά ή 
Αγγλικά. Τηλ. 250.738

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρεία ηλεκτρολογικού υλικού, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πωλη­
τής χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Η προϋπηρεσία και 
άδεια οδήγησης θα ληφθούν 
υπ’ όψιν. Τηλ. 253.888
(Ζ826) 1-4

(Ζ841) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928 
29-30 κ. Χατζάκη.
(Ζ840) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυγείο για ΜΠΑΡ μεταχει­
ρισμένο, με ύψος 0,80-0,90 και μήκος 
1,70-2μ. χωρίς ή με κατάψυξη και νε-
ρό. Τηλ. 287.768 ■ 243.510 
(Ζ839) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης ξε­
νοδοχειακής μονάδας Α' Μά­
γειρας τουλάχιστον με 2ετή 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνα- 
τότης χειμερινής απασχολή- 
σεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες κ. Χατζηνικόλα 
καθημερινώς από 09.00-14.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
για εργασία σε ταβέρνα. Πληρ. εντός 
λίγο παρακάτω απ’ το μουσείο ταβέρ­
να «ΣΟΚΑΚΙ». Τηλ. 225.367 μετά τις

Τηλ. 0897/22.575 
(Ζ755) 1-6

ΙΟπ.μ. 
(Ζ838) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για επιχείρηση ΕΠΙΠΛ. ΔΙΑ­
ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ στη Χερσόνησο μπάρ- 
μαν με γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Τηλ. 221.737 ■ 280.219
(Ζ837) 1-3
MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­

κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.
(Ζ836) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός γνωρίζων Αγγλικά 
ή Γερμανικά με άδεια οδηγήσεως από 
Γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων.
Πληρ. 251.025 (08.00-21.00) 
(Ζ835)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Τηλ. 223.320 · 221.253 
(Ζ834)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες
τριες. Τηλ. 226.985 
(Ζ833)

1-3 
αγορά.

1-5 
για υφάν-

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γ"? μόνιμη α­
πασχόληση στην Αγ. Πελαγία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 221.531
(Ζ831) 1-4

Ξενοδοχοϋπάλληλος υποδοχής Γερ- 
μανόφωνος ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Ιεράπετρα. Τηλ. 287.589
(Ζ774) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώ- 
τριες. Τηλ. 256.856
(Ζ784) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες 25-30 ετών για 
μόνιμη εργασία με μισθό πολύ ικανο­
ποιητικό. Τηλ. 282.359
(Ζ825) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεός να εργασθεί σε κεν­
τρική καφετέρια Ηρακλείου.
Τηλ.241.451.
(Ζ 778) 1-8

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες ιλ 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικέ 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω-Δ 
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 - 284.253

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εκ δύο δωμα­
τίων χωλ, και WC εκτάσεως 50τ.μ. κα­
τάλληλο και για ιατρείο στον πρώτο 
όροφο οικοδομής επί της οδού Αγ. 
Μηνά 9, παραπλεύρως ΙΚΑ. τηλ.

(673) 1-10
Από σοβαρή Ανώνυμη ειάϊρεία, ζη­

τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσαο ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

282.822 ■ 231.787
(Ε164)

<-----------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α’ όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε30) 1-10

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για συναιτερισμό 
1 διευθυντής, 1 επιθεωρητής πω- 
λήσεων, 1 οδηγός διακινητής. 
Πληροφορίες τηλ. 282.656 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων μεγάλη αυλή, στην 
περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 254.666
(Ε110) 1-5

226.886.
(Ζ742) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 222.728 μετά τις 4μ.μ.
(Ε109) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οικία στη Ν. Φορ­
τέτσα 17 κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.687

(Ζ736) 1-15 (Ε102) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ηλεκτρο- 
συγκοληταί. Θα προτιμηθούν οι έχον­
τες δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ.
228.521
(Ζ809) 1-5
Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόν­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απόφοιτος 
Λυκείου, με δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
πιθυμητό. Μισθός και πριμ πωλήσε- 
ων. Πληρ. τηλ. 255.441 · 255.284
(Ζ797) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18
ετών. Τηλ. 284.521 
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 - 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.
(Ζ766) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα Δ/νση Επιμενίδου και Ιδο- 
μενέως. Τηλ. 220.382
(Ζ770) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτοφύλακας για ξενοδο­
χείο στην περιοχή Ανισσαρά Χερσο­
νήσου γνώστης μιας ξένης γλώσσας 
Αγγλικά ή Γερμανικά είναι προτιμη­
τέος. Πληρ. Ανωπόλεως 6. Τηλ 
241.350 ■ 0897/22.297 κ. Μαρκάκη 
(Ζ799) vs

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι - ηλεκτρο­
λογιών εγκαταστάσεων. 
Τηλ. 250.743 - 259.775
(Ζ796) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905
(Ζ623)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 
ΖΕΛΑΤΕΡΙΑ ■ ΦΑΣΤ ΦΟΥΝΤ 
στην οδό Δαιδάλου 26. Τηλ.

1-10

~J

ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΟΥΠΕΡ 
ΜΑΡΚΕΤ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Κοπέλα ηλικίας 19-30 ετών 
με γραμματικές γνώσεις 3ης 
Λυκείου. Θα προτιμηθεί αν έ­
χει προϋπηρεσία.
2) 3 άνδρες να έχουν εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις έως 35 ετών. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Και δίπλωμα ο­
δήγησης. Συστάσεις απαραί­
τητες. Πληρ. τηλ. 242.411 
κάθε μέρα από 20.00-21.00

241.344
(Ζ794) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για ε­
στιατόριο. Τηλ. 224.649.
(Ζ781) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο 
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

(Ζ832) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.
(Ζ757) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

ΐε ανεγειρόμενπ πολυκατοικία επί της Δεωφ. Δημοκρα- 
ίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
ιόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διιΐλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο, με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 
0897/22.393
(Ζ637) 1-1'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτια. Πληρ. τηλ.
241.279 
(Ε144) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. στη Λ. Εθν. Αντιστάσεως έ­
ναντι GALAXY στον ακάλυπτο χώρο 
της πολυκατοικίας, με μεγάλη αυλή. 
Επίσης στη Μονή Πρεβέλης ημιυπό­
γειο διαμέρισμα 100τ.μ. επί της προ- 
σόψεως δίπλα στην Αγ. Άννα. Τηλ.
226.354 ■ 287.780
(Ε143) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι δύο δω­
ματίων με μια μικρή κουζίνα, οδός Κυ­
κλάδων 48 (θέρισσος) Τηλ. 0891/
41.220
(Ε136) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον 
Κατσαμπά στην οδό Πλάτωνος 53.
Τηλ. 280.179 
(Ε135) 1-6

1-25

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ δί
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ

TEI inn Η ΔΙΒΘΗΗΣ: ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΘΑΛΑΣΣΗΣ Α.Ε 
TtLMAR IMTELMAR S.A.

ΣΚΟΥΖΕ 1 & ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 185 35. 
ΤΗΛ.: 4183.663 & 4180.573. ΤΕΛΕΧ.: 241851 IMAR GR

Με.αποκλε ιστ ι,κές αντιπροσωπείες γιά όλη την Ελλάδα, οίκων Αμε­
ρικής, Ιαπωνίας, Ιταλίας, Νορβηγίας κ.α., σε διεθνώς γνωστά, 
δοκιμασμένα μηχανήματα και συστήματα υψηλής ποιότητας και πρω­
τοποριακής τεχνολογίας, γιά ποντοπόρα, αλιευτικά, επαγγελματι­
κά τουριστικά και σκάφη αναψυχής, σε είδη:

Βυθομετρων, Δρομόμετρων, VHF, Ραδιοτηλεφώνων SSR, 
Κεραιών, Αυτομάτων Πιλότων, Πυξίδων, Συστημάτων 
βοήθειας και ελέγχου ναυσιπλοΐας (PLOTTEKS), RADAR, 
SATNAV, JDORAN C., Μ.ά.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ}:/ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΜΚ ΙΊίαΣΕΙΣ & ΠΡΟΣΗΆ- 
ΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ & ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ. -
Παρακαλούμε απευθυνθείτε: κ. Γ. Παπαμαρκάκη, Διευθύνοντα Σύμ­
βουλο, ή κ. Γ. Καντουνάκη, Αντιπρόεδρο της INTEEMAR.

1 ■ 25
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ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 ■ 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

► 1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 · 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ„ και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7,’ 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΆΚΗΣ
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολάγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βεγι- 

ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

(Π824)
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ΠΑΤΡΙΣ
α

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Αριθμός 2960

Α'. ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

45ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και κατ’ αυτόν τον 
τρόπον και αυτήν την ατμόσφαιραν 
ενηργήθησαν αι ανακρίσεις εναντίον 
του στρατηγού Λ. Εδημιούργησαν 
πρώτον τον κλοιόν της ευθύνης μέ­
σα εις τον οποίον έσφιξαν τον στρα­
τηγόν Λ. και εκ του ασφαλούς ήρχι 
σαν να βάλλουν εναντίον του. Και 
αυτό λέγεται ευθύτης στρατιωτική 
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ δεν ημπορώ να γίνω 
απολογητής κανενός κύριε πρόεδρε 
Καταθέτω εις το δικαστήριον ό,τι ή 
κουσα. Αν είναι ή δεν είναι υπεύθυ 
νος ο στρατηγός, αυτό είναι υπόθεσι: 
που αφορά το δικαστήριον σας κα 
μόνον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχω καμμίαν άλ 
λην ερώτησιν να υποβάλω εις το 
μάρτυρα. Ο κ. επίτροπος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αι μονάδες κύρι 
μάρτυς, συνδέονται τηλεφωνικά; 
μεταξύ των;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως συνδέονται αι δι. 
επικοινωνίαι είναι συχνότατοι διά ν<· 
κατατοπίζωνται επί των ενεργειό; 
των.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επομένως και τι 
σύνταγμά σας θα έπρεπε να ευρίσκι 
ται εν επικοινωνία με το σύνταγμα. 
εις τον τομέα του οποίου εσημειώθι 
το ρήγμα.
ΜΑΤΥΣ: Μάλιστα. Το περίεργον ει 
ναι κύριε επίτροπε, ότι ημείς δεν ι 
λάβομεν γνώσιν της υποχωρήσεω 
του συντάγματος από αυτό το ίδιο 
αλλ’ από το στρατηγείον του βορείο, 
μετώπου.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σπουδαιοταιι; /.ι.π:ι 
μέρεια αυτή. Πότε σας ειδοποίησαν, 
μάρτυς περί υποχωρήσεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Εγώ το έμαθα μετά μία. 
ώρα έπειτα από το τηλεφώνημα τοι 
στρατηγοί του βορείου συγκρο 
τήματος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ποιά ώρα περίπου. 
Ημέρα ή νύχτα ήτο;
ΜΑΡΤΥΣ: Νύχτα κύριε επίτροπε. Α\ 
δεν απατώμαι, ήσαν περασμένα με­
σάνυχτα.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (προς τον πρόεδρον) 
Πότε κύριε πρόεδρε εκοινοποιήθη η 
διαταγή διά την εξόρμησιν;

ΠΡΟΚ ΜΌΣ: Κατά τηνέκθεσιν του ।m । ponot
3ου γραφείου του Επιτελείου εκοινο- 
ποιήθη την 9ην νυκτερινήν. Θα πρέ­
πει επομένως να έφθασεν εις τα 
συντάγματα και τας λοιπάς μονάδας 
μετά δύο το πολύ ώρας.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Αν θέσωμεν ως όριον 
λήψεως της διαταγής του επιτελείου 
από τας μονάδας την 1 Ιην νυχτερι­
νήν τόθε θα πη ότι η υποχώρησις του 
τμήματος και ο πανικός θα εγένετο 
μεταξύ 11ης νυκτερινής και 1ης 
πρωινής.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό είναι το συμπέρα­
σμα, κύριε επίτροπε. Πάντως, ο αιφ­
νιδιασμός του εχθρού θα έγινε 
πολλήν ώραν προ του μεσονυκτίου.

■ ηροφοριυ εί-

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι έγινε εκκα­

θάριση :ου Μητρώου των μελών 
του Σωματείου μας και αναρτή- 
θηκε ο εκκαθαριστικός κατάλο­
γος Μητρώου του Σωματείου μας 
στα Γραφεία του (Οδός Ρόδων

πάτε σας ήλθεν από το βόρειον συγ­
κρότημα.
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό μου είπεν ο διοικη­
τής ο οποίος διέταξεν αμέσως κινή­
σεις προς κάλυψιν των πλευρών του 
υποχωρούντος τμήματος.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Ήτο τόσον κοντά το 
τμήμα προς το σύνταγμά σας;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είχε σημασίαν η από- 
στασις κύριε επίτροπε. Η κάλυψιτ 
των πλευρών ήτο μέτρων προνοίατ 
και δι’ ημάς τους ιδίους οι οποίοι από 
στιγμής εις στιγμήν εκινδυνεύομε\ 
να υποστώμεν κύκλωσιν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δεν είχατε κρούσεις 
επιθετικός σεις μετά το ρήγμα;
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν συνεκρατούμεθα εις 
τας γραμμάς μας, ασφαλώς θα είχο- 
μεν επαφήν με τον εχθρόν αλλά δει 
συνέβη τοιούτον τι διότι ολίγην ώραν 
μετά την διαταχθείσαν κίνησιν προς 
άμυναν ελήφθη η διαταγή της συμ- 
πτύξεως προς ευθυγράμμισιν του
μ„.

Συνεχίζεται

10) σύμφωνα με 
Ν. 1712/8-7-1988 ΦΕΚ 115.

Ο Πρόεδρος:
Μιχ. Αρχοντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας:
Δημ. Γκρέκας

τον

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στους παραγωγούς 
που ενδιαφέρονται να προμηθευ­
τούν πατατόσπορο Φθινοπωρι­
νής καλλιέργειας 1988 ότι 
μπορούν να δηλώσουν στους Συ­
νεταιρισμούς τους ή στα Γρα­
φεία της Ε.Α.Σ.Η. (Λεωφ. 62 
Μαρτύρων 146) και στα Υποκατα­
στήματα καταβάλοντας προκα­
ταβολή 30 δρχ/κιλό.
Οι ποικιλίες που υπάρχουν είναι: 
ΣΠΟΥΝΤΑ, ΚΛΑΟΥΣΤΑΡ, ΤΖΑΕΡ- 
ΛΑ, ΜΑΡΦΟΝΑ, ΖΑΧΕΛ.

Ηράκλειο 28/4/1988
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΕΤΗΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία

Τσαγκαράκη, Νικόλαος Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ευσεβία Καραταράκη, Κυριάκος και 
Φωτιγή Καραταράκη, Μαρία και Ιωάννης Μαράκης, Μιχάλης 
και Αικατερίνη Καραταράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ 
ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΟΥ

Καλούνται τα μέλη της Ενώσε- 
ώς μας Ανάπηροι και Θύματα Πο­
λέμου Ν. Ηρακλείου σε έκτακτη 
Γενική Συν/ση στις 8 Μαΐου 1988, 
ημέρα Κυριακή και ώρα 9.00π.μ. 
στα γραφεία της Ενώσεώς μας Α­
ποστόλου Παύλου 1, με θέμα: Αρ­
χαιρεσία για την εκλογή ενός 
τακτικού και ενός Αναπληρωμα­
τικού Μέλους του Δ.Σ. για συμ­
πλήρωση χηρευόμενης θέσεως 
τακτικού μέλους του Δ.Σ. μη υ­
πάρχοντας από τις αρχαιρεσίες 
του έτους 1986 ουδενός Αναπλη­
ρωματικού ή Επιλαχόντος.
Οι επιθυμούντες Ανάπηροι και 

Θύματα Πολέμου να θέσουν υπο­
ψηφιότητα για τη θέση αυτή θα 
υποβάλλουν αίτησή τους στα 
γραφεία μας μέχρι και την 6η 
Μαΐου 1988 και μέχρι τη 1.00 το 
μεσημέρι.
Μη γινομένης απαρτίας η Γ.Σ. θα 
επαναληφθεί την μεθεπόμενη 
Κυριακή 15 Μαΐου 1988, ημέρα 
Κυριακή στον ίδιο τόπο με το αυ­
τό θέμα.

Ο Πρόεδρος:
Αδάμ Φραγκιαδάκης 
Ο Γεν. Γραμματεύς: 
Χαραλ. Βογιατζάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Αριστέα Κου- 
τουλάκη.

Ο γιός: Γιώργος Κουτουλάκης.
Οι γονείς: Γιώργος και Μαρία Κουτουλάκη, Ανδρέας Μαλ- 
λιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα

8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη-

3 μένης μας μητέρας και αδελφής
ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΛΙΟΝΤΟΓΛΟΥ 

και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μίνα και Νίκος Μαρα- 
βελάκης, Βαγγέλης και Μαρία 
Λιόντογλου.

Τα αδεΛψια. i ίαρη και Νίκος Σαρικαβάζης, Σταύρος και Ελέ­
νη ήιόντογλου, Κων/νος Λιόντογλου, Στέλλα και Αντώνης Κα- 
γιαλής, Βούλα και Γιώργος Καραταράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων Μνη­
μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Μαΐου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.

Η σύσυγος: Μαρία Φραγκάκη.
Τα παιδιά: Ελευθέριος και Ειρήνη Φραγκάκη, Γιάννης 
Φραγκάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

Η ΔΕΗ/Περιφ. Τομέας ΓΡ/ΥΣ Μεταφοράς Κρήτης, καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να λάβουν μέρος σε μειοδοτικό διαγωνι­
σμό μίσθωσης λεωφορείων για τη μεταφορά του προσωπι­
κού από διάφορα σημεία της πόλης του Ηρακλείου προς τις 
εγκαταστάσεις μας στο Μέσα Κατσαμπά και αντίστροφα. 
Πληροφορίες και έντυπα της διακήρυξης διατίθενται από την 
Υπηρεσία μας στον πρώτο όροφο του συγκροτήματος 
ΔΕΗ/Κατσαμπά, γραφείο 7, τηλ. 287071, τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.
Ημερομηνία λήξεως προθεσμίας υποβολής των προσφορών 
12-5-88.

Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ προ- 
τίθεται να προσλάβει προσωπικό των κάτωθι ειδικοτήτων:
1. Υπεύθυνο του Μηχανογραφικού Κέντρου της.

Ελάχιστες προδιαγραφές θέσης.
α) Απόφοιτος Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής Η/Υ ή άλλης Ανω- 
τέρας ή Ανωτάτης Σχολής με μεταπτυχιακές σπουδές στους Η/Υ 
διαρκείας τουλάχιστον 1 χρόνου.
β) Πείρα σε προγραμματισμό COBOL (τουλάχιστον 2 χρόνια), 
γ) Άριστη γνώση Αγγλικής.
Εμπειρία στην λειτουργία Η/Υ σειράς VAX καθώς και σε εμπορι­
κές εφαρμογές θα ληφθούν υπ’ όψη.
2. Χημικό ή Χημικό Μηχανικό.
3. Πολιτικό Μηχανικό με σύμβαση ορισμένου ή αορίστου χρό­
νου, με πάγια αντιμισθία και για πλήρη ή μερική απασχόληση. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει
α) Να υποβάλλουν αίτηση, αντίγραφο πτυχίου, σύντομο Βιογρα- 
φικό σημείωμα (αν είναι δυνατό προσωπικώς) στα γραφεία της 
Ένωσης.
β) Να έχουν υπηρετήσει την στρατιωτική τους θητεία ή να έχουν 
νόμιμα απαλλαγεί όχι όμως για λόγους υγείας.
γ) Οι υποψήφιοι για την θέση του Υπεύθυνου Μηχανογράφισης 
και του Χημικού πρέπει να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών. Υποβο­
λή δικαιολογητικών μέχρι 31 Μαίου 1988.
Πληροφορίες ώρες γραφείου Υπηρεσία Διοικητικού τηλ. 741.220.

Καλλονή 28/4/1988
ΑΠΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΖΩΝ

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της Γεώργιος Εμμαν. Χουστου­
λάκης, κατοικοεδρεύων εν 
Ηρακλείω οδός Ρούσσου Κούρ­
δου 4-Μέγαρον Κτηματικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος.

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ότι:
Την δεκάτην ογδόην (18ην) του 
μηνός Μαΐου του έτους χίλια εν- 
νεακόσια ογδοήκοντα οκτώ 
(1988, ημέραν Τετάρτην και από 
ώρας 12μ. έως 2μ.μ. της ιδίας η­
μέρας, ενώπιον του Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Ιωάννου Κατζάκη ή του νομίμου 
αυτού αναπληρωτή και εις το Δη­
μοτικό Κατάστημα του Δήμου Η­
ρακλείου (Ισόγειο-Γραφείο 2 
συνήθης τόπος των πλειστηρια- 
σμών) θέλει εκτεθεί εις δημόσιον 
αναγκαστικόν πλειστηριασμόν, 
τη επισπεύσει του Βασιλείου I. 
Καραταράκη, εμπόρου, κατοίκου 
Ηρακλείου, το κατωτέρω αναφε- 
ρόμενον και περιγραφόμενον α­
κίνητον που ανήκει κατά πλήρη 
νομή κατοχή και κυριότητα εις

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γενικής Συνέλευσης

Προς
Όλα τα μέλη του Σωματείου

Συνάδελφοι,
Καλείσθε σε Γ ενική Συνέλει 'ση 

στις 2 Μαΐου, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 19.00 που θα γίνει στο Εργα­
τικό Κέντρο Ηρακλείου, με 
θέματα:

1) Πορεία Συλ. Σύμβασης Ερ­
γασίας 1988.

2) Οικονομικά θέματα.
3) Λήψη αποφάσεων.

Ηράκλειο 27-4-1988
Με συναδελ. χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος
Προνάκης Μενέλαος 
Ο Γεν. Γραμματέας

Γιαννακάκης Μανόλης

Ανακοίνωση
Από το ΙΚΑ Ηρακλείου ανακοι­

νώνεται ότι άρχισαν οι εγγραφές 
και λήγουν στις 10/6/88, των παι­
διών που θα φιλοξενηθούν στις 
κατασκηνώσεις στου Κόκκινη το 
Χάνι.
Γίνονται δεκτά παιδιά ασφαλι­

σμένων του ΙΚΑ, από ηλικίας 7-14 
χρόνων κατόπιν επιλογής.
Πληροφορίες εγγραφές 12·2^.μ. 

στο Σταθμό Προστασίας Μάνας 
και Παιδιού του ΙΚΑ (Μονής Καρ- 
διωτίσης 31 2ος όροφος). Απα­
ραίτητο το βιβλιάριο ασθενείας 
και των εμβολίων.

Εκ του Υποκ/τος 
ΙΚΑ Ηρακλείου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει Δημό­
σιο μειοδοτικό Δσμό με εσφραγι- 
σμένες προσφορές για την 
ανάδειξη προμηθευτού των πα­
ρακάτω γνήσιων ανταλ-κών για 
κινητήρα CUMMINS τύπου Ν 855
C 250.
α. Εμβολοχιτώνιο τεμ. έξ (6)
β. Κουζινέτο μπιελών SET ένα (1) 
γ. Κουζινέτο βάσεως και θρως 

SET ένα (1)
δ. Φλάρζες SET ένα (1)
ε. Δακτυλίδιελτεμ. έξ (6)
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθει 
την 23 Μαΐου 88 ημέρα Δευτέρα 
και από ώρα 11.30-12.00 (πέρας 
προσφορών) στο 4ο Γραφείο της 
7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δασκαλο- 
γιάννη).
Προϋπολογισμός δρχ. 245.400. . 
Εγγύηση συμμετοχής στο Δσμό 
13.000 δρχ. σε εγγυητική επιστο­
λή Τράπεζας ή παράβολο παρα­
καταθηκών και Δανείων.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑ 4ο Γρα­
φείο τηλ. 220-732 ή 282-497.
Τα έξοδα δημοσιεύσεως θα βα­
ρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο Απρλ 88 
Από την 7η ΜΟΜΑ

1-2

Η
Ψήφισμα

Ένωση Γυναικών Ελλάδας-

την καταδιωκομένην οφειλέτιδα 
Ελένη θυγατέρα Γεωργίου και 
Χαρίκλειας Βενετσανάκη, έμπο­
ρο, κάτοικο Πόρου Ηρακλείου τα 
70,50/1000 εξ αδιαιρέτου ενός α­
κινήτου συνολικής εκτάσεως 
(3020τ.μ.) πλέον ή έλαττον εν τοις 
ορίοις αυτού, που περιλαμβάνει 
τέως αμπέλι και ήδη οικόπεδο, με 
τρεις εληές, βρίσκεται στη κτη­
ματική περιφέρεια του Δήμου Η­
ρακλείου, εκτός σχεδίου πόλεως, 
αλλά εντός ζώνης αυτού εις την 
περιφέρειαν του Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, αποτελούμενο από τμή­
ματα των υπ’ αριθμ. 5058α και 
5058β κληροτεμαχίων του Αγρο­
κτήματος Νέων Κλαζομενών Η­
ρακλείου Τοπ-Αλτί και συνορεύει 
από βορρά με ακίνητο ιδιοκτη­
σίας Κατσαβούνη και Αγροτικό 
δρόμο, από το νότο με ιδιοκτησία 
Αλεξάνδρου Μαυράκη και ποτα- 
μίδα, ανατολικά και Δυτικά με ι­
διοκτησία Μενελάου Μπουσούλη 
και Γεωργίας Κατσαβούνη το γέ­
νος Μπουσούλη, εκτιμηθέντος 
αντί δραχμών (851.640). Το ανω­
τέρω ακίνητο και κατά το προα- 
ναφερθέν ποσοστόν κέκτηταμη 
οφειλέτιδα δυνάμει του υπ’ αριθ­
μόν 17491/1977 πωλητηρίου συμ­
βολαίου του Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Εληώτη που 
έχει μεταγράφει στα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
Τόρομε 1576 και υπ’ αυξ. αριθμό 
μεταγραφής 167110. Κατασχε­
θέντος το άνω ακινήτου διά ης 
υπ’ αριθμόν 2897/1987 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως και δυνάμει 
της υπ’ αριθμόν 1368/1986 διατα­
γής πληρωμής του κ. Είρηνοδί- 
κου Ηρακλείου νομίμως 
περιβεβλημμένης τον εκτελεστή- 
ριον τύπον και της υπ’ αριθμόν 
15719Γ της 13ης Ιανουάριου 1987 
εκθέσεώς μου επιδόσεως, εξ ης 
δείκνυται ότι νομίμως και εμπρο­
θέσμως εκοινοποιήθη αντίγρα- 
φον της ως άνω διαταγής 
πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Η­
ρακλείου μετά της παρά πόδας 
τούτου υπό χρονολογίας 9 Ια­
νουάριου 1987 επιταγής του άνω 
εντολέως μοι προς την οφειλέτι- 
δα αυτού Ελένη Βενετσανάκη, 
κάτοικον Ηρακλείου Κρήτης, δι 
ης επετάγη αύτη όπως του κατα­
βάλλει διά κεφάλαιον, τόκους και 
έξοδα το ποσόν των δραχμών 
(111.044) εντόκως των τοκοφό- 
ρων κονδυλίων μέχρις εξοφλή-

1-4

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ 7η ΜΟΜΑ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ
Τ.12ης ΠΥΔΕ
Αρ. Πρωτ. οικ. 1099/842

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Πρόσκληση υποψήφιων για 

την πρόσληψη με επιλογή (4) τεσ­
σάρων εργατοτεχνιτών μετρήσε­
ων κυκλοφορίας στις πόλεις 
Ηρακλείου, Χανιών, Ρεθύμνης 
και Αγ. Νικολάου, προκειμένου ν’ 
αντιμετωπίσουμε πρόσκαιρες α­
νάγκες της υπηρεσίας μας.

Προσκαλούμε 
αυτούς που θέλουν να προσλη­
φθούν με σύμβαση εργασίας ι­
διωτικού Δικαίου ορισμένου 
χρόνου και συγκεκριμένα για την 
πραγματοποίηση (100) εκατό πε­
ρίπου ημερομισθίων σε διάφορες 
πόλεις της Κρήτης μέσα σε (5) 
πέντε μήνες από την ανάληψη 
εργασίας, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 53 και 55 παρ. 1 
και 2 του Ν.Δ. 993/79, να υποβά­
λουν στη Δ/νση Συγκοιν. Εργων 
της τ. 12ης ΠΥΔΕ Σουμερλής 2 
και Τριφίτσου Ηράκλειο τηλ. 
289-184 2ος Όροφος αρμόδιος κ. 
Μάρκος Ζερβός μέσα σε δέκα 
(10) ημέρες από της δημοσιεύσε- 
ως της προκήρυξης σχετική αίτη­
ση που θα συνοδεύεται από τα 
παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Η τυχόν προϋπηρεσία στο 
Δημόσιο, ΟΤΑ και ΝΠΔΔ.

2. Υπεύθυνη δήλωση του Νό­
μου 105/69 στην οποία να ανα­
φέρεται:

α) Το έτος γεννήσεως των.
β) Η μη καταδίκη των για κα­

κούργημα ή πλημμέλημα.
γ) Προκειμένου περί ανδρών η 

εκπλήρωση των στρατιωτικών 
των υποχρεώσεων ή η νόμιμη α­
παλλαγή των απ’ αυτές.

3. Οι υποψήφιοι (άνδρες ή γυ­
ναίκες) πρέπει να είναι πολίτες 
Έλληνες, ικανοί προς εργασία 
και να έχουν συμπληρώσει το 
18ο έτος και να μην έχουν ξεπε- 
ράσει το 65ο έτος της ηλικίας 
των.

4. Το ημερομίσθιο αυτών που 
θα προσληφθούν θα είναι αυτό 
που ισχύει ως κατώτατο ημερο­
μίσθιο (ημερομίσθιο ασφαλείας) 
για ανειδίκευτους εργάτες, ε­
κτός και αν έχουν ειδίκευση στις 
μετρήσεις κυκλοφορίας, οπότε 
το ημερομίσθιο των καθορίζεται

σύμφωνα με το Ν.Δ. 1198/72 άρ- 
θρον 1.

Στην περίπτωση των ειδικευ­
μένων μετρητών χρειάζεται μα­
ζί με την αίτησή τους να 
καταθέσουν βεβαίωση από την ο­
ποία να αποδεικνύεται ότι ο εν­
διαφερόμενος έχει τουλάχιστον 
(2) διετή ειδίκευση σε μετρήσεις 
κυκλοφορίας οδών.

Για τους ανειδίκευτους δεν 
χρειάζεται ιδιαίτερο προσόν.

5. Η επιτροπή επιλογής θα συ­
νεδριάσει στα γραφεία της υπη­
ρεσίας μας την 11 ΜαΓου 1988 και 
ώρα 10 π.μ.

Για κάθε άλλη πληροφορία αρ­
μόδιος είναι ο κ. Μάρκος Ζερβός, 
τηλέφωνο 289184, Ηράκλειο.

Ηράκλειο 29 Απριλίου 1988 
Ο Δ/ντής Συγκοιν. Έργων

Τ. 12ης ΠΥΔΕ
Γ. Παπαδοπούλης 
πολ. Μηχ. με Α' β.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ενός 
χρόνου από τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΛ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Πνεύματος Αρχανών και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά: Γιώργος και Άρτεμις Φουντουλάκη, Σοφία και Μιχά­
λης Παντελάκης, Αντώνης και Δήμητρα Φουντουλάκη, Ελευθε­
ρία και Δημήτρης Γάτος.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ελευθερία Σαλούστρου, Δήμητρα και Βα­
σίλης Κοκκινάκης, Θανάσης και Παρθένα Σαλούστρου, Άννα χα 
Χρυσάκη, Ελευθέριος και Ευγενία Σαλούστρου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας αδελφή και θεία

ΜΑΡΙΝΑ MIX. ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30 Απριλίου και ώρα 11 π.μ. (οι­
κία: Μηνά Γεωργιάδη 437, Παλιά Φορτέτσα). Η νεκρώσιμη α­
κολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού 
Φορτέτσας.
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η αδελφή: Γιασεμή Ταμιωλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ενώνοντας την φωνή μας με την 
φωνή όλων των εργαζομένων, 
σαν ελάχιστο φόρο τιμής στους 
αγωνιστές της Εργατικής τάξης, 
λέμε σήμερα:
«ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ»

Παράρτημα Ηρακλείου.Χαιρετί- 
ζει την εργατική Πρωτομαγιά και 
συμπαραστέκεται στο πλευρό 
των εργαζόμενων.
Καλεί τις γυναίκες με την επα­
γρύπνηση και την αποφασιστικό- 
τητά τους να περιφρουρήσουν τα 
δικαιώματά της εργατιαζ και να 
αγωνιστούν για την παραπέρα 
βελτίωση της ζωής της εργαζό­
μενης γυναίκας ε ■ όψει του 2000. 
Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

της καθ’ ης περί ου το υπ’ αριθ­
μόν 2901/1987 πρόγραμμά σου 
πλειστηριασμού ακινήτου, η τέ­
λεση του οποίου είχε ορισθεί ε­
νώπιον του ά’'ω συμβολαιογρά­
φου διά την 25ην Νοεμβρίου 
1987, ημέρα Τετάρτη και δεν έγι­
νε, επειδή υπεσχέθη η οφειλέτι- 
δα ότι μέχρι τέλος Νοεμβρίου 
1987 θα επλήρωνε τα έξοδα εκτε­
λέσεως και θα εδιακανόνιζε την 
οφειλήν της με τον επισπεύδον- 
τα. Επειδή η άνω οφειλέτιδα δεν 
ετήρησε την υπόσχεσή της, ε- 
πλήρωσε μονάχα τα έξοδα εκτε­
λέσεως, πρέπει να συνεχίσεις 
όλες τις πράξεις της αναγκαστι­
κής εκτελέσεως και τις διατυπώ­
σεις μέχρι πέρατος του 
πλειστηριασμού και της διαδικα­
σίας της κατατάξεως χωρίς άλλη 
εντολή μου, διά να πληρωθώ την 
εν το άνω προγράμματί σου α­
παίτησή μου κατά κεφάλαιο, τό­
κους και έξοδα, κατατεθείσης 
στον συμβολαιογράφον υπάλλη­
λον επί του πλειστηριασμού κ. 
Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη νόμιμα. 
Σχετικώς ως προς τον ενεργηθη- 
σόμενον αναγκαστικόν πλειστη- 
ριασμόν ορίζω τα εξής: Ότι η 
κατακύρωση του ακινήτου θα γί­
νει σε αυτόν που θα προσφέρει 
τα περισσότερα τελευταίο υπερ- 
θεματιστή μετά από παρέλευση 
τριών λεπτών (3) της ώρας από 
την τελευταία προσφορά, αφού 
προηγουμένως γίνει τρεις φορές 
πρόσκληση προς πλειοδοσία τη 
εντολή του υπαλλήλου επί του 
πλειστηριασμού. Ότι ο τελευ­
ταίος υπερθεματιστής οφείλει να 
καταβάλλει αμέσως το εκπλει- 
στηρίασμα σε μετρητά, πλην αν 
ο επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλος αρμόδιος συμβολαιογρά­
φος επιτρέψει σε αυτόν να 
καταβάλλει μέρος αυτού το δε υ­
πόλοιπο εντός της τασσομένης 
από το νόμο προθεσμίας, διαφο­
ρετικά θα γίνει σε βάρος του α­
ναπλειστηριασμός με όλες τις 
νόμιμες συνέπειες. Ότι η φερεγ- 
γυότητά των υπερθεματιστών εί­
ναι στην απόλυτη κρίση του 
συμβολαιογράφου υπαλλήλου 
επί του πλειστηριασμού, που εί­
ναι σύμφωνα με το νόμο υπεύθυ­
νος και μπορεί να ζητήσει από 
αυτούς εγγυήσεις χρηματικάς, 
εγγυητικές επιστολές Τραπεζών, 
Ταμείου Παρακαταθηκών και Δα­
νείων κ.λ.π. Ότι κάθε ένας πλειο­
δότης μπορεί να πλειοδοτήσει 
για τον εαυτόν του και για άλ­
λους. Ότι αυτοί που θα πλειοδο­
τήσουν για τρίτους έχουν 
υποχρέωση μετά την κατακύρω­
ση του ακινήτου και πριν ακόμη 
υπογράψουν να δηλώσουν στον 
υπάλληλον επί του πλειστηρια- 
σμού αρμόδιο συμβολαιογράφο 
το όνομα εκείνου που διά λογα­
ριασμόν του επήειοδότησαν και 
να δώσουν ασφάλειαν εάν τους 
ζητηθεί. Ότι ο επισπεύδων τον 
πλειστηριασμόν Βασίλειος Ιωάν­
νου Καραταράκης, έμπορος, κά­
τοικος Ηρακλείου, εγώ ο επί της 
εκτελέσεως δικαστικός επιμελη­
τής και ο επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλος αρμόδιος Συμβολαιο­
γράφος, ουδεμία ευθύνη ή υπο-

Το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
και Πρόνοιας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ηρακλείου 
αποφάσισε, σύμφωνα με το Π.Δ. 223/84 (ΦΕΚ 83/84, τ.Α') «Διαδικασία 
και προϋποθέσεις πλήρωσης θέσεων του Ε.Π. και Ε.Ε.Π. των ΤΕΙ», το 
άρθρο 16 του Ν. 1404/83 (ΦΕΚ 173/24-11-83, τ.Α’) «Δομή και λειτουρ­
γία των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και το άρθρο 15 του 
ίδιου νόμου όπως τροποποιήθηκε με την Ε5/4509/9-8-85 (ΦΕΚ 492/85 
τ.Β ) Υπουργική απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 
του Ν. 1566/85 την Ε5/4224/3-7-84 Υπουργική απόφαση «κατανομή θέ­
σεων εκπαιδευτικο.ύ προσωπικού σε τμήματα σχολών ΤΕΙ» την αρ. 
3/12-2-88 πράξη του συμβουλίου του τμήματος Κοιν. Εργασίας και την 
57/16-3-88 πράξη του συμβουλίου της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
και Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου, την προκήρυξη των παρακάτω θέ­
σεων μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού:
α) Τρεις (3) θέσεις ειδικότητας Κοινωνικής Εργασίας, βαθμίδας Κα­
θηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή (Α-Β).
β) Μία (1) θέση ειδικότητας Κοινωνιολογίας, βαθμίδα;Καθηγητή ή 

Επίκουρου Καθηγητή (Α-Β).
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγρά- 
φονται στο άρθρο 15 του Ν. 1404/83 (ΦΕΚ 173/24-11-83 τ.Α') όπως τρο­
ποποιήθηκε με την αρ. Ε5/4509/9-8-85 (ΦΕΚ 492/85 τ.Β') υπουργική 
απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το άρθρο 76 του Ν. 1566/85. 
Η άριστη γνώση ξένης γλώσσας για τη βαθμίδα του Καθηγητή δια­

πιστώνεται σύμφωνα με την Ε5/7148/23-10-84 (ΦΕΚ 785/1-11-84 τ.Β') 
υπουργική απόφαση και η καλή γνώση ξένης γλώσσας για τις βαθμί­
δες του Επίκουρου Καθηγητή σύμφωνα με την Ε5/5025/16-9-85 (ΦΕΚ 
660/1-11-85 τ.Β') Υπουργική απόφαση.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει μαζί με την αίτηση να συνυποβάλλουν μέσα 
σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημερών από την τελευταία δημοσίευ­
ση στον ημερήσιο τύπο.
α) Κυρωμένα αντίγραφα όλων των τίτλων. Εφόσον οι τίτλοι σπου­

δών προέρχονται από χώρα του εξωτερικού πρέπει να είναι επικυ­
ρωμένοι από την Ελληνική Προξενική αρχή της χώρας που εκδόθηκαν 
και επίσημα μεταφρασμένοι. Επίσης οι τίτλοι σπουδών προέλευσης 
εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από τίτλο ισοτιμίας προς τα Ελ 
ληνικά εκπαιδευτικά Ιδρύματα.
β) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας περί 

του τρόπου και χρόνου κτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.
γ) Πιστοποιητικό στρατολογικού μητρώου (τύπου Α') 
δ) Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ. 660/65
ε) Πλήρες βιογραφικό σημείωμα και συνοπτική ανάλυση του συγγρα­
φικού και επιστημονικού έργου σε τρία (3) αντίτυπα.
ζ) Αντίτυπα των δημοσιευμάτων ή εκδόσεων εις τριπλούν.
στ) Κάθε άλλο στοιχείο που θα βοηθούσε την Εισηγητική Επιτροπή 
στην πληρέστερη μόρφωση γνώμης για τον υποψήφιο.
Αν κατά την κρίση των θέσεων καθηγητή - Επίκουρου καθηγητή κα 
νείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώνει τις προϋποθέσεις κα­
τάληψης θέσης καθηγητή, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, για τη κατάληψη θέ­
σης επίκουρου καθηγητή.
Ως ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού σε θέσεις Εκπαιδευτικού προ­

σωπικού ορίζεται το 45ο έτος, που μπορεί να αυξηθεί μέχρι το 55ο. 
κατά ίσο αριθμό ετών προϋπηρεσίας του υποψήφιου, σχετικής με το 
αντικείμενο, από τη κτήση του αντίστοιχου πτυχίου, στο δημόσιο ή 
Ν.Π.Δ.Δ. ή οργανισμούς κοινής ωφέλειας ή σε μεγάλη δημόσια ή ι­
διωτική παραγωγική μονάδα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό ή διδα 
κτικού έργου στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.
Τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα από τις κατά νόμο αρ 
μόδιες αρχές και ειδικά στα πιστοποιητικά απόδειξης επαγγελματι
κής δραστηριότητας στον Ιδιωτικό τομέα , απαιτείται θεώρηση από 
την επιθεώρηση Εργασίας ή τους ασφαλιστικούς φορείς.
Περισσότερες πληροφορίες, δίδονται από τη Γραμματεία της σχο­

λής στα τηλέφωνα 250.611 · 12 · 13 (εσωτ. 55)
Ηράκλειο 31-3-88

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι.
κ.α.α

ΕΛΕΝΗ ΠΕΡΡΩΤΗ

σεως, ίνα εκ του 
επιτευχθησομένου εκπλειστηριά- 
σματος της τοιαύτης πωλήσεως 
πληρωθεί ο επισπεύδων την ως 
άνω απαίτησίν του, ώρισε δε τι­
μή διά να χρησιμεύσει ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού και προς έναρ- 
ξιν αυτού το ήμισυ της εκτιμηθεί- 
σης αξίας του κατασχεθέντος. 
Επί του ως άνω ακινήτου και σύμ­
φωνα με το υπ’ αριθμόν πρωτ. 
7962/13-10-1987 πιστοποιητικό 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου υφίστανται τα κάτωθι βά­
ρη: 1) Η υπ’ αριθμόν 35/23-9-1986 
έκθεση κατασχέσεως της δικα­
στικής επιμελητρίας Ηρακλείου 
Μαρίας Καζαντζάκη που κατα- 
χωρήθηκε στα βιβλία κατασχέσε­
ων του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου στο τόμο 67 με αριθ­
μό 39 στις 25 Σεπτεμβρίου 1986 
τη επισπεύσει του Εμμανουήλ 
Πετρουγάκη του Γεωργίου, εμ­
πόρου, κατοίκου Ηρακλείου Κρή­
της κατά της Ελένης 
Βενετσανάκη του Γεωργίου και 
της Χαρίκλειας, κατοίκου Ηρα­
κλείου, δυνάμει και προς εκτέλε- 
σιν των υπ’ αριθμ. 1533/1985 και 
1063/1986 διαταγών πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 
προς είσπραξιν του ποσού των 
δρχ. (142.000). Η υπ’ αριθμόν 
2897/9-10-1987 έκθεση κατασχέ­
σεως του δικαστικού επιμελητού 
Ηρακλείου Γεωργίου Εμμαν. 
Χουστουλάκη που καταχωρήθη- 
κε στα βιβλία κατασχέσεων του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
στο τόμο 71 με αριθμό 59 στις 12 
Οκτωβρίου 1987, τη πεισπεύσει 
του Βασιλείου Ιωάννου Καρατα­
ράκη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου κατά της Ελένης θυγ. 
Γεωργίου και Χαρίκλεια5 Βενε­
τσανάκη, κατοίκου Ηρακλείου, 
δυνάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπ’ αριθμόν 1368/1986 διαταγής 
πληρωμής του κ. Ειρηνοδίκου Η­
ρακλείου, προς είσπραξη του πο­
σού των δραχμών (111.044). Ο 
πλειστηριασμός του άνω ακινή­
του είχε ορισθεί αρχικώς διά την 
25η Νοεμβρίου 1987, ημέρα Τε­
τάρτη και από ώρα 12μ.-2μ.μ. διά 
του υπ’ αριθμόν 2901/15-10-1987 
προγράμματός μου πλειστηρια- 
σμού ακινήτου αλλά δεν έγινε 
μετά από υπόσχεση της οφειλε- 
τρίας, ότι θα επλήρωνε τα έξοδα 
εκτελέσεως μέχρι τέλος Νοεμ­
βρίου 1987 και θα διακανόνιζε 
την οφειλήν της με τον επισπεύ- 
δοντα. Επειδή όμως η άνω οφει- 
λέτιδα Ελένη θυγατέρα 
Γεωργίου Βενετσανάκη δεν ε- 
πλήρωσε παρά μόνον τα έξοδα ε­
κτελέσεως στις 30-1-1988, ουδέ 
και έδωσε δραχμή έναντι της ο­
φειλής της μέχρι σήμερα, μοι ε- 
δόθη υπό του επισπεύδοντας 
Βασιλείου Καραταράκη η υπό 
χρονολογία 21 Μαρτίου 1988 έγ­
γραφη εντολή συνεχίσεως αναγ­
καστικής εκτελέσεως που 
υπογράφτηκε από τον πληρεξού­
σιο δικηγόρο του Φίλιππο Γιαν- 
ναδάκη, κατά της άνω 
οφειλετρίας και ενώπιον του 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Μιχαήλ Ιωάννου Χατζάκη απευ- 
θυνομένη και της οποίας το πε- 
ριεχόμενον έχει ούτω: Σου δί­

δεται η νόμιμη εντολή και πληρε­
ξουσιότητα όπως συνεχίσεις τον 
πλειστηριασμόν ακινήτου κατά

χρέωση φέρομεν ή
αναλαμβάνομεν έναντι των υπερ- 
θεματιστών για την ακριβή περι­
γραφή των ορίων, της εκτάσεως 
και καταστάσεως του εκπλειστη- 
ριαζομένου ακινήτου και διά την 
τυχόν ύπαρξιν νομικών ελαττω­
μάτων του εκπλειστηριαζομένου 
ακινήτου και τέλος Τιμή διά να 
χρησιμεύσει ως πρώτη προσφο­
ρά κατά την ημέραν του πλειστη- 
ριασμού και προς έναρξιν αυτού 
ορίζω το ήμισυ της εκτιμηθείσης 
αξίας του άνω κατασχεθέντος 
και εκπλειστηριαζομένου ακινή­
του ήτοι δραχμές (425.820). Τα 
κηρύκεια, δικαιώματα, τα τοιαύ- 
τα του συμβολαιογράφου, του 
Ταμείου Νομικών βαρύνουν τον 
τελευταίον υπερθεματιστήν, οι 
δε αξιούντες υποθηκικά ή άλλα 
δικαιώματα να προβάλουν τούτα 
αρμοδίως και εμπροθέσμως. 
Προσκαλούνται όσοι επιθυμούν 
να γίνουν αγοραστοί να παρου­
σιαστούν στον τόπο και στον 
χρόνον που θα γίνει ο πληστη- 
ριασμός και ενώπιον του άνω 
συμβολαιογράφου για να πλειο­
δοτήσουν, συμμορφούμενοι με 
τους όρους του παρόντος προ- 
γράμματός μου και με τον νόμον. 
Παραγγέλλεται αρμόδιος δικα­
στικός επιμελητής όπως κοινο­
ποιήσει αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος μου προς την κα- 
ταδιωκόμενην οφειλέτιδα και ως 
φύλακα και μεσεγγυούχο Ελένη 
θυγατέρα Γεωργίου και Χαρί- 
κλειας Βενετσανάκη, κάτοικο Η­
ρακλείου Κρήτης οδός Ρυτίου 21 
Πόρος, προς όλους τους ενυπο- 
θήκους και κατασχόντας δανει- 
στάς και όπου ο νόμος και ειδικά 
διατάγματα προβλέπουν και ορί­
ζουν (κο Ειρηνοδίκην Ηρακλείου 
Ελληνικόν Δημόσιον, ATE, ΙΚΑ, 
ΤΕΒΕ, Τελωνείον Ηρακλείου 
κ.λ.π) δημοσιευθεί δε ολόκληρο 
το περιεχόμενό του σε μία ημε­
ρήσια εφημερίδα που να εκδίδε- 
ται στο Ηράκλειο της Κρήτης και 
σε κύριο φύλλο αυτής. Προς βε· 
βαίωσιν πάντων τούτων συνετά- 
γη το παρόν πρόγραμμα μου 
πλειστηριασμού ακινήτου σήμε­
ρα την 21 ην Μαρτίου 1988, ημέ­
ραν Δευτέραν και εις το ενταύθα 
και επί της οδού Ρούσσου Κούρ­
δου 4- Μέγαρον Κτηματικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος, κείμενον 
δημόσιον Γραφείον μου και αφού 
το εδιάβασα καλά το εβεβαίωσα 
και το υπέγραψα νόμιμα ως 
έπεται:

Ο επί της εκτελέσεως και 
παραγγέλλων Δικαστικός 

Επιμελητής
(Τ·Σ.) Γεώργιος Εμμανουήλ 

Χουστουλάκης



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

0 ΟΦΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΥΡΙΑΝΟ ΑΓΩΝΑ

Ο θάνατός σου η ζωή μου

Ο ΝΙΚΟΣ ΤΟΥΛΗΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΣΤΗΝ διάρκεια του αγώνα μπάσκετ μεταξύ των ομάδων του Δή- 
ου και της ΣΕΑΠ, ο προπονητής της ΓΕΗ κ. Νίκος Τούλης - που 
γωνίζεται με την ομάδα του Δήμου - έπαθε διάταση συνδέσμων 

στο δεξί πόδι, με αποτέλεσμα να βάλει γύψο για ένα περίπου 
μήνα. Στη φωτογραφία μας ο κ. Τούλης, λίγο μετά την τοποθέ­
τηση του γύψου, ενημερώνεται από την «Π» για τις τελευταίες 
αθλητικές ειδήσεις.

ΠΑ τον ΟΦΗ ο αυριανός αγώ­
νας με τον ΠΑΟΚ, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Α' Εθνι­
κής, είναι «ο θάνατός σου η ζωή 
μου». Πράγματι για το Ηρα- 
κλειώτικο συγκρότημα δεν ο- 
φελεί τίποτα εκτός από νίκη, 
αφού μόνο μ’ αυτή θα βρεθεί 
κοντά στον δρόμο που οδηγεί 
στην Ευρώπη.
Ο ΛΟΓΟΣ αυτός δίνει την βε-

βαιότητα ότι οι παίκτες του 
ΟΦΗ θα δώσουν αύριο τον κα­
λύτερο εαυτό τους για να πά­
ρουν την νίκη από τον αντίπαλό 
τους.
ΣΤΟ πλευρό των ποδοσφαιρι­

στών θα βρεθούν και οι φίλα­
θλοι του Ηρακλειώτικου συγκ­
ροτήματος, οι οποίοι με τον 
τρόπο που ξέρουν θα δώσουν

Με τον κ. Ροδιτάκη στον πάγκο του

ΜΕ ΠΙΣΤΗ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Ο Ηρόδοτος παίζει
αύριο στην Ελευσίνα

ΑΥΡΙΟ Κυριακή 31η αγωνιστι­
κή ημέρα του πρωταθλήματος Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας, ο Ηρόδο­
τος αγωνίζεται εκτός έδρας με 
τον Πανελευσινιακό.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού εί­
ναι πανέτοιμη για την αναμέτρη­
ση αυτή και υπάρχει πίστη για 
ένα θετικό αποτέλεσμα, χωρίς να 
παραγνωρίζεται το γεγονός ότι 
ο Πανελευσινιακός όχι μόνο εί­
ναι δύσκολος αντίπαλος, αλλά εί­
ναι και ο «πνιγμένος που 
πιάνεται από τα μαλλιά», αφού 
κινδυνεύει να υποβιβαστεί.

Κατά πάσα πιθανότητα ο Ηρό­
δοτος θα παραταχθεί με την 
11 άδα με την οποία κέρδισε (3-0* 
την περασμένη εβδομάδα τον 
Παναρκαδικό και συγκεκριμένα:

Χανιωτάκης, Σεκέρης, Ασ-

λάνης, Μανιός, Τσιράκος,

Κουτσάκης, Καμίτσης, 
Καργιωτάκης, Καρυώτης, 
Κοιλιάρας, Λάμπρου.

Στον πάγκο των αναπληρωμα­
τικών θα καθίσουν οι Γιαμαλά- 
κης, Αγαπητός, Μαρταβατζής, 
Κώττης, Ιωσηφώ;.

Απουσιάζουν ο τιμωρημένος 
Πρωτογεράκης και ο Φουστανά- 
κης που δεν έχει συμπληρώσει 
τον κύκλο των προπονήσεων, με­
τά τον πρόσφατο τραυματισμό 
του.

Στον αγώνα Πανελευσινιακού 
- Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Ρου- 
μανάς, του Συνδέσμου Μεσ­
σηνίας.

Στον α' γύρο ο μεταξύ των δύο 
ομάδων αγώνας είχε λήξει ισό­
παλος (0-0).

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ 0 ΠΟΑ
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Πανέτοιμος και με αρκετή αι­
σιοδοξία ο ΠΟΑ μπαίνει αύριο 
στη μάχη των αγώνων μπαράζ που 
οδηγούν στην Δ' Εθνική Κα­
τηγορία.

Πρώτος αγώνας είναι στα Χα­
νιά, όπου θα αντιμετωπίσει τον το­
πικό ΑΟΧ. Η ομάδα των Χανίων 
πήρε τον τίτλο ύστερα από συναρ­
παστική μάχη με τον Α.Ο. Πλατα- 
νιάς τον οποίο νίκησε με 3-0.

Ο πρωταθλητής του Νομού μας 
ΠΟΑ. μετά που τελείωσε το πρω­
τάθλημα έκανε ειδική προετοιμα­
σία και όπως μας δήλωσε χθες ο 
προπονητής κ. Τατίδης, η ομάδα 
του είναι καθ’ όλα έτοιμη για τους 
αγώνες και πιστεύει ότι αύριο θα 
αποσπάσει ένα θετικό απο­
τέλεσμα.

Από τον αυριανό αγώνα θα α­
πουσιάσει ο Σινάνης που είναι 
τραυματίας.

νάκης, Προμπονάς, Μιχε­
λουδάκης.

Στο ματς ΑΟΧ - ΠΟΑ διαι­
τητής θα είναι ο κ. Φανσός 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Πανστρατιά ετοιμάζει ο
ΠΟΑ αύριο στα Χανιά για τον 
αγώνα αυτό. Έτσι η ομάδα 
του Ατσαλένιου θα έχει και 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων της.

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ
Με τον Μανώλη Ροδιτάκη για 

πρώτη φορά στον πάγκο του ως 
προπονητή, αλλά και με πολλές 
ελλείψεις, ο Εργοτέλης αγωνίζε­
ται αύριο το απόγευμα εκτός έ­
δρας με τον Παναρκαδικό για το 
πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής.

Συγκεκριμένα από τον αγώνα 
αυτό θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Ντάγκινης, Αναστασάκης, 
Φρουδαράκης, Καρέλλης και 
Δούκας και ο τιμωρημένος I. Πε- 
τράκης.

Μετά την χθεσινή προπόνηση 
ο νέος προπονητής του Εργοτέ- 
λη επέλεξε τους παρακάτω 
παίκτες:

Μετά την χθεσινή προπόνηση ο 
κ. Τατίδης επέλεξε τους παρακά­
τω παίκτες:

Κοτζαμάνης, Βυνιχάκης, 
Λυριτζής, Ρωμανάκης, Ματ­
θαίου, Βάβουλας, Κόλλας, 
Κοκόσης, Καρδουλάκης, I και 
II Μηλιαράς, Μιχελουδάκης, 
Σφακιανάκης, Μαστρογιαν-

ΠΟΙΝΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

• Από την ΕΠΣΗ επιβλή­
θηκαν οι παρακάτω ποι­
νές σε ποδοσφαιριστές 
Σωματείων της δύναμής 
της:

10 αγωνιστικές:
Θ. Σκουντάκης (Ανατολής)

4 αγωνιστικές:
Μιχ. Βρυσανάκης (Αστερουσίων), 
Μυρ. Ματθαι - άκης (Μεγ. 
Βρύσης).

1 αγωνιστική
Μιχ. Σκουνάκης (Χουδετσίου), 
Αντ. Μαράκης (Αστερουσίων), Γ. 
(ζουνδουράκης (Φανερωμένης), 
Νικ. Φαφουλάκης (Ανατολής).

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

Ανακοίνωση
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ 

προσκαλεί τα μέλη του και 
όλο τον φίλαθλο κόσμο του 
Ηρακλείου σ’ ένα βροντερό 
και ανεπανάληπτο παρών 
στον αγώνα ΟΦΗ - ΠΑΟΚ. 
Όλοι μαζί ενωμένοι και κά­
τω από τις συνεχείς ιαχές 
ΟΦΗ-ΟΦΗ στη διάρκεια 
του αγώνα να βοηθήσομε 
την ομάδα μας στην πιο ι­
στορική νίκη που θα μας ο­
δηγήσει στην Ευρώπη.
Εκ του Δ.Σ. του Σ.Φ. ΟΦΗ

Κοκόλης, Χαλκιαδάκης, Πασ- 
σάς, Γιαννής, Αναγνωστόπου- 
λος, Σαατσάκης, Μαυρής, Γ. 
Πετράκης, Μερταράκης, Σπινθά- 
κης, Νιόπλιας, Χατζηπαναγιώ- 
του, Φραγκιαδάκης, Γιαλαμάς.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Μαΐτρέ- 
λης (Σάμου).

• Στην Αθήνα για αρθροσκό­
πηση θα πάει την Δευτέρα ο 
Ντάγκινης.

• Στον πρώτο αγώνα το παιχνί­
δι είχε λήξει ισόπαλο 1-1.

την «μάχη» της κερκίδας νι­
κηφόρα.
ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε­
λευταία προπόνηση των παι­
κτών του ΟΦΗ, στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του.
ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 

Γκέραρντ έδωσε εντολή να α­
ποσυρθούν σήμερα το βράδυ 
στο ξενοδοχείο οι παρακάτω 17 
ποδοσφαιριστές:

Λαφτσής, Σηφάκης, Πατεμ- 
τζής, Μιχαλίτσος, Ανδριανί- 
δης, Γκουλής, Παπαβασιλεί- 

ου, Περσίας, Νιόπλιας, Π. 
Μαρινάκης, Κοκολάκης, 
Βάβουλας, Βέρα, Ισης, Χα- 
ραλαμπίδης, Βλαστός, 
Σαμαράς.

ΟΥΤΕ και χθες στο δίτερμα ο 
κ. Γκέραρντ έδειξε τις προθέ­
σεις του για το σχήμα με το ο­
ποίο θα παρατάξει την ομάδα 
του στον συριανό σνώνα. Πάν-

τως δεν αποκλείεται να γίνουν
δύο ή τρεις αλλαγές σε σχέση 
με την 11 άδα της περασμένης 
Κυριακής.
ΤΟ ματς ΟΦΗ-ΠΑΟΚ θ’ αρχί­
σει στις 5 μ.μ., θα το διευθύνει 
δε ο κ. Δημητριάδης, του Συν­
δέσμου διαιτητών Πειραιά. 
Στον α’ γύρο ο ΠΑΟΚ είχε κερ­
δίσει τον ΟΦΗ με 4-0 στην 
Τούμπα.
ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο ΠΑΟΚ 
βρίσκεται στην δεύτερη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα με 37 
βαθμούς και ο ΟΦΗ στην τρί­
τη με 36 βαθμούς.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι υπάρχει 
ζήτηση των εισιτηρίων του αυ­
ριανού αγώνα, υπάρχουν πολ­
λά αδιάθετα. Οπωσδήποτε, 
λοιπόν, εισιτήρια θα διατίθενται 
και την Κυριακή από τις θυρί­
δες του γηπέδου, πριν από το 
ματς.

Της ΓΤ Κατηγορίας
Οι αγώνες του τοπικού
πρωταΒλήματος

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΣΤΟ προ της Ολυμπίας σεμύνά- 
ριο διαιτητών μπάσκετ θα πάνε 
από το Ηράκλειο οι κ.κ. Πολάκης, 
Αντωνακάκης και Μπακιρτζής, 
μετά από σχετική απόφαση του 
ΣΕΔΚΗ. Προτάθηκε ακόμη και ο 
Κουρκουνάκης, ο οποίος όμως 
δεν θα πάει γιατί έχει επαγγελ­
ματικές υποχρεώσεις.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΤΗΣ ΑΘΛΕΣΗ 

ΣΤΗΝ Τ.Ε. ΒΟΛΕΪ
Η ΑΘΛΕΣΗ έστειλε χθες στην 

Τ.Ε. Βόλεϊ Κρήτης καταγγελία - 
ένσταση, την οποία κοινοποίησε 
στην ΕΟΠΕ και στην οποία ανα­
φέρει τα διαδραματισθέντα στον 
αγώνα μπαράζ μεταξύ Παγχα- 
νιακού - Άθλεση, για το πρωτά­
θλημα Κορασίδων.
ΣΤΗΝ Τ.Ε. υπέβαλε έκθεση ο 

διαιτητής κ. Πετρακάκης για το 
επεισόδια που έγιναν στον αγώ­
να Αρκαδίου-ΓΕΗ (2-3).

ΤΟΣΟ την ένσταση της Αθλεση, 
όσο και την έκθεση του κ. Πετρα- 
κάκη, η Τ.Ε. τα έστειλε στην ΕΟ­
ΠΕ για τα περαιτέρω.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΡΑΖ
ΣΗΜΕΡΑ στα Χανιά θα γίνει ο α­
γώνας μπαράζ Κύδων-ΟΑΧ για 
την ανάδειξη του πρωταθλητή 
Εφήβων.

Μινωϊκή ■ Παγκορινθιακός 
αύριο στις 5 στου Εργοτέλη
Στο γήπεδο του Εργοτέλη αύριο 
στις 5 μ.μ., η Μινωϊκή δα αναμε- 
τρηδεί με τον Παγκορινδιακό για 
το Πρωτάδλημα Δ’ Εδνικήε.

Στόχος της ομάδας της Φορτέ­
τσας είναι η νίκη με την οποία θα 
της ανυμώσει το ηθικό για τον α­
γώνα της ερχόμενης Τετάρτης με 
τον Κρόνο για το Κύπελλο Ερα­
σιτεχνών.
Μετά τη χθεσινή προπόνηση ο 

προπονητής της ομάδας κ. Καλ-

λέργης επέλεξε τους παρακάτω 
παίκτες:

Δελληγιάνης, Αλεξάκης, 
Σεκέρης, Τζωρτζακάκης, 
Μυλωνάκης, Γενιτσαρί- 
δης, Καλογριδάκης, Βά­
βουλας, Τζαμούσης, 
Δουμάνης, Γιαππζόγλου, 
Παρτάλης, Κεφαλογιάν- 
νης, Μαρκάκης, Πατερά- 
κης, Μαργέτας.

Στον πρώτο αγώνα η Μινωϊκή εί­
χε χάσει με 3-1.
Διαιτητής δα είναι ο κ. Αρώνης 
(Αθήνας).

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-4-1988

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 

229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 
71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ■ CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

Ν. Υόρκης 131,349 136,711
Δ. Γερμανίας 78,753 81,967
Γ αλλίάς 23,176 24,122
Αγγλίας 246,411 256,469
Ελβετίας 94,735 98,601
Ολλανδίας 69,655 72,522
Ιταλίας 10,500 10,932
Δανίας 20,289 21,123
Αυστρίας 11,111 11,568
Σουηδίας 22,247 23,163
Νορβηγίας 21,200 22,073

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ

Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 
Ακτινολόγος

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. Αθητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης 
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος 
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με αφορμή τα εγκαίνια του ανα­
νεωμένου τόπου λατρείας η εκ­
κλησία μας σε προσκαλεί στην 
πενθήμερη πνευματική της γιορ­
τή και στις ημερομηνίες 27,28,29 
και 30 Απρίλη και ώρα 8-9.30 μ.μ. 
και την Κυριακή 1 Μαΐου ώρα 
10-11 π.μ. και 7-8.30 μ.μ. Κάθε 
βράδυ θα προβάλλονται ταινίες 
πάνω σε επιστημονικά και πνευ­
ματικά θέματα και θα γίνονται εν­
διαφέρουσες ομιλίες από 
εκλεκτούς ομιλητές που έχουν 
προσκληθεί για το σκοπό αυτό. 
Τα θέματα των ομιλητών είναι: 
1) 27 Απρίλη: Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΥΤΥΧΙΑ
2) 28 Απρίλη: ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ 
ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
3) 29 Απρίλη: Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ
4) 30 Απρίλη: Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥ­
ΚΑΙΡΙΑ
Το πρόγραμμα θα πλαισιώνεται 
από μουσική και ύμνους. Θα χα- 
ρούμε πολύ να σε δούμε σ’ αυτό 
το πνευματικό μας πανηγύρι που 
ο Κύριος Ιησούς Χριστός έχει ε­
τοιμάσει για μας. Η είσοδος είναι
ελεύθερη σε κάθε έναν.
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΚΛΗΣΙΑ
Οδός Ρόδων 33 και Γ. 
πανδρέου.

ΕΚ-

Πα-

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ Κατηγορίας θα γίνουν 
το Σαββατοκύριακο οι παρα­
κάτω, εξ αναβολής αγώνες: 

Α- Ο Μ I Λ Ο Σ
ΒΑΣΙΛΙΕΣ ■ ΜΑΡΑΘΟΣ: γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Χυντιράκης, 
επόπτες Αρσένου.
ΜΠΕΝΤΕΒΗ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ:, γή­
πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Σφα-
κιανάκης, επόπτης ο 
Σιωπηρός.

κ.

Κυριακή, 10π.μ.
ΦΟΔΕΛΕ - ΠΟΗ: γήπεδο Φόδε- 
λε, διαιτητής ο κ. Αντωνακάκης. 
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΑΣΤΥΡΑΚΙ: γήπε­
δο Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Μα- 
χαιριανάκης, επόπτης ο κ. 
Μπαλτζάκης.
ΓΩΝΙΕΣ-ΡΟΔΙΑ: γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καραγκός

Γ ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο, 5μ.μ.
ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ-ΠΙΤΣΙΔΙΑ: γή­
πεδο Χουστουλιανών, διαιτητής 
ο κ. Βλαχάκης.
Κυριακή, 5μμ.
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ: 
γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Διαλεκτάκης.
ΞΩΠΑΤΕΡΑΣ-ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΛΙ: 
γήπεδο Πόμπιας, διαιτητής ο κ. 
Εμμ. Χρυσός.
ΒΟΡΡΟΙ-ΓΟΡΤΥΣ: γήπεδο Τυμ- 
πακίου, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παξιμαδάς και Μαράκης.
ΓΕΡΓΕΡΗ-ΠΕΡΙ: γήπεδο Γέργε- 
ρης, διαιτητής εκτός Ηρακλείου.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΜΠΑΡΑΖ 
ΑΟΚΑ · ΔΙΑΓΟΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, στις 
4μ.μ., στο γήπεδο του 
ΠΟΑ, θα διεξαχθεί ο αγώ­
νας μπαράζ μεταξύ ΑΟ- 
ΚΑ και Διαγόρα. Ο 
νικητής της συνάντησης 
ανέρχεται στην Α' Κατη­
γορία. Διαιτητής θα είναι 
ο κ. Κ. Ακουμιανάκης και 
επόπτες οι κ.κ. Μαστορί- 
δης και Κουλεντάκης.

Δ’ Ο Μ I Λ Ο Σ
Σάββατο, 5μ.μ.
ΣΤΑΒΙΕΣ - ΧΑΡΑΚΑΣ:, γήπεδο Α­
σημιού, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης.
ΠΑΡΤΗΡΑ-ΜΕΣΟΧΩΡΙΟ: γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
Σαϊτάκης, επόπτες οι κ.κ. Κα- 
τσιάνης και Ζησόπουλος.
Κυριακή
ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ-ΑΣΗΜΙ: γήπεδο 
Τεφελίου ώρα ΙΟπ.μ., διαιτητής 
ο κ. Καβροχωριανός.
ΛΑΡΑΝΙ-ΑΜΟΥΡΓΕΛΕΣ: γήπεδο 
Ασημιού, ώρα 5μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ιωαννίδης.
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΑ-ΣΩΚΑΡΑΣ: γήπε­
δο Στερνών, ώρα 5μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Λεοντάκης

Η στήλη το εηεσήμανε χθες ακροθιγώς. Επανέρχεται και 
σήμερα με στόχο να βοηθήσει στην διάσωση του κύ­

ρους των Αστυνομικών Αρχών στα αρνητικά των οποίων 
έχει καταγραφεί η παντελής αδυναμία της εξυχνίασης ε­
νός εγκλήματος που και την κοινή γνώμη συγκλόνισε αλ­
λά και πλήθος ερωτηματικών δημιούργησε για τις 
πραγματικές συνθήκες εκτέλεσης του προέδρου των πη- 
γαϊδακίων Γιάννη Κουτσάκη.

Δυο ολόκληρα χρόνια από τότε ο φάκελος της υπόθε­
σης παραμένει στα «αζήτητα» και οι αρμόδιοι της Αστυνο­
μίας τηρούν σιγή ιχθύος επί του θέματος αποφεύγοντας 
έστω και τη νύξη.

Γιατί όμως; Μήπως και θεώρησαν ότι το θέμα ήταν ασιή 
μαντό; ή μήπως και δεν αντιλήφθηκαν τις διαστάσεις που 
έγινε προσπάθεια να πάρει το θέμα;

Η στήλη ζητά και σήμερα μια απάντηση και την ζητά για 
λογαριασμό όλων όσων αγωνιούν για το μέλλον.

Εόχι και να ρίξουμε τον «συγκεντρωτισμό» που βασιλεύ­
ει σε μια υπηρεσία στο γραφείο τύπου;

Γιατί να μη ομολογήσουμε ότι από δημόσιες σχέσεις «ε­
μείς» δεν πάμε καλά;

Οχι δεν είναι 25 τα μέλη της νέας ΟΕΣ όπως προβλεπό- 
ταν και αναμενόταν. Είναι μόνο 23 και όχ1 24 αφού 
«λέει» ο κ Γιάννης Σκουλάς ανακοινώθηκε «εκ λάθους . 
Ας ε(ναΚ| πάμε λοιπόν και με 23 για ανασυγκρότηση.

ΕΥΡΕΙΑ σύσκεμη υπό την προεδρία της Νομάρχου γίνε-, 
ται την Τρίτη στις Ποταμιές.

Στη σύσκεμη θα εξετασθούν θέματα του αναπτυξιακού 
Συνδέσμου Βόρειας Πεδιάδας. Στη σύσκεμη θα πάρουν μέ­
ρος και ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Νίκος Σφακιανάκης 
και ο Σύμβουλος της Νομάρχου κ. Γιώργος Βισκαδούρος.

Αν θες να κάνεις κριτική είναι εύκολο όπως εύκολο 
είναι και το να κάνεις πολεμική σε κάποιο. Το να γρά­
φεις όμως ότι βουλευτής χορεύει για να κερδίσει μήφους 

ε, αυτό είναι απύθμενο θράσος χιλίων πηθίκων.★ * *

ΑΝ και είναι ενωρίς ακόμα εγώ οφείλω να το «βγάλω».
Μορφωπός και Μποσινάκης θα μπουν σε λίστες της 

Κρήτης του ΠΑΣΟΚ. Χωρίς αμφιβολία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους 

Ειδών Οικιακής Χρήσεως Κρήτης
Οι Εταιρείες ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΑΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ 

& ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΑΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
καθιστούν γνωστό στους πελάτες τους ότι είναι Γενικοί Αν­
τιπρόσωποι Κρήτης της ΣΠΙΘΑ Α.Ε. (Ειδών παραγωγής 
πορσελάνης και διακοσμήσεως) και ότι κάθε άλλος που 
παρουσιάζεται σαν αντιπρόσωπος, ουδεμία σχέση έχει με 
την Εταιρεία, και παρακαλόυμε για περισσότερες πληρο­
φορίες να αποτανθείτε στις Εταιρείες μας, τα τηλέφωνα 
των οποιών είναι 255132 και 288580.

Εκ των Διαχειρίσεων

η

και Ζησόπουλος.

Β' Ο Μ I Λ Ο Σ
Σάββατο, 5μ.μ.
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ-ΠΑΝΑΣΣΟΣ: γή­
πεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Μαράκης.
ΒΟΥΤΕΣ-ΔΑΦΝΕΣ: γήπεδο Κά­
τω Ασιτών, διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης.
Μ. ΒΡΥΣΗ-ΑΥΓΕΝΙΚΗ: γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής εκτός Η­
ρακλείου.
Κυριακή
ΘΥΕΛΛΑ-ΠΥΡΓΟΥ: γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, ώρα ΙΟπ.μ., διαιτητής ο κ. 
Παξιμαδάς
ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ-ΑΝΔΡΟΓΕΩ: γήπε­
δο Αγίου Μύρωνα, ώρα 5μμ., 
διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, επό­
πτης ο κ. Παπαδογιωργάκης.

Ε· Ο Μ I Λ Ο Σ 
Σάββατο, 5μ.μ. 
ΓΟΥΒΕΣ-ΑΣΤΡΙΤΣΙ: γήπεδο Μαλ­
λιών, διαιτητής εκτός Ηρα­
κλείου.
ΚΟΡΟΙΒΟΣ-ΣΚΙΝΙΑΣ: γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Βελεγράκης.

Κυριακή
ΜΟΧΟΣ-ΑΜΑΡΙΑΝΟ: γήπεδο 
Χερσονήσου, ώρα 10π.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κουκουλάκης.
ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ-ΠΑΤΟΥΧΑΣ: γήπε­
δο Καστελλίου, ώρα 5μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Μπαλτατζίδης.
ΗΡΑΚΛΗΣ Ν. ■ ΧΟΥΔΕΤΣΙ: γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Μαστορίδης.

Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκπ 9.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΜΕ ΤΟ 
ESPRESSO EGITTO

Η Adriatica εκτός από τη μοναδική 4ήμερη μίνι- 
κρουαζιέρα στην Αίγυπτο, με ξενάγηση στο Κάι­
ρο και τις Πυραμίδες, προσφέρει φέτος στους Η­
ρακλειώτες το δίμηνο του Μαΐου και Ιουνίου, μία 
βήμερη, ή θήμερη κρουαζιέρα στη ΒΕΝΕΤΙΑ, 
στην απίστευτη τιμή από Δρχ. 43.500 κατ’ άτομο.

Οι επιβάτες θα διανυκτερεύουν στο πλοίο με 
πρωινό και μπορούν να επισκεφθούν τον Πειραιά 
(συνολικά 11 ώρες), το Ντουμπροβνικ (7 ώρες) και 
τη Βενετία 1 ή 2 πλήρη 24ωρα.

Για πληροφορίες αποτανθείτε σε όλα τα Ναυ­
τικά και Τουριστικά Γραφεία Κρήτης, ή στο Γενι­
κό Πράκτορα της Adriatica την ΚΡΕΤΑ Α.Ε. τηλ 
081 ■ 227.00213.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Εμπόρους Ηλεκτρικών Ειδών 

και Οικιακής Χρήσεως, Κρήτης
Η ΠΥΡΑΜΙΣ Α.Ε. ανοξείδωτων σκευών, ανακοινώνει 

εις την πολυπληθή και αξιότιμον πελατεία της ότι:
Γενικός Αντιπρόσωπος Κρήτης είναι η ΜΗΝΑΣ ΧΡΙ- 

ΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε., και ουδείς άλλος έχει 
το δικαίωμα να εμφανίζεται ως αντιπρόσωπός της. Ο 
δε κύριος ο οποίος εμφανίζεται σαν αντιπρόσωπος αυ­
τές τις ημέρες, ουδεμία σχέσιν έχει με την Εταιρεία 
και παρακαλούνται οι πελάτες μας δια περισσότερες 
πληροφορίες να ενημερώνονται από τον αντιπρόσω­
πό μας εις Κρήτη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟ

ΠΑΛΙΟ ΛΙΝΤ
Τηλ.: 250-738

Ανακαινισμένη, και με καινούργια Διεύθυνση, 
με νέα κουζίνα, προσεγμένο περιβάλλον, και φιλι­

κή εξυπηρέτηση, και με θέα την θάλασσα, 
Σας υπόσχετε όμορφες βραδιές. 

Ελάτε να γευτείτε τις σπεσιαλιτέ μας 
με χαμηλές τιμές, και άμογο σέρβις.

ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Σας περιμένουμε.

GELATERIA - ΤΑΒΕΡΝΑ
«Β Ε Ν Ε Τ Σ I Α»

Λ. Κνωσού 172 — Άγιος Ιωάννης

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
•Ποικιλίες διάφορες απο αγνά υλικά

•Εκλεκτή κουζίνα
□ Σπεσιαλιτέ κλέφτικο 

Πίτσες — Παγωτά

Μια επίσκεψη σας και θα γίνετε μόνιμοι πελάτες μα· 

Δεχόμαστε παραγγελίες για βαπτίσεις, 
γόμους, συνεστιάσεις κ.τ.λ.

________ Τιμές πολύ λογικές


